

СВОИМИ ИМЕНАМИ

N 05 (73)

31 ЯНВАРЯ 2012 г.

ПЕРВАЯ ПОЛОСА

ЗА ЧЕСТЬ РУССКОГО НАРОДА!

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ПОСТУ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Н.П. ЗУБКОВ

БЫЛОЕ И ДУМЫ

С МИРУ ПО НИТКЕ

ОБЪЕДИНЕНИЕ НЕ СОСТОЯЛОСЬ InoSMI.Ru

ПОЛИТИКА

Об изменении меры пресечения на взятие под стражу в отношении бывшего первого заместителя главы Администрации Президента РФ Суркова В.Ю., председателя ЦИК РФ Чурова В.Е., руководства ВПП «Единая Россия» совместно с Путиным В.В.

ПОЕДИНОК

ЯВЛЯЮТСЯ ЛИ ПРОТОКОЛЫ ФАЛЬШИВКОЙ?

ИСТОРИЯ

САМО РАЗВАЛИЛОСЬ?? В.И. ЛОКТЕОНОВ

РОССИЯ ДЛЯ РУССКИХ! Ю.И. МУХИН

ОПЕРАЦИЯ «КРЕМЛЬ» Вадим КУЛИНЧЕНКО

"БРЕСТ-ЛИТОВСКОЕ ПРЕДАТЕЛЬСТВО" НЕ ЗАБЫТО Александр САГОМОНЯН

ОТЕЦ РАССКАЗЫВАЛ... Иван ВИНОГРАДОВ, г. Горький

КРАТКИЙ ОБЗОР И.М. ЖУРАВЛЕВ

ИТАР-ТАСС

ФИНАНСИРУЕМ ЗАГРАНИЦУ Виталий МАКАРЧЕВ

ОТСТАИВАЮТ ПРАВА Вениамин ДЕМДЕЦКИЙ

СОГЛАШЕНИЕ РАТИФИЦИРОВАНО Анжела КУЧУБЕРИЯ

ПАМЯТНИК ГАГАРИНУ Светлана ТУМАКОВА

ПРЕЗИДЕНТ БРАЗИЛИИ Сергей СЕРЕДА

СТОЙКАЯ ПОПРАВКА

ЗАМЕНА ТАБАКУ И АЛКОГОЛЮ Андрей БЕКРНЕВ

ОБМАНЫВАТЬ ВСЁ ТРУДНЕЕ Владимир ШИЛОВ

ДЕЛА И СЛОВА Алан БАДОВ

ПРЕСТИЖНАЯ НАГРАДА? Вячеслав ФИЛИППОВ

КАЖДЫЙ – О СВОЁМ Николай КЕРЖЕНЦЕВ

ЭЛЕКТРОННАЯ СЛЕЖКА Алан БАДОВ

ПО СТРАНИЦАМ "ДУЭЛИ"

ГОД МУСОРА В.С. БУШИН, №22, 1997 г.

ФИНСКАЯ ВОЙНА В ЗЕРКАЛЕ КРЫМСКОЙ Владислава СЕЛИНА, Сталинград, №41, 1998 г.

ПЕРВАЯ ПОЛОСА

ЗА ЧЕСТЬ РУССКОГО НАРОДА!

Сегодня в России нет родителей, которые довольны нашим телевидением. С государственных телеканалов на наших детей льется поток разврата, насилия, грубости и жестокости. Пропагандируется бандитизм и вседозволенность. Все это развращает детские души, духовно уничтожает будущее поколение россиян. Если мы хотим, чтобы у нас был народ, именно русский народ, а не как нас сейчас называют - электорат и население (и мы безропотно молчим и ничего не делаем), то скоро, благодаря стараниям правительства и «парнозвезд» Собчак-Нарусова, станем безропотным населением и в итоге будем уничтожены как нация. Что делать?

Я уже много раз говорил о необходимости смены власти, но нам приготовлена не наша народная власть, которую мы ожидаем, а совершенно иная - власть транснациональных корпораций и продажных политиков. Правовая база для передачи власти уже готова и государственные деньги выделены. С девяностых годов до последнего времени налаживалась закрытая для общества система правового обеспечения смены власти. Принимались концепции, стратегии и другие подзаконные акты по созданию информационного общества («Стратегия развития электронной промышленности в Российской Федерации до 2025 года», «Концепция формирования в Российской Федерации электронного правительства до 2010 года», «Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации» и другие документы). Указанные документы принимались в закрытом режиме, без обсуждения, утверждались приказами министра или решением комиссии. Но на этом основании выделялись значительные финансовые средства.

В ответ на критику программ на заседании Госсовета Медведев сослался на «Стратегию развития информационного общества в РФ», которая подготовлена с учетом международных обязательств РФ и планов, предусмотренных Тунисскими обязательствами. Без ведома граждан Российской Федерации, без открытых обсуждений президентом и правительством Путина были подписаны документы, нарушающие информационную безопасность России. США оказывают техническую поддержку перехода всей деятельности власти в электронную форму, и после этого Путин кричит, что митингующие куплены представителями США!

Необходимо тщательное расследование и привлечение к уголовной ответственности президента, председателя правительства, профильных министров и всех подписавших закрытые документы, которые нарушают информационную безопасность России.

Народ лишён власти

Преступный сговор, антинародная политика, криминальная приватизация олигархами народного достояния, криминальные псевдореформы и разорение подавляющего большинства народа нашей страны, отсутствие новых и уничтожение исторических идеалов, массовое падение нравов, волна преступности, в том числе и в правоохранительных органах, терроризм под прикрытием правительства создают реальную опасность гибели русского народа.

Сегодня остро стоит проблема «русские в России», которая является составной частью общей проблемы – лишение коренных народов России права на власть в собственной стране. В России создана одна из самых непредсказуемых коррумпированных политико-экономических систем в мире, основанная на клановых интересах питерского правительственного криминала. Основными чертами клановой системы Путина являются стяжательство, некомпетентность и отсутствие профессиональных кадров.

Благодаря правлению тандема страна по многим параметрам достигла точки критической нестабильности, что заставляет общество всерьез обсуждать проблему территориальной целостности России, ее экономической и политической независимости. Коррумпированная путинская братва из правительства, стремясь сохранить своё господство, упорно отвергает любые попытки принципиально изменить существующие правила жизни русского общества. Продажные СМИ постоянно пытаются убедить русский народ, что все под контролем и всё идет по плану, а в многочисленных выступлениях по «ящику» говорящие головы двух карликов не устают на словах демонстрировать свою заботу об обществе.

Липовые достижения, мыльные международные проекты один за другим умирают, а в СМИ под победные марши льётся непрерывный поток заявлений о грандиозных достижениях в области строительства нового общества и самопожертвованиях гребцов на галерах. Главная задача которых грести всё, что плохо лежит в государстве, и неважно, что гребут в разные стороны!

Как можно вести бизнес, если деловые отношения определяются не законом, а понятиями? Если 23% экономики контролируется преступностью, 54% фирм платит криминалу и 46% фирм - структурам власти, в том числе и полиции имени Нургалиева, которая, глядя на взятки Кремля, собирает финансы целыми подразделениями, а не только отдельными сотрудниками.

Пока не будут решены первоочередные задачи по обеспечению сотрудников полиции, вся реформа по обзыванию милиции в полицию будет просто словесным треском министра, который ведет к окончательному разрушению морально-нравственной среды в подразделениях МВД. Россия никогда не забудет Великую Отечественную войну, в которой продажные полицианцы уничтожали мирных граждан, детей и русский народ. Реформа МВД РФ самая непродуманная, безответственная и неэффективная. Власть показала свои декоративные реформы, что они предвещают?

Путинский конец, конец репрессиям или новые запреты?

Представители КПРФ настаивают, что В. Путин, не уйдя в отпуск до начала выборов в президенты, нарушает закон. Нарушают оба - и Путин и Медведев, потому что президент обязан был отправить кандидата в отпуск, но этого не сделал, как и многое другое.

В. Путин отвык от честных выборов и россиянам предлагают существовать в порочном круге выборов без выбора: неважно, как проголосуют, все равно говорят, что Вова победит. Власть искусственно создает трудности для других кандидатов - собрать за короткий срок 2 миллиона подписей, чтобы попасть в избирательный бюллетень, просто нереально. Обязательно надо расследовать деятельность ЦИК, надо принимать меры, документов о коррупции членов ЦИК, членов администрации президента и региональных лидеров партии власти достаточно.

Власти обоснованно боятся штурма Кремля, а никаких гарантий организаторы демонстраций давать не будут.

Пресс-служба самого смешного президента объявила об изменениях в правилах, регулирующих проведение мероприятий на территории Кремля, 4 января, когда в стране были новогодние каникулы. По новым правилам на проведение любого общественного мероприятия под стенами Кремля будет требоваться разрешение администрации президента.

Власть видит, что Россия обязательно изменится и уже изменяется, но не путем коррумпированной эволюции, а путем народной революции.

В последние шесть месяцев мы отчасти не узнаем сами себя. Русские просыпаются, общество ищет способ вернуть власть коренным народам России. Об этом много лет говорит Э. Лимонов, с ним можно спорить или соглашаться, но безусловно, что жить в таком обществе, как наше, не может и не хочет ни один социальный слой, кроме коррумпированной верхушки власти.

Мы, русские, долгое время занимались философствованием и критикой всего подряд... на кухне. То, что мы видим сейчас - это настоящее пробуждение. Все мы и каждый в отдельности осознали, что должны участвовать в революции. Простые граждане выходят на улицы, требуют честных и свободных выборов. Социальные сети кипят страстями. Внезапно для власти политические методы и планы, казавшиеся неколебимыми, начали ставиться под сомнение, и правительство оказалось не готово вести диалог с русским народом.

Слова и дела кандидата Путина

Предвыборная программа Путина, лживого кандидата на пост президента, на фоне многотысячных, немислимых еще несколько месяцев тому назад протестов не имеет никаких новых конкретных предложений. Ничего не сказано про административные барьеры. Про инфраструктурные ограничения, препятствующие нормальному развитию бизнеса. Ни слова народу России не сказано про питерскую коррупцию, хотя это важнейший фактор, блокирующий экономический рост. Не сказано в целом про инвестиционный климат, про независимость арбитража и т.д.

Известно, что россияне - одна из самых образованных наций в мире, как Путин умудрился набрать

в правительство столько непрофессионалов, что у нас регулярно падают спутники, нет больших достижений в технологиях, автопром на уровне тачанок Чапаева! Говорится о том, что надо создавать новые высокотехнологичные рабочие места, но непонятно, почему образованные люди в России не могут найти приложения своим стремлениям и знаниям. И непонятно, как эта проблема будет решаться Путиным.

Предвыборная статья не экономическая, скорее политэкономическая. В ней заявлены цели: диверсификация экономики, создание 25 млн. новых высокотехнологичных рабочих мест, но не очень понятно, как эти цели будут достигаться. Она явно написана в целях предвыборной агитации для зрителей российского ТВ. Ничего толком не сказано о миграции даже в статье, посвящённой национальным проблемам. Пограничная служба ФСБ России показала, что в 2005-2010 годах фактически зарегистрированный ею миграционный прирост составил 12 миллионов 887 тысяч 774 человека. А Росстат показывает, что прирост составил всего 1 миллион 127 тысяч. Следовательно, скрытый миграционный прирост за шесть лет составил 11 миллионов 761 тысяча 444 человека. Это показатель только за шесть лет, а за 20 лет беспорядочных реформ сколько? У нас в среднем каждый год Россия в убытке на 1 миллион вымиравших русских, а в прибыли 2 миллиона разношерстной иммиграции. При такой политике к 2020 году русских в России станет менее 50%, причём 20% из оставшихся готово уехать из страны. Это национальная политика? Нет, это ликвидация русского государства.

Пресс-секретарь переводит слова Путина на русский язык и уточняет: «Она будет включать такие вопросы как алкоголизм, наркомания, преступность и коррупция». Этот набор вопросов хорошо продуман и соответствует многолетней линии Кремля, о которой много говорят, а воз и ныне там. Всё это неубедительно для революционно настроенной оппозиции, которая организует массы людей по всей стране на борьбу против коррумпированного тандема. Эпоха управляемой демократии в России закончилась, говорят в Москве. Я думаю, она закончилась 8 лет назад в аэропорту Толмачево (Новосибирск), когда прошла спецоперация, которая окончательно развернула направление движения страны. Вечером 25 октября 2003 года спецназ ФСБ захватил личный самолет главы самой большой нефтяной компании страны ЮКОС и самого богатого тогда человека России М. Ходорковского (состояние которого оценивалось в \$14 млрд.). Одним ударом Путин уничтожил и противостоящий центр силы, и главного спонсора политической оппозиции, и преграду на пути захвата главных сырьевых ресурсов страны представителями питерского клана силовиков. Самое интересное, что «кукушата» партии власти брали деньги у Ходорковского, когда создавали свою партию, а затем им захотелось забрать \$14 млрд.

В 1997 году заместитель руководителя администрации президента Ельцина и начальник ее Главного контрольного управления Вова Путин защитил в Санкт-Петербургском государственном горном институте кандидатскую диссертацию по специальности «Экономика и управление народным хозяйством». Тема: «Стратегическое планирование воспроизводства минерально-сырьевой базы региона в условиях формирования рыночных отношений». Объем — 218 стр.

В то время это стало не более чем фактом биографии чиновника.

7 мая 2000 года Путин вступил в должность президента России. А спустя несколько дней поставил свою подпись под указом о создании Федерального государственного унитарного предприятия «Росспиртпром», которому были переданы госпакеты акций 70 предприятий спиртовой промышленности, в том числе и пакеты крупнейших ликеро-водочных заводов страны. Во главе новой структуры был утвержден протеже близкого друга Путина, основателя спортивного клуба «Явара-Нева» (клуб был создан на паях с Путиным и Г. Тимченко), любителя дзюдо и питерского бизнесмена А. Ротенберга. Это было время, когда нефть стоила дешево и алкоголь был одним из важнейших поставщиков наличных денег в стране. Так был поставлен под контроль питерского клана первый (из важных) федеральный финансовый поток.

Рассказывает А. Илларионов, в то время советник Путина по экономическим вопросам. «Я позвонил тогда Кудрину (с мая 2000 года - министр финансов России) и спросил его: «Тебе что-нибудь про указ о создании «Росспиртпрома» известно?» Он ответил: «Нет!». Ничего об указе, подписанном спустя буквально несколько дней после инаугурации, не было известно и Г. Грефу, в то время занимавшему пост главы Министерства экономического развития и торговли. А. Илларионов: «До

этого все вопросы, имевшие какое-либо отношение к экономике, практически в ежедневном режиме, до мельчайших деталей обсуждались Путиным с участием нас троих». «Скоро я понял: для Путина существуют непересекающиеся группы лиц, «группа экономики» и «люди бизнеса». С одной группой - Кудриным, Грефом, мной - Путин обсуждал общеэкономические вопросы, с помощью другой - устанавливал контроль над собственностью и финансовыми потоками».

За «Росспиртпромом» последовал «Газпром»: в июне 2000 года, через месяц после инаугурации, Путин назначил руководить концерном, являвшимся все девяностые годы главным источником бюджета, своих бывших подчиненных по Комитету по внешнеэкономическим связям администрации Санкт-Петербурга - Д. Медведева и А. Миллера.

Единственным чиновником, который входил в обе группы - и в ту, что обсуждала бюджет, таможенные пошлины, резервы, создание стабфонда, и в ту, что ставила под контроль финансовые потоки, - был Сечин, бессменный хвост Путина в мэрии Санкт-Петербурга, в Кремле, и в правительстве.

Следующим объектом интереса «людей бизнеса» и, как выяснилось, основным, стала нефть. Для того чтобы взять лакомый кусок, который находился тогда во владении тех, кого было принято называть «Семья», надо было сначала зачистить нефтяную поляну. Ходорковского отправили в сторону Финляндии, где он сейчас и сидит. К концу второго президентского срока Путина (весна 2008 года) его питерские люди взяли под контроль практически все командные высоты и в государственном управлении, и в важнейших отраслях экономики. Московские безропотно молчали, они не были готовы к организованному сопротивлению. Путинские горе-выдвиженцы составили более 80% руководящего корпуса страны, президентские структуры, правительственные плюс назначенные губернаторы. Основными поставщиками кадров стали силовые органы: КГБ, ГРУ, армия, МВД. Люди в погонах оккупировали 42,3% кабинетов верховной власти, половина из этого числа - выходцы из Питера.

Путин следовал принципу, известному из истории авторитарных режимов: принадлежность к спецслужбам - важнее всего остального, в том числе профессиональных умений и образования.

Однако захват командных высот требовал времени и квалифицированных кадров. Путинские не справились, развалили структуру ФСБ, ГРУ, Генштаб, армию, МВД и пошло-поехало...

Параллельно шли три равно важных процесса. Первый - полная перестройка политического поля и выстраивание вертикали власти, которая оказалась становым хребтом коррупции. Здесь антиконституционный указ президента от 13 мая 2000 года о создании института полпредов президента в регионах и ликвидация института выборов губернаторов 11 декабря 2004 года, за что Путину предстоит еще ответить в уголовном порядке. Стали назначать в губернаторы людей, уже отмеченных в коррупции, как Шанцев и другие. Ныне многие из губернаторов сидят, не оправдали «высокого» доверия управления кадров администрации президента. Был введен заградительный барьер на проведение референдумов, создание новых политических партий и возможности выборов в парламент независимых от контролируемых Кремлем партий кандидатов (одномандатников).

Второй процесс был связан с выведением из высших органов госуправления и контролируемых государством бизнесов представителей ельцинской элиты.

Уже к 2003 году питерским «людям в погонах» удалось практически полностью вытеснить из власти «Семью», а к 2008 году - и тех, кого он относит к клану «экономистов», то есть людей, которые так или иначе контролировали финансовые потоки в девяностых.

Показательными в этом процессе стали отставки Волошина (руководителя администрации президента в 1999–2003 годах), премьер-министра Касьянова (2000–2004 годы) и ликвидация Чубайсом в 2008 году РАО ЕЭС.

Третий процесс касался самого большого передела собственности. Ельцинская элита сдала медиа-олигархов, Березовского (канал ОРТ) и Гусинского (НТВ) - без ТВ ни властный, ни финансовый переделы были бы невозможны.

Следом пошли провокации и атаки на структуры, завязанные на «Газпром», арест Ходорковского, показательные проверки в компаниях «ельцинских олигархов».

В январе 2003 года 66 крупнейших компаний страны (от Аэрофлота до ОАО «РЖД», «Зарубежнефти», РАО ЕЭС и предприятий оборонки), в которых контрольные пакеты принадлежали

государству, переходят под прямое путинское управление Распоряжением правительства РФ от 23.01.2003 г. № 91-Р в советы директоров компаний внедряются люди питерского коррумпированного клана. Так сложился режим Путина, который правильно можно называть карманным корпоративным государством, отличительной чертой которого является систематическое перераспределение и присвоение неэкономическими методами значительных экономических ресурсов устойчивыми группами лиц (питерскими бандитствующими элементами и корпорациями), оказавшимися у кормушки политической власти, а также их союзниками (скрытыми и явными).

Путин использует немало пиар-трюков: любит показывать народу голый торс, летать на самолетах и обращаться к поддержке тщательно профильтрованного «простого народа», не показывая, что ходит на высоких каблуках или выступает с табуретки.

Питерские умельцы доили всех - явно и тайно. Основными направлениями удара были выбраны четыре главные сферы экономики: финансы (банки, страховые компании, пенсионные фонды плюс обеспечивающие передвигание капиталов и товаров через госграницу органы надзора), топливно-энергетический комплекс (от вышек, качающих нефть, до вагонов и труб и трейдерских компаний), военно-промышленный комплекс, предприятия инфраструктуры - от транспорта до разного рода коммуникаций.

Коронный номер - раздувание банка «Россия», принадлежащего членам известного путинского дачного кооператива «Озеро». Созданный секретным постановлением Ленинградского обкома КПСС в июне 1990 года, этот банк спустя 14 лет, в 2004 году, занимал 74-е место в банковском рейтинге с размером активов 10,3 млрд. рублей (в 2000-м - 1,7 млрд. рублей).

Это не помешало ему стать (летом 2004 года) совладельцем «Согаза» (размер активов в 2004-м - 3,6 млрд. рублей, в 2011-м - 91,8 млрд. рублей) - страховщика всех подразделений «национального достояния» - госмонополии «Газпром»; купить управляющую компанию «Лидер» (лето 2006 года, размер активов — 167,71 млрд. рублей).

Компания «Лидер» владеет контрольными пакетами в пенсионном фонде «Газфонд», пенсионном фонде РЖД «Благосостояние», в Газпромбанке и нефтехимическом холдинге «СИБУР», сформировала «Национальную медиагруппу» (от телеканалов РЕН ТВ и СТС до рекламного холдинга «Видео Интернешнл» и газеты «Известия»).

Сегодня путинские активы банка «Россия» оцениваются в 279 млрд. рублей, а один из братьев Ковальчуков занимает 65-ю строчку в российском списке Forbes с капиталом \$1,5 млрд.

Не менее удачливыми были и другие друзья, коллеги и сослуживцы Путина: нефтетрейдер Тимченко, ну очень «близкий знакомый» Путина еще с начала девяностых годов, в 2011-м занял 26-ю строчку в российском списке Forbes с капиталом \$5,5 млрд. (в 2010-м его состояние оценивалось в три раза меньше — \$1,9 млрд.). Ротенберг - 92-ю с состоянием \$1,1 млрд.

Основной итог «пахания на галерах», по оценкам экспертов, - клан Путина сегодня контролирует активы стоимостью от 4,5 до 6,8 трлн. рублей - это 10–15% годового ВВП России.

Коронный номер - коррупция

Путин на просторах страны создал вертикально-интегрированный холдинг: свои кредитные организации, обеспечивающие оборотные капиталы, свои «свечные заводики» и фабрики, качающие нефть и газ из земли, свои трубопроводные системы, свой транспорт всех возможных видов, свои структуры, обеспечивающие собственную безопасность, свою связь, свою социалку, свои сервисы, медийные в том числе, и свои инструменты политического контроля в виде карманного парламента, «ЦИК» и «кладбища слонов» - Совета Федерации. Вся система замкнута на одного человека: именно поэтому Путин обречен быть рабом на галере под названием «Россия». Только гребет он не в сторону государства, а в свой карман.

Сегодня на прицеле медицинские компании, которые завозят в страну медоборудование и медикаменты на миллиарды рублей. На медоборудовании уже погорели 32 региональных министра здравоохранения.

Хотя А. Бастрыкин говорит, что для Следственного комитета неприкасаемых нет, - это словоблудие, ни одного кремлевского чинушу, повязанного в коррупции, Бастрыкин не взял - кишка тонка и поводок короток (постоянно одергивают).

Ситуация с коррупцией в России не улучшилась, Россия заняла первое место в мировом коррупционном рейтинге. Мы чемпионы!!!

Глава Следственного комитета РФ сообщил, что СКР пытается сделать так, чтобы высокопоставленные фигуранты уголовных дел не смогли уйти от наказания, но все мы понимаем: «зачищать» тех, кто не делится, - это тоже работа, и её надо выполнять чужими руками.

В качестве примера глава СКР упомянул дело бывшего губернатора Иркутской области Тишанина, обвиняемого в злоупотреблении полномочиями при внебиржевом размещении облигаций областного займа на сумму более 4 млрд. рублей по завышенной ставке купонного дохода. Следователи установили, что экс-губернатор действовал в интересах одного банка, где он получил льготный кредит, причем в этом же кредитном учреждении работала и супруга иркутского «управленца». В результате чиновник нанес ущерб государству на сумму свыше 60 млн. руб.

В 2011 г. следователи пресекли противоправную деятельность бывшего губернатора Тульской области, замгубернатора Тюменской области, замминистра строительства и ЖКХ Омской области, начальника управления экономики и финансов Росприроднадзора и многих других высокопоставленных чиновников. Когда уберут Путина, дадим документы и на Медведева и на Путина, да и на других членов «элиты», заработавших «непосильным трудом».

Следователи возбудили более 130 уголовных дел, связанных с закупками медицинского оборудования, в качестве обвиняемых проходят 96 человек, в числе которых - 32 бывших и действующих министров здравоохранения. Под подозрением оказались министры Калужской, Свердловской, Калининградской, Омской областей, республик Ингушетия, Карелия, Саха (Якутия), а также замминистры здравоохранения республик Мордовия, Чувашия, Ростовской и Рязанской областей, руководители департаментов здравоохранения Архангельской области и Ненецкого автономного округа, Курганской, Смоленской, Тамбовской областей, советник губернатора Тверской области и другие, ну очень «уважаемые» лица.

Одно из главных направлений деятельности СКР - расследование преступлений в сфере ЖКХ и обманутых дольщиков - пока буксует. Но предотвращены масштабные хищения бюджетных средств, направленных на модернизацию и развитие ЖКХ в Республике Коми, в Алтайском крае, в Архангельской, Амурской, Калининградской, Пензенской, Оренбургской областях.

В Пензенской области организованная преступная группа из представителей районной администрации на протяжении нескольких лет мошенническим путем приватизировала муниципальное жилье. Все члены дружной компании оказались за решеткой.

За 11 месяцев 2011 г. СКР возбудил уголовные дела против 734 человек, обладающих особым правовым статусом, в том числе против 11 руководителей структурных подразделений МВД, 235 депутатов органов местного самоуправления, 255 выборных глав муниципальных образований, пяти судей, 14 членов избиркомов, 10 прокуроров. Надеюсь, скоро поможем СКР, и после отставки Путина будет много ныне «говорящих по ТВ голов» общаться с сотрудниками СКР. В Следственном комитете понимают необходимость модернизации российского законодательства, в связи с чем еще в 2009 г. была разработана соответствующая концепция, предполагающая модернизацию мер уголовной ответственности в сфере экономики. Но одного понимания мало, надо вводить смертную казнь - в США есть, почему в России не ставить к стенке тех, кто обворовывает народ?!

Документы по коррупции в высших эшелонах власти были направлены на рассмотрение президенту, президент молчит, а что он может сказать - это его ближайшее окружение!

Концепция СКР включает меры антирейдерской борьбы, а также содержит меры по противодействию выводов активов за рубеж. В этом деле надо начать с Управления делами президента и его начальника господина Кожина.

Строить не способны

Всем понятно, что Россия стремительно приближается к пропасти, и вопрос о смене власти объективно назрел. Перемены должны укрепить государство, позволят очистить кадровый корпус и сменить всю идеологию развития России.

Глубочайшая тревога охватила широкий слой работников, в том числе и государственного аппарата. Но с собственными идеями у этого слоя туго. Не стоит им подпевать умелым

организаторам цветных революций из США, которые призывают «к еще более радикальным реформам» и способствуют уничтожению русской нации.

В настоящее время «хромая утка», по терминологии США, президент Медведев отдал распоряжение правительству обеспечить завершение строительства спортивных объектов для Зимних Олимпийских игр 2014 года в срок. Это редкий случай официальной демонстрации недовольства медленным ведением строительства. По словам представителей Кремля, Медведев отдал распоряжение премьер-министру Путину обеспечить своевременное проведение тестовых мероприятий согласно плану и наказать компании, ответственные за задержки. Самое интересное, что сами назначали руководителей, говорили, что лучшие из лучших, а на деле они оказались не строители, а похоронная команда Олимпийской стройки.

Ранее вице-премьер Д. Козак на закрытой встрече с Медведевым сообщил, что строительство 76 из 393 объектов для зимних Олимпийских игр ведется с задержкой. Скажу больше: многие иностранные строители просто «слиняли», не выдержав системы откатов и заносов.

Кремль не подтвердил эти цифры, однако приказы Медведева стали первым признаком недовольства медленным строительством со стороны властей, которые обычно уверенно заявляют, что работы ведутся по графику. В общем, весело идем ко дну вместе с объектами для зимних Олимпийских игр и непрофессиональной командой.

Медведев отдал распоряжение правительству «обеспечить завершение строительства комплекса трамплинов К-125, К-95 и санно-бобслейной трассы в сроки, гарантирующие проведение тестовых соревнований». Он также заявил, что правительство должно «принять меры по усилению ответственности организаций, не обеспечивающих своевременное выполнение обязательств по государственным контрактам». Пора правительству выйти на субботник вместе с прокуратурой, которой поручено принять меры «по защите интересов общества и государства» в тех случаях, когда компании нарушают свои обязательства.

Загнул так загнул Дима, жути нагоняет, правда, при этом он не сообщил, какого рода наказания могут повлечь за собой подобные нарушения.

На совещании 5 января в Сочи Козак сообщил Медведеву, что задержки вызваны проблемами с частными инвесторами, которые финансируют строительные работы, неспособностью придерживаться графика и плохой организацией процесса строительства на некоторых площадках.

Самые серьезные опасения вызывает возведение санно-бобслейной трассы, а также арены, где должна проходить церемония открытия, короче, на санях не катаемся, а Олимпиаду начинаем с закрытия. Деньги на зимнюю Олимпиаду в субтропиках отмыли, закопали и надпись написали. У Путина был Дима, он его любил, а дальше по старому тексту...

На встрече 5 января обсуждался также вопрос о том, чтобы отложить рассмотрение проекта строительства нового порта и электростанции в Сочи. Будет Олимпиада при свечах, а может, придется поставить Олимпиаде одну свечку, при таком президенте и премьере.

Достоверные источники, утверждают, что главным виновником задержек стала именно государственная строительная корпорация «Олимпстрой», занимающаяся возведением олимпийских объектов, которая в прошлом уже обвинялась в коррупции, а вовсе не частный сектор. СКР мы можем подсказать где копать, где считать, а где считать уже нечего - всё вынесли.

Счетная палата в своем докладе утверждает, что за первые девять месяцев 2011 года были реализованы только 74% планов по строительству олимпийских объектов в Сочи. Любит Степашин укрисить картину маслом!

Олимпийские игры станут крупнейшим и самым дорогим международным событием, проводимым в России со времен ликвидации Советского Союза. Общая сумма затрат на Олимпийские игры составит 1,3 триллиона рублей (более 40 миллиардов долларов). Россия столкнулась с тем, что ей приходится возводить большинство объектов в Сочи и в расположенных рядом горах с нуля. Хуже будет, когда во время Олимпиады зацветут на лыжной трассе бананы, урюк, киш-миш и мандарины.

Кремль и Международный Олимпийский комитет долгое время настаивали на том, что все будет готово в срок, признавая при этом, что нельзя тратить время впустую.

В официальной части своей встречи 5 января, перед тем как перейти к закрытой части заседания, Медведев намекнул на то, что существуют серьезные проблемы, попросту с Олимпиадой провал.

«Темп работ, к сожалению, неравномерный - из-за проблем финансирования, некоторых других проблем, включая сроки проектирования, а в ряде случаев – просто плохая организация производства», - заявил Медведев. Это ему многого не рассказали, а то совсем бы впал в кому. Строительство комплекса это не подковёрные «междоусобицы» между претендентами на пост президента, здесь работать надо, а не обещать нацпроекты!

Еще можно все поправить и привлечь людей, которые руководствуются простым принципом – «интересы страны превыше всего». **Я хочу, чтобы в наследство грядущему поколению досталась страна, которая стала могущественной, процветающей, конкурентоспособной, ведущей за собой остальной мир.** Страна, которую мы унаследуем после Путина и Медведева, в ужасном состоянии, но она способна возродиться и бороться за мировое лидерство.

Ещё одна программа

Сегодня Секретарь Совета безопасности РФ Н. Патрушев считает, что победа В. Путина на президентских выборах в России, а Б. Обамы - в США укрепит не только российско-американское сотрудничество, но и стабильность в мире. Это один из тех чиновников, которые обвиняют митингующих в сотрудничестве с США! «Что касается США, то при всех трудностях, с которыми сталкивается демократическая администрация, президент Барак Обама имеет неплохие шансы сохранить свой пост. Одним из его позитивных лозунгов является упрочение партнерства с нашей страной», - сказал Н. Патрушев. «В случае прихода к власти В. Путина, а затем и Б. Обамы российско-американские отношения, да и обстановка в мире в целом, могут получить тенденцию к упрочению», - считает секретарь СБ РФ.

Патрушев высказался о проекте предвыборной программы кандидата в президенты России Путина «Программа 2012–2018».

Лживый документ состоит из шести разделов. По их содержанию можно предположить, что авторы поставили целью сформировать у граждан четкое представление о том, что такое лапша на ухах народа, от чего их избавит и что нового им принесет предстоящее шестилетнее президентство Путина.

В основу документа положено противопоставление нынешнего коррумпированного времени «лихим девяностым». В остальном «Программа 2012–2018» состоит из хорошо известных и ранее не раз озвучивавшихся Путиным идей, что зарплаты и пенсии будут расти (правда, умолчит, что медленней инфляции), военным пенсионерам значительно повысят пенсии (на самом деле размер этих пенсий в разы меньше, чем должны быть согласно нормам закона РФ №4468-1 от 12.02.93 г.), студенты будут получать хорошую стипендию (умалчивает, что сняли повышенную стипендию у отличников, а на обычную можно купить бутерброд и один билет в кино - ни в чем себе не отказывайте!).

В первом разделе премьер подводит итоги десятилетия своего нахождения у власти, явно намекая на выдающиеся успехи, которых мы, правда, не видим. В разделе «Наши ценности» кандидат говорит о приоритетах духовности и единства российского народа, а также о необходимости опоры на регионы (в которые он засылает своих «варягов»). В части программы, носящей название «Достоинная жизнь - гражданам великой страны», обещаются различные социальные гарантии (он имел в виду Диму и себя). В разделе «Сильная экономика - сильная Россия» речь идет об инновациях и инвестициях, а также о необходимости отхода от сырьевой модели (все это мы слышали восемь лет тому назад). Сравнительно небольшой по объему раздел «Эффективная власть под контролем народа» повествует о подотчетности власти обществу и создании реальных механизмов общественного контроля за ее деятельностью «в наиболее чувствительных и опасных с точки зрения проявлений коррупции и неэффективности сферах - государственных закупках, дорожном строительстве, жилищно-коммунальном хозяйстве, правоохранительной деятельности». В общем, сам расписался в своей несостоятельности и показал, что ничего не выполнено из предыдущих обещаний.

Последняя, шестая часть программы - «Сильная Россия в сложном мире» - посвящена внешнеполитическим направлениям. Здесь говорится, что за последние годы наша страна восстановила позиции одной из ведущих мировых держав, и о создании на просторах СССР нового союзного образования - Таможенного союза России, Белоруссии и Казахстана. Кто может поверить в

этот бред, наверное, с Димой всю ночь «керосинили», чтобы это написать!

Завершается «международный» раздел суровым предупреждением в адрес тех, кто не желает учитывать мнение и интересы России: «Наши Вооруженные силы должны быть способны отражать весь спектр возможных внешних угроз». Уверен, что именно для этого отдали морские акватории, чтобы иноворцы больше к нам плыли, может, кто и не доплывет, а не долетит уж точно.

Меня смущает вся лживая программа, в которой нет ничего ясного и понятного, одно словоблудие. Лидер партии власти ничего не сказал о великой роли возглавляемой им «Единой России». И это при том, что текст создан, как принято считать, на основе «Народной программы», составленной партией власти «с учетом требований и предложений россиян».

Власть раскачивает лодку

События декабря прошлого года показали, что среди мирного населения зреет недовольство системой управления государством и перераспределения национальных богатств, выстроенной Путиным во время первых двух президентских сроков. Причем протестное движение на этот раз затронуло средний класс и молодежь, которая не хочет быть безработной после окончания учебных заведений. Путин и Медведев обещали отличникам, окончившим военные училища с красным дипломом, следить за их продвижением по службе. Всё оказалось простым трепом, многие уволились из армии, потому что нищее существование с красным дипломом - это не очень хорошо. Путинские «диванчики» разваливают армию, можно об этом молчать, скрывать, врать в программах, но это никак не улучшит положения в армии. Звание офицера России необходимо носить гордо, а на деле это нищета и жизнь без квартиры. Бывшие лейтенанты присутствуют на митингах, им нечего терять, они поняли, что их обманули.

Декабрьские митинги показали, что, несмотря на различные интересы, граждане страны способны к объединению и совместным действиям против коррумпированной власти. Последние события указывают на появление реальных угроз существующей системе. Мелкобуржуазная прослойка, студенчество и военные могут сменить офисы и казармы на баррикады. Это хорошо понимают сегодня в Кремле и Белом доме.

Стремительно нарастающие угрозы распространяются по всей России, и одна из самых серьезных - экономический кризис. По прогнозам, инерции экономического оживления 2010–2011 гг. и высоких нефтяных цен на текущий год не хватит. К тому же продолжается в растущих масштабах вывоз капитала.

Черты экономического кризиса россиянам хорошо известны по событиям 1998 и 2008 гг.: резкое падение уровня жизни, утрата накоплений, а самое главное - резкий рост безработицы.

В сочетании с ростом внутривластной напряженности это может привести к довольно серьезным последствиям. Двух-трех миллионов представителей среднего класса, оказавшихся на улице из-за кризиса, а также примкнувших к ним мелких бизнесменов, лишившихся своего бизнеса, обманутых дольщиков, нищая армия - всего этого может оказаться достаточным для реализации самых непредсказуемых политических сценариев для коррупции Кремля. Окажется ли действующая власть готовой к подобному развитию событий - маловероятно.

Из проекта предвыборной программы Путина видно, что мутный кандидат в президенты и его команда идут на выборы со старыми, банальными и изрядно надоевшими населению лозунгами, с обещаниями, которые он забывает на другой день после избрания. Они не учитывают уроки «арабской весны» и резко меняющейся в стране и мире ситуации.

Часть содержащихся в программе идей представляется вообще невыполнимой и отдающей популизмом, так, «мыльные политоперы», может проскочит. Как Вова будет производить сдерживание тарифов ЖКХ в условиях, когда подавляющее большинство энергокомпаний являются частными и «заточенными» под получение прибыли и обворовывание населения?

Совершенно неясно, как возможные меры по сдерживанию роста тарифов, прямая государственная поддержка определенных отраслей и другие протекционистские меры будут сочетаться с правилами ВТО, вступление России в которую преподносится сегодня как одно из главных экономических достижений.

Тот факт, что в предвыборной программе Путина отсутствует какая-либо реакция на последние

события и стоящие перед Россией и миром угрозы, свидетельствует о непонимании происходящего и недооценке новых рисков им и его командой, подобная позиция кажется излишне самоуверенной и не совсем дальновидной. Уверен, что Вова скоро получит по полной программе.

Удержать власть в условиях нарастающего протеста против текущего положения дел лживый лидер не может. Путин, по-видимому, переоценил свои возможности, самоуверенно полагая, что еще пара президентских сроков ему гарантирована. “Путин разработал новую модель управления СМИ, при которой государственное телевидение и большинство газет находятся под жестким контролем, а нескольким московским изданиям предоставляется свобода действий, чтобы обеспечить отдушину для интеллигенции и создать видимость терпимости для иностранных критиков”. После критики Президент РФ исчез, но после встречи с руководителями ряда российских СМИ пообещал, что скоро вернется в Твиттер. Встреча прошла в Красной Поляне, в ней участвовали 15 главных редакторов печатных СМИ, трёх агентств и он. До этого с руководителями российских СМИ встречался премьер-министр. Это не просто беседа, это рассказы о шедеврах российской политики. Первая часть - копия картины В.И. Перова «Охотники на привале» (в расширенном составе). Вторая часть - по И.А. Крылову: «За что же, не боясь греха, Кукушка хвалит Петуха? За то, что хвалит он Кукушку». Продажные СМИ продолжают свое жалкое подпевание.

Однако развитие интернета наносит удар по этой схеме, и в России наблюдается новый расцвет политической сатиры, перекликающийся с аналогичным всплеском в последние годы Советской власти. Ныне в интернете невозможно найти персонажи смешнее Медведева и Путина.

Различие между «телевизионной Россией» - людьми старшего поколения - и «интернет-Россией», представители которой являются основными организаторами последних манифестаций - огромна. Революционно настроенные люди не сравнивают себя с родителями, они сравнивают себя со своими ровесниками в Европе, для них мысль о том, что Путин может править Россией еще 12 лет, чудовищна.

Молодое поколение взялось не просто объяснить Путину, как закончили всеильные Берия, Хрущёв, Горбачёв и что он один не может решать за всю страну: многие россияне убеждены, что они переросли путинский популизм и достойны конкурентной политической культуры, подходящей для нового цивилизованного и процветающего государства.

Достиж этой цели, несомненно, будет непросто, но часы путинской “управляемой демократии” сочтены. Он надеется, что Лубянка, аппарат которой он развалил усилиями питерских «специалистов» типа С. Иванова и Н. Патрушева, его защитит - маловероятно. Центральный аппарат Лубянки знает состояние дел в системе ФСБ, бывший директор Н. Патрушев выдает желаемое за действительное. Хватит пугать происками США, надо было налаживать работу, а если директор не знал, что деньги ФСБ прокручивались в коммерческих банках, а зарплата сотрудникам задерживалась, то ему самое место в общественной организации - Совет Безопасности РФ. От этой структуры последнее время, как от козла молока.

Председатель «зоопарка» В. Путин сравнил себя с Каа, а протестующих - с “бандерлогами”, что оставляет мало сомнений в том, как он намерен ответить на серию многотысячных декабрьских протестов: загипнотизировать, а затем раздавить их. Вова важно надувал щеки, переписал программу 2003 года заново, ничего не получается - не верят! В его плане всего один изъян: значительная часть России неожиданно избавилась от его чар и видит в нём не Каа, а обычного «дождевого червяка».

Но Вова был намерен любой ценой вернуться на третий президентский срок. По мнению А. Илларионова, Путин напуган, как никогда раньше, и поэтому особенно опасен. Это ещё не испуг, дальше будет намного интересней и закон джунглей «мы с тобой одной крови» не сработает. Встреча Вовы с Каддафи и обмен опытом в палатке знаменательны. Был «король королей» и вдруг... а какие планы были! Судьба свергнувших диктаторов для В. Путина и Д. Медведева не за горами.

Любимый друг Берлускони тоже съехал на Сардинию, хотя пытался выпрыгнуть из штанов; Б. Обама сам пылит по обочине без тапочек!

Думаю, теперь Путин понимает, что он столько дров наломал - не только спецслужбы, но и либералы сбежали от него.

Путин обвиняет в организации протестов иностранных врагов, выставляя себя защитником Родины. Это Вова и Дима, которые столько лет вешают народу «лапшу на уши», что Б. Обама - друг

России, ещё и Коля Патрушев готов подтвердить! И откуда такие страсти: “Американцам следует знать, что Путин считает эту ситуацию нашим 11 сентября, - говорит путинский приближенный Ю. Крупнов. - Пришло время решительных действий. Путин возьмет власть в свои руки до марта так, что 80% россиян будут им восхищаться. Ждите захватывающих новостей”. Ждём! Да и митинги не забывая, тоже жди - революции!

Кто-то из россиян ожидает новой войны с Грузией, другие предсказывают внутренний кризис вроде взрывов жилых домов, приведших Путина к власти в 1999 году. Но, несмотря на все попытки помешать протестам, они продолжали разрастаться, захватывают все больше новых людей. По словам Крупнова, Путин решил “дать им покричать и помитинговать, как в Париже”, потому что “протестующих скоро осудят сами граждане”. Но вместо этого недовольство только растёт.

Единственное, к чему не готов Путин, - это слышать то, что на самом деле говорят протестующие, он неграмотный, читать газеты не умеет. Если бы он это сделал, то обнаружил бы, что во многом их слова - восстание против необузданной коррупции властей, проблемы, которой и он, и Медведев обещали заняться, но так ничего и не сделали. На самом деле Медведев и Путин и их приближенные советники, сами возглавляют коррупцию и это уже ни для кого не секрет.

Главные претензии большинства россиян связаны не только с самим Путиным, а с неприкрытой продажностью правящей элиты. Двадцать лет спустя после распада СССР Россия продолжает разваливаться под управлением продажных президентов и некомпетентного правительства.

У нее есть «полусвободная» пресса, которая пишет лестные статьи за деньги, свободные рынки и другие атрибуты действующего государства, однако правит коррупция, стяжательство и алчность. Законы выполняются избирательно, а полиция зачастую работает на того, кто больше заплатит. Кремлю все законы по барабану, а некоторым сотрудникам - до фонаря.

Большинство крупных компаний страны, в том числе государственных, сочли необходимым хотя бы частично зарегистрироваться за пределами страны, многие торговые контракты между российскими фирмами предусматривают рассмотрение споров иностранными арбитражами, потому что россияне не могут рассчитывать на честность вердиктов собственного правосудия.

Пока требования протестующих были относительно скромны, главным образом, свободные и честные выборы, теперь пришла пора требовать отставки президента и правительства.

Легитимность Путина уже потеряна - когда он назначил кандидатам сбор подписей на праздничные дни. Революция в России - самый страшный кошмар Путина. Он может посмотреть на Ливию из окон своего кабинета в Москве. Тогда “сильный правитель Владимир Путин пойдет по тропе Каддафи» и его борьба за Россию останется в прошлом, вместе с другом из «гандема».

А сегодня все очень осторожно упоминают о версии, что Путин наживается на своей должности и занимается далеко не государственными делами. Как это понять - председатель правительства РФ В. Путин, рассуждая о вступлении России во Всемирную торговую организацию (ВТО), выразил опасение по поводу перспектив российской лёгкой промышленности? По словам Путина, как только Россия вступит в ВТО, в неё тут же хлынет поток “китайского ширпотреба”, который окажет крайне негативное воздействие на лёгкую промышленность России.

Глава правительства РФ сказал, что при таком раскладе лёгкая промышленность России будет нуждаться в защите. При этом технического регламента ВТО должно хватить для проведения в России мер в отношении товаров лёгкой промышленности. Главный российский министр, между тем, отметил, что защитить российский лёгпром от “китайского ширпотреба” будет не так-то просто и что сегодня многие страны мира как могут защищают собственные экономики от китайских товаров. Глава правительства, обращаясь к представителям российского бизнеса, предложил им обсудить меры защиты российской промышленности от китайских товаров. При этом отметил, что обсуждение должно будет пройти среди ограниченного круга людей и за закрытыми дверями, без журналистов.

На что надеется Путин? Зачем вешал нам лапшу, что без ВТО России будет плохо? А с ВТО, наверное, будет очень хорошо, если за закрытыми дверями и не знаем куда бежать!

Премьер искренне переоценивает свою популярность и верит в поддержку провинции и «простых людей» - там газет нет, света нет, газа нет и телевидения тоже нет. Пообещать денег и не дать, как военным пенсионерам, - может опять сработать?

Психологически Путин может существовать как лидер только в условиях собственной монополии

на власть. В его понимании мир делится на начальников и подчиненных, он просто не умеет действовать в конкурентной среде, соперничать и спорить на равных с кем бы то ни было. Легенда о суперпереговорщике, перевербовщике имеет явно искусственное происхождение. Он больше похожа на бандитского «разводчика», чем на суперразведчика.

Наблюдатели давно указывают, что Вова Путин никогда не был мастером сложных комбинаций, трибунным вожаком и вообще политиком в классическом смысле слова. Он был серым чиновником, продвигавшимся по карьерной лестнице заинтересованными в нём людьми. И президентский пост в 2000 году не завоевал в политической борьбе - фактически, он был в очередной раз назначен на вышестоящую должность - за дела, о которых мы тоже знаем.

И к нему никогда не вернутся те избиратели, которые вышли на Болотную площадь, путинский резерв истощен, питерские варяги обобрали Москву и регионы России, пора сваливать, «пока ветер без сучков» - соглашаются сотрудники администрации президента, правительства и Кремля.

Многое будет зависеть от массовости оппозиционных митингов 4 февраля. Если всё и дальше будет идти, как сейчас, то вслед за «философскими парходами» начала 1920-х годов Россию после президентских выборов ждут «философские самолеты» – массовая внешняя или внутренняя эмиграция большинства питерских из этой страны. Если успеют!

Главный аргумент - ложь

Заявление премьера о том, что по росту ВВП в 2011 году (4,2%) Россия занимает третье место в мире, не соответствует действительности. Темпы роста выше российских показывают еще около десятка крупных экономик, а не только Китай и Индия.

Согласно МВФ, наиболее активно растут азиатские экономики. ВВП Индонезии должен вырасти на 6,4%, Гонконга - на 6%, Сингапура - на 5,3%, Малайзии и Тайваня - на 5,2%, Филиппин - на 4,7%.

Крупнейшая нефтедобывающая страна мира Саудовская Аравия демонстрирует рост ВВП на 6,5%, экономика Аргентины, по прогнозу МВФ, должна была вырасти на 8%, Чили - на 6,5%.

Даже среди развитых стран, традиционно показывающих более низкие темпы роста, чем развивающиеся, есть страна, обгоняющая Россию - Швеция с показателем в 4,4%.

Посмотрим данные Института социологии РАН, использовавшего европейские методики в ходе комплексного исследования жизни россиян, приведенные в недавно вышедшей книге «Российское общество как оно есть: опыт социологической диагностики». Оказалось, что 59% россиян живут в бедности. Из них даже до прожиточного минимума не дотягивают 16%. Еще порядка 43% граждан относятся к категории малообеспеченных.

По мнению авторов исследования, именно в рабочей среде бедняков больше всего – 63%. Причем специалистов высокого уровня практически на любом производстве сегодня готовы холить, лелеять и обеспечивать достаточно высокими зарплатами. Беда в том, что кадров таких в стране осталось немного. За десятилетия простоя они утратили былой уровень мастерства. А молодежь пока еще предпочитает примерять «белые воротнички», а не «синие», несмотря на очевидный переизбыток свежеспеченных юристов и экономистов.

Наличие легальной заработной платы не гарантирует россиянам материальной обеспеченности (благодаря путинской коррумпированной политике), констатируют социологи. Это уникальное явление, не существующее ни в одной из развитых стран. Выявленный феномен ученые назвали «работающая бедность». Но наиболее печальный вывод заключается в том, что возможность изменения ситуации к лучшему от самих людей, по сути, не зависит.

Бедность в России провоцируют, прежде всего, некомпетентное правительство, отсутствие государственного планирования, кумовская система управления, путинская вертикаль коррупции, перекосы макроэкономики и рынка труда. Главной причиной своего неудовлетворительного материального положения россияне называют невыплату заработной платы, скудость социальных пособий, болезнь или инвалидность, тогда как европейцы основными виновниками бедности считают наркоманию и алкоголизм, а также длительную безработицу.

Удивительным образом проект предвыборной программы Путина, показывает проблему бедности в России и его очередное обещание до конца текущего десятилетия попытаться её решить. Вот только количество бедняков у нас растет даже в тот момент, когда премьер радуется соотечественников

своими цифрами. По официальным данным Росстата, численность населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума в РФ за январь-сентябрь 2011 г. выросла на 6,3% по сравнению с аналогичным периодом 2010 г. и составила 20,2 миллиона человек, или 14,3% от общей численности населения. И это при том, что экономическая ситуация в стране оставалась достаточно стабильной.

Правда, ни Медведев, ни Путин не говорят, что их питерский кореш Кожин и его Управление делами президента России намерено потратить 136 млн. долл. на покупку таунхаусов в поселке «Полянка делюкс» в деревне Солослово Одинцовского района Подмосковья на Рублево-Успенском шоссе. Как рассказал один из федеральных чиновников, ожидается, что в таунхаусы переберутся высокопоставленные чиновники. Переговоры о возможном переезде ведутся с декабря 2011 г. По данным источника, управделами уже согласовало проект по покупке недвижимости со всеми заинтересованными ведомствами.

Очень уважаемые собеседники сообщили, что управделами оценивает покупку домов в поселке в 4,5 млрд. руб. (около 136 млн. долларов США по текущему курсу, или около \$1,9 млн. за таунхаус средней площадью более 270 кв. м).

Отметим, что за один только 2011 г. управделами президента потратило на жилье для своих служащих 1,127 млрд. руб. На эти средства были куплены 85 квартир в районе станции метро «Речной вокзал». В утвержденной Минэкономразвития федеральной адресной инвестиционной программе на 2011-2013 гг. говорится, что в 2012 г. на эти же цели будет израсходовано 1,233 млрд. руб., а в 2013-м – еще 1,155 млрд. руб. Бедное Управление делами президента - недоедают, пухнут с голода, во всем себе отказывают, но о себе заботятся. Сколько еще таких с ложкой в Кремле, в администрации президента и правительстве Путина на одного с сошкой в России?

А теперь ответьте, правильно делает «Другая Россия», что поддерживает протестное шествие, намеченное на 4 февраля, и считает, что необходимо наращивать давление на власть?

Уверен, что правильно действует вся оппозиция, необходимо наращивать давление, планируемое на 4 февраля шествие должно пройти по сценарию оппозиции, а не под диктовку власти.

Оппозиция уже не ждет от власти конкретных мер и предложений, а власть ничего не хочет – «не с кем вести переговоры». Это называется революция - когда верхи не хотят, а низы не могут больше терпеть Путина.

Протест нарастает

Оргкомитет протестных акций в Москве готов вести оппозицию на шествие и дальше, независимо от принадлежности к политическим организациям, взглядам, социальному положению.

С армией уже заключено мирное соглашение. Армия не провоцирует митингующих, революционно настроенные активисты не применяют «коктейль Молотова» против автомашин полиции и армейской бронетехники (протестующие понимают, что армейские семьи находятся в таком же состоянии, как и весь народ).

Путин утратил сияние, и перестроиться ему невозможно. Изменения в обществе, отражением которых являются акции протеста, кажется, остались для него непостижимыми. Судя по «проекту» предвыборной программы Путина, председатель коррумпированного правительства призывает общество к диалогу, но на деле не хочет ни разговаривать с оппозицией, ни идти на изменения политической системы, которых требуют демонстранты. Манера общения премьера с народом напоминает «односторонний диалог», который Путин регулярно проводит с госслужащими, военными и пенсионерами. Лучше бы общался с сотрудниками полиции, объяснил им, что реформа МВД практически завершена. Милицию переименовали, всех сотрудников переаттестовали. Министр внутренних дел Рашид Нургалиев уже отрапортовал: «Вот там, за моей спиной, в прошлом, остались взяточничество, злоупотребления служебными полномочиями, коррупция и весь негатив. Нет его сегодня». По мнению Нургалиева, в полиции остались только лучшие из лучших. Но министр забыл сказать, что и для лучших нет нормального жилья, зарплаты, пенсий, соцпакета, много чего нет, министр всего не упомянул. Однако бравурную речь министра портят отчеты из переименованного ведомства. Даже в полиции, среди лучших из лучших, находятся еще иногда оборотни, избивающие граждан, получающие взятки и «крышующие» бизнес, впрочем, крышуют и в прокуратуре, и в судах, и даже в администрации президента. Ну а в Кремле и Правительстве лидеры по крышеванию –

думают, что им сам бог велел!!!

Скоро Путину будет не до выступлений в эфире (по бумажке и сочинённому тексту). У Путина такая же ситуация, как у Мубарака, и такие же самодовольные бестолковые тексты и программы. Заявления об отставке президента ждал весь Египет. Перед зданием телекомпании собрались тысячи демонстрантов. Мубарак, сбиваясь, зачитал по бумажке ужасную речь - самодовольную и бессмысленную. Демонстранты возмущенно взревели. По-видимому, ему отредактировали текст, выкинув все упоминания об отставке. Это был финальный ход в “Операции “наследство”, которую пытались осуществить его родственники, чтобы сын сменил отца на президентском посту. На следующий день акции протеста стали еще яростнее. В конце истории представитель армии привез в студию запись официального заявления Мубарака об отставке, который уже вылетел в Шарм-эш-Шейх. Дать её в эфир можно было только после того, как жена и сыновья покинут Каир.

По словам источников, близких к экс-президенту, в больнице Мубарак был сильно подавлен. Он проводил время за просмотром футбольных матчей в записи и избегал новостей, почти ничего не ел, отказывался выходить из палаты. В суде обвинение требует смертного приговора за приказ стрелять по демонстрантам. Сегодня в России проходят точно такие же акции протеста, которые надо довести до такого же финала - отставки президента и премьера.

Клоун президент не устаёт смешить весь мир и выступил с новой исторической инициативой - объявил 2012 год Годом российской истории. Кому и зачем нужна эта очередная «потешная» инициатива Медведева? Нищий русский народ вымирает, бороться надо за сохранение народа и страны, а не будоражить своими высказываниями российскую и зарубежную общественность. Дело ведь здесь не в желании проникнуть в тайны истории или поддержать исторические изыскания (профессиональные историки говорят, что российские архивы становятся всё более закрытыми). Цель - оправдать историей сегодняшнее состояние власти и обеспечить распил денег, на пропаганду, которая больше всего извращает русскую историю в учебниках. Неплохо бы тем, кто и ныне мечтает о пересмотре истории или мечтает о реванше, думает переиграть вторую мировую войну заново, да и всем охотникам до наших земель, вместе с продажным президентом и правительством переписывающими историю (отдающих Российские острова Японии, территории Китаю и раздающих акватории), иногда смотреть кинохронику Парада Победы. Когда 200 вражеских знамен, захваченных в боях, летят к подножию Мавзолея! Это дорогие для нас всех кадры, они сегодня незаслуженно забыты!

Надо придавать первостепенное значение воспитанию молодого поколения. Сегодня меня волнует, что не всегда ветераны имеют возможность донести свои знания и опыт молодежи. А ведь это их важнейшая государственная функция – передавать своей смене историческую память и боевой дух русского народа. Ведь перед нашим народом стоят великие задачи, которые вялые да квёлые решать не способны.

В 2012 году, когда российская история обновляется, сбрасывая с себя дурь коррумпированного президента и премьера, им самое время начать трактовать историю в удобном для себя духе. История вновь станет инструментом в руках политиков. Уверен, что организационный комитет Года российской истории скоро увидит из кремлевских окон, как творится новейшая история России! 2012 год действительно станет Годом российской истории - переломным для России. Президент и премьер сами уйдут в историю.

Революционно настроенные протестующие России хотят не дотаций и подачек, а чтобы руководство страны работало в интересах народа. А главных клоунов давно пора самих модернизировать и отправить на свалку истории.

Глава Сбербанка Греф заявил, что он и Путин не видят необходимости в повторных парламентских выборах. По его мнению, следует завершить либеральные реформы (питерские нахапали, дальше хоть потоп). “Россия исчерпала лимит революций”, - полагает Греф. С каких это пор Греф, который «поураганил» в свое время в коридорах власти (в том числе и в Госимуществе РФ, а Путин - с зарубежной собственностью страны), стал определять, что нужно России! Под его руководством Сбербанк - частная кормушка питерских. При этом его международные займы по состоянию на 11 ноября 2011 года составляли 8,391 млрд. долл. США - кредиты взяты под обеспечение государства, возвращать их должен народ России.

Пусть Греф выйдет к безработным и объяснит, как он непосильным трудом заработал свое состояние, а мы дадим интересную финансовую справку о состояниях питерских и их друзей, о финансовых делах, махинациях и счетах в России и за рубежом. Греф должен объяснить, почему Сбербанк берет кредиты по процентным ставкам более высоким, чем сам даёт кредиты неизвестным кредиторам, а затем списывает долги как невозвратные? Покажем все прокладки и памперсы президента и премьера, а заодно расскажем о вице-премьерах РФ, в том числе ведущих финансовый мониторинг (финансовую разведку в свою пользу и не только).

Сегодня лживое правительство говорит, что договорилось с нефтяниками и энергетиками о ценах на топливо и электричество, которые останутся на декабрьском уровне вплоть до марта 2012 года, сообщил министр энергетики Шматко (на период президентских выборов). Министр заявил, что цены на розничных автозаправках в январе и феврале будут зафиксированы. Это не ответ. Ответ премьера Путина, как и его министра, на вопрос о высоких ценах на бензин напоминает детский лепет, мол, мировые цены таковы. Это звучит крайне нелепо, совершенно непрофессионально. Русскому народу ничего не остаётся, кроме как революцией разорвать порочный путь убийства страны Медведевым и Путиным.

“Несмотря на рост акцизов с января 2012 года у нас есть принципиальная договоренность с нефтяными компаниями - участниками рынка горюче-смазочных материалов о не росте цен на энергоносители, в том числе в ГСМ-рознице”, - говорит министр. А Российский топливный союз говорит: “С нами никаких переговоров никто не вёл, никаких договоренностей не заключал”.

Ставки акцизов на автомобильный бензин и дизельное топливо в России выросли с 1 января на 29-32,6%, а по данным Росстата, несмотря на повышение акцизов, цены на бензин с 1 января в России снизились...

Что изменится в стране, если «олигархи» останутся у власти? Уверен, что как доили Россию, так и будут доить, и всем это понятно. Среди простого народа России Прохорова принято называть «марионеткой Кремля». Это верно, как понятно и то, что судьбу протестных движений власть имущие пытаются решать в своих кабинетах, изыскивая те варианты действий, которые позволят сохранить награбленное. Кандидат Прохоров - не более чем желание элиты любыми путями остаться у власти и избежать жёсткой ответственности перед ограбленным, униженным и оскорбленным народом России.

Представители элиты осознали: если Путин уйдет, питерская коррумпированная банда попадет под суд и может потерять свое богатство, остальные пойдут на компромисс с новым правительством и примет новые правила управления государством. Путин пока безнаказанно будет продолжать хамить народу, сделает попытку перейти к репрессиям, изменить равновесие, и тогда революционный взрыв их сметёт и уничтожит. России не Ливия, это ураган покруче, волно русских не сломить гномикам из Кремля.

Не важно, питерский или нет, критерий оценки твоих «заслуг» будет непредсказуемый, сама «оценка» - неуправляемой и жестокой, согласно историческим традициям. «Элита» и «хозяйка новой жизни», не забывайте о политических заключенных и тех, кого вы посадили по вашим законам, которые сами вы нарушаете с легкостью. Готовьтесь!

А «гандему» напоминаю об офицерском суде чести, который в начале 2011 года рассмотрел представленные В.И. Илюхиным материалы по обвинению Путина в государственной измене и принял соответствующее решение. Офицеры слов на ветер не бросают. Медведев и Путин об этом знают, а я напоминаю для порядка, чтобы не забывали, им для здоровья полезно.

Я говорю народу России, что выборы в Госдуму и президентские выборы, намеченные на 4 марта, нелегитимны, необходимо и в этом деле восстановить законность.

Поднимайтесь!

Выражаю свою благодарность всем, кто оказал финансовую поддержку, кто помогает делу революции в России и не остался равнодушным читателем, а принимает посильное участие в создание нового, правового государства, участвует в массовых митингах и помогает своей стране. Для народной свободы разрешения не надо!

Надо доводить дело революции до победного конца, создать все условия для установления в России справедливых законов и неуклонного их соблюдения. Помните, если всё в революции происходит согласно составленному плану - будет победа, если нет - поражение. «Тандем» украл власть у русского народа, подрывает хозяйство страны, наносит ему огромный вред, создавая угрозу полного исчезновения. Нет нужды вдаваться в бесполезные споры с «тандемом», они будут тянуть время, вести пустые переговоры и давать пустые обещания, оказавшись в безвыходном положении, но продолжая нести неисчислимые беды своим коррумпированным правлением.

Участвуйте в митингах, доводите информацию до своих друзей, жителей других сёл и городов. Уже только тем, что человек защищается, а не убегает от опасности, он удваивает свою силу. Если не сделаешь чего-то сразу, не сходя с места - дело останется недоделанным до конца жизни. Во времена революции невозможно завершить дела силами одного человека, их можно завершить силами всего народа. Если народ вспоминает об этом слишком поздно, нищета и неудачи навсегда будут преследовать его.

Неважно, какой миллиардер нарушает законы, Прохоров, Лисин, Путин, да хоть весь российский список «Форбс» - каждый из них найдет своего любителя или профессионала, желающего проверить его крутизну во время революции! И многочисленная охрана никого никогда не спасала, это можно увидеть на примере Берии, Хрущева, Горбачева, Кеннеди и многих других.

Воровская «элита» должны вернуть долг и страдать, как страдал народ в годы воровского правления, русский народ, к которому всегда с надеждой обращаются правители России, когда стране угрожает опасность. Воровская «элита» - это пыль, которую нанесло при правлении Медведева - ничтожного «нарцисса» с комплексом карлика, как и у Путина, Ивлева, Нургалиева, Самойлова, Реймана и т.д. Благодаря русскому народу наша страна проходила любые испытания, а сегодня безответственный, слабый и ничтожный президент страны великого народа вместе с премьером нарушают Конституцию, плюют на законы и русский народ!

Только народ России может принять решение - жить ему в нищете и рабстве, молчать, чтобы и внуки жили в рабстве, смотреть в России еврейское телевидение без надежд на будущее или совершить Революцию!

Выбор за каждым из нас, хватит слушать кремлевских «штабных крыс» и «подковерных генералов», в чести у которых не ратная доблесть, а лесть! Именно они подрезали крылья великой России, унизили славу и честь русского народа.

Сегодня в Кремле в почете не отвага, а сладкая, липкая лесть и восхваление «карликов тандема», присвоение непричастным высокого звания Героев России. Депутаты-миллионеры и миллиардеры не равны собственному народу, который они не уважают и который готовы продать за пятак.

Умирает в нищете поколение героев Великой Отечественной войны, оставляя проклятье лживому, беспомощному президенту и его правительству. Герои гвардейских полков умирают как бездомные собаки, это - награда преступного правительства русскому народу за ратный труд.

Уходит поколение, которое в юном возрасте прошло через тяжёлые испытания и досрочно стало взрослым. Это были добровольцы, осаждавшие военкоматы, чтобы попасть на фронт, уходившие в партизаны в тылу врага, проводившие боевые операции. Псевдоисторики утверждают, что не было массового героизма, а был героизм вынужденный. Неправда! Был массовый героизм наших воинов на поле боя. «Это противник со стальной волей, русский солдат превосходит любого противника своим презрением к смерти», - писали фашистские газеты.

Теперь они уходят, простые солдаты, которые с Победой дошли до Берлина, о них ещё напишут настоящие книги и снимут правдивые фильмы.

Гвардейцы победители уходят, только звезды горят на братских могилах и воинских обелисках, нам оставляют памятные даты. И нам вечным укором будет стоять грозный строй обелисков, если мы не очистим страну, которую они защищали, от заповолившей её нечисти во главе с никчемным президентом и коррумпированным правительством.

Сегодня для России главное не потерять идеалов своих героических предков и память прошлых лет, без прошлого нет будущего!

Каждый уходящий в Революцию должен твердо верить, что потомки не забудут его славных деяний, он тоже войдёт в историю России в одном ряду с героями, защищавшими Родину. Все изменится в лучшую сторону, обязательно изменится!

Я хочу, чтобы жизнь России продолжалась по нравственным законам русского народа, а не по законам питерской саранчи. Вся страна должна подняться, чтобы постоять за народное дело Великой России.

Нам нужна революция подвига русского народа, а не «гламурная» революция, о которой говорят Касьянов, Немцов, Кудрин и Собчак. Они рвутся к кормушке, от которой их отстранили, о народе они не вспоминали раньше, когда были в правительстве, и забудут о нём сразу после митинга.

«Жирные коты» пытаются перехватить инициативу у настоящих патриотов и выдать революцию за свою. Им с другой стороны подпевают властные коррупционеры, пугая народ либеральной революцией и старательно замалчивая существование и необходимость революции народной. И под этим прикрытием лживые Путин и «Едро» тянут своей коррупцией Россию на дно и толкают русский народ к гражданской войне. Так жить невыносимо!

Революция должна победить и спасти Россию!

Мы обязательно встанем с колен, потому что мы русские!

Для этого потребуются работоспособный государственный аппарат, а не путинская коррупция. Приходите сами приводите своих друзей, агитируйте сторонников, рассылайте приглашения по интернету, звоните – всем есть дело!

Первый шаг, который должен сделать каждый, кто считает себя патриотом России, - прийти на митинг 4 февраля.

Президента и правительство в отставку, требуем честных выборов, государственной политики в интересах народов России! Этот маршрут, по словам кремляди, непроходим, но нам нельзя отступать, мы русские. Мы стоим между гибелью и жизнью Отечества! Для нас наступило трудное время, вожди воруют и обогащаются, люди в нищете, нельзя стоять в стороне. Настало время защищать свой народ! Решать надо сейчас!

Кремль стремится через махинации с выборами сделать Путина пожизненным президентом. России не нужен лживый президент, не способный защитить обнищавшую страну от некачественных товаров после вступления в ВТО. Президент, ничего реального не делающий против размещения систем ПРО в Восточной Европе. Президент, сдающий акватории России, планирующий передачу Курильских островов Японии и наполнение Сибири жителями других стран.

Односторонние уступки российского правительства это его слабость, но внутри собственной страны Путин ведет себя агрессивно. Однако недолго осталось.

Только если избавимся от «тандема» и пост президента займет не «олигарх», сохранится надежда для России, иначе будем лишь вспоминать о былом величии. Каждый шаг России по пути Путина, забывшего о чести, это приближение к смерти государства.

ПРЕЗИДЕНТА И ПРАВИТЕЛЬСТВО В ОТСТАВКУ!

Стране нужен Президент, который будет опорой для народа и грозой для врагов!

Нам нужна Великая страна, с боеспособной армией, современной промышленностью, с передовой наукой и образованием, с достойными социальными гарантиями гражданам, пенсиями, стипендиями и зарплатой.

У нас есть достойные исторические корни, нашему народу есть чем гордиться, наш непобедимый народ достоин лучшей жизни. Есть путь, честный путь гордого русского народа, путь, о котором мечтали те, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, защищая нашу Родину.

Нас не сломить, надо перестать молчать и начать действовать, мы не забитое и ничтожное племя, мы народ воин, которому неведом страх, мы гордый русский народ с несгибаемой волей!

И это мы должны доказать. Хватит плыть по течению, чтобы выжить есть только один выход - плыть против президентского течения!

Революция отстоит честь гордого русского народа и Великой России!

Н.П. ЗУБКОВ, кандидат от народа для народа

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НА ПОСТУ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

- роспуск Государственной Думы и подготовка новых выборов;
- проведение всенародного референдума о политическом строе России и введении принципа ответственности выборных органов государственной власти перед народом;
- освобождение политзаключенных;
- отмена моратория на смертную казнь, прежде всего по составам преступления в форме коррупции, наркоторговли, торговли людьми, бандитизма;
- отмена закона о неприкосновенности экс-президента после оставления им должности главы государства;
- пересмотр международных договоров, заключенных в ущерб Российской Федерации, в том числе о вступлении в ВТО, изменении сухопутных и морских границ и т.д.;
- запрет на участие подразделений российской армии в боевых действиях вне национальной территории;
- выход из договора о сокращении стратегических наступательных вооружений в одностороннем порядке в случае продолжения в США работ по ПРО;
- первоочередное развитие оборонно-промышленного комплекса, форсированное восстановление боеспособности армии, авиации и флота;
- восстановление организационной системы ДОСААФ. Развитие военно-технических видов спорта;
- выполнение государственных обязательств перед воинами-интернационалистами и «чернобыльцами»;
- восстановление государственной кадровой политики, мобилизация опытных кадров;
- национализация Центробанка, Сбербанка, ВТБ, Газпромбанка;
- восстановление строительного комплекса государства;
- восстановление сельского хозяйства и продовольственной независимости страны;
- развитие науки и образования в соответствии с современными требованиями и государственной необходимостью;
- полная модернизация здравоохранения, особое внимание «скорой помощи», детской медицине, профилактике заболеваний и развитию телемедицины;
- пересмотр практики работы профессиональных союзов РФ;
- современная экономическая стратегия России, наращивание экономической мощи страны;
- полный государственный контроль за ценообразованием в топливно-энергетическом комплексе и тарифами ЖКХ, строительством автодорог;
- первоочередное внимание воспитанию молодого поколения;
- укрепление международных связей, содействующих решению политических и экономических задач России. Проведение политики мирного сосуществования.

Н.П. ЗУБКОВ

БЫЛОЕ И ДУМЫ

С МИРУ ПО НИТКЕ

Иллюзорный мир «национального лидера»

Судя по предвыборной программе Владимира Путина, он не осознал произошедших в обществе изменений.

Сейчас данные опросов общественного мнения позволяют премьеру немного передохнуть: декабрьский 40-процентный минимум остался в прошлом, а нынешних 45% для возвращения в Кремль хватит. Если не в первом туре, то во втором. При условии, что в ближайшие недели ситуация не изменится. Но за это в изрядно политизированной Москве сейчас никто не поручится.

Национальному лидеру впервые приходится как политику убеждать избирателя. Раньше он был освобожден от этой необходимости усилиями пиар-агентов Кремля, которые сделали из него посланное Богом лучезарное светило. Путин утратил сияние, и перестроиться ему тоже непросто.

Стоящие за акциями протеста изменения в обществе, кажется, остались для него непостижимыми - глава правительства призывает общество к диалогу, но сам не хочет ни разговаривать с оппозицией, ни идти на изменения политической системы, которых требуют демонстранты. Манера общения премьера с народом напоминает односторонний диалог.

Среди носителей протестных настроений в России преобладают 40-летние. Этот слой не ждет от государства подачек, которыми Путин регулярно подпитывает лояльность своей традиционной паствы - госслужащих, военных и пенсионеров. Они хотят не дотаций, а чтобы правительство инвестировало в общественные блага и модернизировало их: системы образования и здравоохранения, инфраструктуру, коррумпированную судебную систему. А все это предполагает наличие функционирующего государственного аппарата.

Власть имущие загнали себя в угол. Они надеются, что протест постепенно утихнет. Но дискуссии в социальных сетях говорят скорее об обратном... Главная опасность для Кремля - в его недостаточной гибкости. Она дополнительно подпитывает протестные настроения. **Клаус-Хельге Донат, Tageszeitung**

Заявление о защите избирательных прав граждан России

В Верховный суд Российской Федерации

В Офис Совета Европы в РФ

Заявители - Граждане Российской Федерации

Конституцией Российской Федерации гарантировано соблюдение прав и свобод всем гражданам РФ, а также соблюдения принципа равенства перед законом и судом. Согласно ст. 91 Конституции РФ, гарантом соблюдения конституционных прав является президент РФ, которого в соответствии с Федеральным Законом «О выборах Президента Российской Федерации» избирают граждане Российской Федерации на основе всеобщего равного и прямого избирательного права. При этом никто не вправе оказывать и воздействовать на граждан с целью принуждения их к участию или неучастию в выборах президента РФ, а также препятствования их свободному волеизъявлению.

Законодательство «О выборах Президента Российской Федерации», которое составляет как Конституция РФ, так и Федеральные Законы об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме, предполагает равные возможности и условия для всех кандидатов на должность президента РФ. В ст. 39 «Регистрация кандидатов» /ФЗ-19/ перечислены те обстоятельства, при которых Центральная избирательная комиссия РФ должна принять мотивированное решение об отказе в регистрации кандидата в президенты РФ.

Одним из перечисленных обстоятельств /ч. 2 п. 11 ст. 39 ФЗ-19/ является неоднократное использование кандидатом преимущества своего должностного или служебного положения.

Единственный из всех кандидатов в президенты РФ, будучи в должности Президента РФ с 2000 по 2008 годы, г-н Путин В.В., используя свои полномочия, способствовал созданию преступного сообщества во всех ветвях государственной власти, возведя в ранг закона грабеж и коррупцию, нарушив основной принцип правового государства - разделение властей.

Так, 18 декабря 2001 года г-н Путин В.В. подписал Федеральный закон №174-ФЗ «О введении в действие уголовно-процессуального Кодекса Российской Федерации», где в главе 52 практически узаконил безнаказанность представителей всех ветвей власти, включая судебную, а также полиции милиции/ и прокуратуры. Им же 14 ноября 2002 года был подписан Федеральный Закон №137-ФЗ «О введении в действие гражданского процессуального Кодекса Российской Федерации», в котором многие статьи узаконили коррупцию для судей, тем самым Путин В.В. дважды нарушил данную российскому народу клятву при вступлении в должность президента РФ.

Перечисленные обстоятельства и обвинения подтверждаются многочисленными заведомо неправосудными/преступными/ судебными актами и участием чиновников властных структур в грабежах и разбоях.

Следовательно, Центральная избирательная комиссия Российской Федерации, зарегистрировав кандидатом в Президенты РФ г-на Путина В.В., не сделала анализ периода его нахождения на посту Президента Российской Федерации и проведенной им политики геноцида в отношении российского

народа, тем самым она оказывает прямое воздействие на волю избирателей, заведомо навязывая кандидатуру г-на Путина В.В. на пост президента РФ.

В связи с изложенным и на основании ч. 1 ст. 259 ГПК РФ мы требуем рассмотрения нашего заявления по существу.

Отказ в принятии заявления к рассмотрению мы будем расценивать, как умышленное действие суда и причину вероятной фальсификации результатов выборов президент а РФ в марте 2012 года.

В.С. Хроменков, Л.Д. Канонюк, А.А. Махров, А.И. Минченко

От редакции. Верховный суд рассмотрит данное заявление 31 января с.г.

Всё хорошо, прекрасная маркиза

С момента парламентских выборов прошло более месяца, и за это время гражданские активисты не один раз пытались оспаривать решения территориальных избирательных комиссий в административном порядке. Однако безуспешно – ни один суд не вынес решения в пользу истцов. Представители «Яблока» утверждают, что «российские суды встречают иски против фальсификаторов на выборах в Госдуму массовыми отказами». Однако не успела партия «Яблоко» заявить о том, что «суды закрывают глаза на фальсификации на выборах», как сразу в противоположных концах России возбуждены уголовные дела по факту фальсификаций на парламентских выборах.

Так, во Владимирской области возбуждено сразу два уголовных дела по статьям 142 части 1 УК РФ («фальсификация избирательных документов») и 142.1 УК РФ («фальсификация итогов голосования»). Объем предполагаемых нарушений впечатляет – два фиктивных избирательных участка и 6 тысяч голосов, которые были учтены в результате выборов.

Суть нарушения в следующем: в административном здании и помещении столовой турбазы «Ладога» во Владимире были образованы два дополнительных избирательных участка. Однако в день выборов 4 декабря избирательные участки не были открыты, в помещения не были допущены наблюдатели и голосование избирателей фактически не проводилось. Тем не менее участковыми избирательными комиссиями представлены протоколы об итогах голосования – на фиктивных участках проголосовали шесть тысяч граждан, делится данными Следственный комитет РФ.

В это же время в Амурской области возбуждено уголовное дело по той же 142-й статье УК РФ. Ранее на участке в селе Чигири были отменены результаты выборов в Госдуму РФ, в Законодательное собрание Амурской области и голосования за главу села.

В ходе следствия установлено, что в день выборов 4 декабря один из местных жителей неожиданно обнаружил, что в списке избирателей напротив его фамилии были паспортные данные и подпись другого, проголосовавшего вместо него, человека. При дальнейшей проверке списков на участке были обнаружены еще 25 аналогичных фальсификаций.

Отметим, что 4 декабря с результатом в 55 процентов муниципальные выборы выиграла представитель «Единой России» Любовь Андреева.

Однако далеко не по всем фактам фальсификаций возбуждены уголовные дела. Пресненская Межрайонная прокуратура Центрального округа Москвы направила на проверку факты фальсификаций, которые собрал бизнесмен Дмитрий Фиников, бывший наблюдателем на избирательном участке №6, руководителю территориальной избирательной комиссии этого же участка Ирине Вялых, которая, по словам Финикова, сама принимала в них участие.

Обо всем, что произошло на шестом участке в сердце Москвы, на Арбате, Дмитрий Фиников подробно рассказывает в своем блоге. Рассказ подкреплен фото- и видеоматериалами (см. «СИ», №50, 2011 г.). Подобных случаев в российской блогосфере - тысячи.

О практике рассмотрения дел о фальсификации в гражданских судах рассказывает в ЖЖ пользователь с красноречивым именем gazbudilii. «Многие искренне считают, что если кто-то имеет факты о фальсификации выборов, он может честно отменить выборы на этом участке через суд. Несколько примеров, как работает наш самый справедливый суд в мире».

Однако, несмотря на многочисленные нарушения, заявление, которое сделал еще 12 декабря 2011 года пресс-секретарь премьер-министра России Дмитрий Песков, Кремль, похоже, ни опровергать, ни отменять результаты не собирается.

Напомним, Дмитрий Песков заявил агентству France-Presse о том, что возможные фальсификации не повлияли на результаты выборов в Госдуму РФ. «Если принять к сведению эти так называемые свидетельства, то они составят примерно 0,5 процента от общего числа голосов. Даже если, чисто гипотетически, все жалобы будут удовлетворены судом, то они никак не повлияют на общие результаты голосования», – заявил Песков.

Одновременно с Песковым генеральный прокурор России Юрий Чайка заявил «Интерфаксу» о том, что не видит оснований для пересмотра результатов прошедших выборов.

По мнению многих экспертов, «Единая Россия» на этих парламентских выборах получила не тот результат, который ожидала. И накануне газета «Известия», ссылаясь на источники в предвыборном штабе Владимира Путина, сообщила: «Единая Россия» отстранена от президентской избирательной кампании Владимира Путина. **Андрей Васильев**

Настигла разруха «Склиф»

В Департамент здравоохранения г. Москвы

Сейчас мы – по разным причинам пациенты травматологического отделения НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского – являемся свидетелями того, как напряжённо работают врачи-хирурги, да и весь медицинский персонал: люди попадают под автомобили, получают травмы в быту и на службе. За одну ночь «скорая» привозит сюда по 7-8 новых пациентов! И всем необходима операция! В НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского три травматологических отделения, а мест всё равно не хватает катастрофически! Больные лежат в коридорах, а некоторые даже «на чужой территории» - в нейрохирургии, токсикологии.

И вдруг узнаём, что одно из отделений травматологии сокращают! Возмущению нашему нет предела! Это в чью же светлую голову пришла такая дикая идея?! Или отделение травматологии тоже попало под колесо «модернизации» отечественного здравоохранения? Неплохо бы подумать о людях, нуждающихся в высококвалифицированной медицинской помощи, их не становится меньше. Наоборот, с увеличением количества автомобилей мы все подвергаемся опасности!

Надеемся получить вразумительный ответ о причинах, заставивших руководство НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского пойти на такое сокращение. **Пациенты 713 палаты 1-го травматологического отделения НИИ скорой помощи им. Н.В. Склифосовского: Н. Кочубей – заслуженный деятель искусств СССР, М. Уютнова, Т. Перечуда, В. Голота, Л. Усова, М. Захарченко, Л. Ижа**

Как работает круговая порука

Генеральная прокуратура РФ вступила в героическую борьбу против экстрадиции из Польши Александра Игнатенко, самого высокопоставленного участника подмосковной прокурорской ОПГ, много лет крышевавшей нелегальный игорный бизнес.

На протяжении 8 месяцев Игнатенко удавалось избежать ареста, поскольку ведомство его босса Юрия Чайки (генпрокурора РФ и по совместительству отца Артёма Чайки, активного участника подмосковной прокурорской ОПГ) срывало передачу в Интерпол необходимого запроса от российских правоохранительных органов. Но, несмотря на все эти уловки, Игнатенко всё же был арестован в Польше на горнолыжном курорте в Закопане.

По ходу выяснилось, что первый заместитель прокурора Московской области является по совместительству гражданином Евросоюза (или обладателем фальшивого евросоюзного паспорта – вопрос о подлинности литовских документов, с которыми Игнатенко путешествовал по миру, пока выясняется).

Теперь Генеральная прокуратура РФ по закону обязана представить польским властям материалы, объясняющие необходимость экстрадиции Игнатенко в Россию (как, впрочем, и причины, по которым Россия просила Польшу о его аресте). Но, как мы знаем, руководство Генпрокуратуры ни при каких обстоятельствах не может допустить выдачу своего беглого коллеги и подельника в Россию: логика джентльменских соглашений между Игнатенко и его коллегами с Большой Дмитровки предусматривает, что они его отмажут от возвращения на Родину любыми доступными способами.

Поэтому наша Фемида сейчас будет юлить, как уж на сковородке, и позорить страну на весь Евросоюз, объясняя польским коллегам, что Игнатенко не только непонятно за что экстрадировать, но даже и арестовывать его, по-хорошему, не стоило.

Первый акт в этом цирке уже начался: Генпрокуратура заявила, что не располагает документами, необходимыми для составления запроса об экстрадиции. Будто бы этих документов она до сих пор не получила из Следственного комитета. При этом ёжику ясно, что Следственный комитет уже давно всё, что можно, на Игнатенко и собрал, и передал эти материалы во все мыслимые инстанции, преодолевая титанические усилия Генпрокуратуры по развалу дела на своих подмосковных коллег. Данные о преступной деятельности Игнатенко и его ОПГ дошли с прошлой весны до прессы и публики, до Интерпола и до поляков. И только поделники беглого прокурора из особняка на Большой Дмитровке до сих пор в упор не видят этих данных.

Их можно понять: какому же преступнику интересно, чтобы его сообщник угодил в руки правосудия – а уж тем более в руки конкурирующей силовой структуры, которой в данном случае является СКР.

Кого трудно было бы понять, будь Россия цивилизованным правовым государством, так это господ Путина и Медведева, непосредственных начальников Чайки. Им-то какой резон терпеть этот международный позор? Неужели и им тоже Артём Чайка заносил конвертики от Ивана Назарова?

Впрочем, если вспомнить, что у нас «на особом президентском контроле» находятся дела о покушении на убийство Бекетова и Кашина и что «лучшие силы Генеральной прокуратуры» по прямому указанию президента второй год задействованы в расследовании гибели Магнитского, то вопрос этот выглядит уже риторическим. На самом деле совершенно не важно кто именно, кому, сколько и по какому делу заносил. Просто вот такая у нас выстроилась вертикаль, в которой любой сколько-нибудь серьёзный криминал непременно с кем-то повязан на самом верху, на уровне кооператива «Озеро».

По самому масштабу деяний сразу понятно: если люди позволили себе украсть 5,4 млрд. из казны под видом налогового возврата – значит у них достаточно серьёзная крыша, и они неприкасаемы. То же понятно и про заказчиков нападений на Кашина и Бекетова, и про покровителей Александра Игнатенко, и про людей, распиливших выручку от продажи украденных у «Евросети» мобильных телефонов, и про роль госпожи Голиковой в афере с миллиардным распилом на томографах, и про нашу бурно расцветающую киберпреступность...

Когда президент Медведев со ссылкой на доклад начальника своего собственного КРУ сообщает стране и миру, что у нас ежегодно на одном только госзаказе воруются триллион рублей из пяти выделяемых, то не извольте сомневаться: случайных людей среди укравших эти деньги практически нет. Потому и неизвестно ничего об аресте и посадке людей, укравших 4 триллиона (порядка \$133 млрд.) на госконтрактах за годы президентства Медведева. Слишком высокого полёта птицы. Чайки практически. **Прислал Н.П. Зубков**

Один путь

Зададимся вопросом: кто обвиняет коммунистов в репрессиях, уничтожении цвета русской нации, русского генофонда и т.д. и т.п.?

Наследники «пятой колонны», недобитой в 1937 г., ожившие и поднявшие голову во времена хрущёвской «оттепели», приложившие немало усилий вместе с кукловодами Запада для уничтожения всех достижений сталинской эпохи. Именно сейчас уничтожается цвет русской нации, вымирает русский народ, развален СССР – Россия, т.е. осуществлено то, в чём обвиняют большевиков, Ленина, Сталина.

А эти, вроде бы коммунисты, которые члены КПРФ, оправдываются, каются... перед кем?!. Перед ничтожествами, захватившими власть, перед предателями, ворами, ограбившими народ.

«Мы не вернёмся к Сталину, надо идти вперёд», – заявил Бортко в теледебатах с представителями партии с дурацким названием «Яблоко» (им бы больше соответствовало название, если бы в слове «яблоко» три последние буквы заменить на другие – «ядь»).

Коммунисты лишь тогда получают поддержку большинства, когда во весь голос заявят: «Да, мы вернёмся к сталинизму, восстановим разрушенные заводы и фабрики и построим новые

(неоиндустриализация), возродим колхозы и совхозы (неоколлективизация), наша армия будет вновь несокрушимой, наша Родина – могучей, свободной и независимой.

Тех, кто будет препятствовать этому, оказывать сопротивление, – уничтожим.

Предатели Родины, воры, бандиты, так называемые «инакомыслящие» ответят по закону.

Так было при Сталине, и иного пути вперёд нет! **Л.М. Гигашвили, г. Петрозаводск**

За большевиков по-прежнему большинство

Социологи из Левада-центра устами респондентов из 45 российских регионов попытались ответить на вопрос, что было бы, случись нечто подобное Октябрьской революции (переворота) сейчас? Приветствовать и примкнуть? Отсидеться в стороне, дожидаясь пока все рассосется? Эмигрировать или даже выступить против? Выяснилось, что практически треть нашего населения (31%) либо активно поддержали бы большевиков (то есть, вступили в Красную гвардию, либо, по мере сил, сотрудничали бы с ними «кое в чем» (17%).

На сторону «белых», «зеленых» и прочей «контры» встало бы подавляющее меньшинство – всего 6% опрошенных заявили, что активно выступили бы против. Почти четверть респондентов предпочли отсидеться в кустах, то есть «постарались бы переждать, не участвуя в событиях», и 14% подались бы за рубеж. Таким образом, большевики подтвердили право на свой бренд, ибо большинство все-таки за ними.

Минимум двадцать лет нам старались доказать, что жизнь в России закончилась после Октября 1917 года и снова началась лишь в августе 1991-го. Без толку, по крайней мере, если судить по результатам полученным Левада-центром, который при всем желании нельзя упрекнуть в красных симпатиях. Сравните: «Революция открыла новую эру в истории народов России» — 25%; «Она дала толчок их социальному и экономическому развитию» — 28%.

И наоборот: «Революция затормозила развитие народов» — 19%; «Она стала для них катастрофой» — 8%. Итоговый счет — 53:27, то есть почти двукратный перевес в пользу революции. Самое поразительное, что за положительную роль Октября проголосовал не только традиционный — пенсионный – электорат, но и молодежь (31% в возрасте до 25 лет), и даже те, кто, выражаясь языком социопроса, «могут без проблем покупать товары длительного пользования», — богачи, одним словом (33%). Показательно, но поклонников «Справедливой России» и сторонников «Единой России» в этом вопросе практически поровну — 32% и 31% соответственно. Из чего можно сделать гипотетический вывод о том, что после 1917 года Россия (РСФСР), несмотря ни на что, все-таки превратилась в «единую и справедливую», хотя бы в умах избирателей одноименных партий.

Категорически не согласны с «завоеваниями Октября» предприниматели, что естественно, и оппозиционные приверженцы непарламентских политических объединений, что противостоит естественно, учитывая их многочисленные призывы ходить не на выборы, а на баррикады.

И тем, и другим в пору крепко задуматься над следующим вопросом социологов: «Что главным образом привело к той революции?»

Более половины граждан современной России, а именно 53% респондентов, назвали «тяжелое положение трудящихся». Вторую позицию заняла «слабость правительственной власти» — 34%.

Намек ясен? **Михаил Синельников**

Продолжение войны

Правительственная армия Мали вступила в бой с отрядами туарегов, сторонников Муаммара Каддафи. Столкновение произошло на северо-западе Мали, в окрестностях города Ангелок, расположенного недалеко от границы с Алжиром.

По данным местных СМИ, перестрелка между правительственными войсками и туарегами началась примерно в полночь по местному времени. Очевидцы сообщают, что слышали выстрелы из тяжелого вооружения. Инициатором боя были повстанцы, которые первыми напали на солдат армии и заставили их вести ответный огонь. Тем временем мирные жители укрылись в своих домах и не выходили на улицу.

Как передает ИТАР-ТАСС, накануне отряды таурегов из группировки «Народное движение за освобождение Азавада» совершили нападение на населенный пункт Менака, расположенный на северо-востоке страны у границы с Нигерией.

Последние двадцать лет туареги вели вооруженную борьбу с правительствами некоторых африканских стран, в частности, Мали и Нигера, но в результате переговоров конфликты удавалось погасить. Нынешнее осложнение обстановки эксперты связывают с возвращением в район Сахеля и Сахары туарегов, сторонников Муаммара Каддафи, которые были вынуждены покинуть Ливию после произошедшей там смены власти.

Общая численность туарегов, проживающих в ряде стран западной и северной Африки, по некоторым данным, достигает 1,5 миллионов человек. **Вести.ру**

Лауреаты «Золотого ершика»

В России по традиции объявлены лауреаты премии «Золотой ершик-2011», присуждаемой за самые необоснованные бюджетные траты

В этом году первое место досталось генеральному директору петербургского «Международного центра фестивалей и праздников» (МЦФП) Марине Фокиной. Среди лауреатов также президент Чечни Рамзан Кадыров и глава Росмолодежи Василий Якеменко.

К 65-летию снятия блокады Ленинграда местные власти, согласно сметам, отдали за разовый половичок на авансцену 541 тыс. 80 российских рублей, за люстры (разовые же) — 696 тыс. 280 рублей, метроном (тоже на один раз) — купили за 129 тыс. 346 рублей и 1 млн. рублей отдали за охрану этих приобретений. Руководители профильных комитетов с гордостью рапортовали: «Петербург переживает культурный бум. Расходы на эту сферу в 2011 году превысили 7 млрд. рублей — мы достигли рекордных показателей!». Стоит отметить, что на более насущные нужды населения (ремонт теплосетей, дорог и пр.) бюджетные траты в Петербурге сократили.

Вторая премия присуждена главе Чечни Рамзану Кадырову за «невидимые «Мерседесы» для республиканского МВД стоимостью 113 млн. рублей. Заказ на 15 автомобилей Mercedes Benz E350 4-matic, а также один Porsche Cayenne Turbo Tiptronic S был сделан 29 апреля прошлого года. В этот же день закупку отменили, а 30 апреля вновь обнародовали. Попытки выяснить, почему МВД понадобились именно дорогие VIP-автомобили, не удалась. Пресс-секретарь Кадырова Альви Каримов срочно ушел в отпуск, успев только сообщить, что «Мерседесы» их МВД никогда не закупало и предпочитает старые добрые «уазики».

Третий ершик ушел главе Росмолодежи Василию Якеменко. Его ведомство летом объявило несколько тендеров общей стоимостью 110 млн. 543 тысячи 341 рубль. Все они связываются с тратами на организацию и проведение Всероссийского молодежного форума «Селигер-2011».

Издание также составило топ семи самых поразительных, идиотских, странных и просто смешных закупок года.

Самый наполеоновский заказ

Опубликован 16 августа: «Краевая психиатрическая больница №2» (Приморский край, город Спасск-Дальний) захотела себе внедорожник за 2 млн. 400 тыс. рублей. Источник финансирования — средства краевого бюджета. Нужен — автомобиль Toyota Land Cruiser Prado или «эквивалент».

Самый экстрасенсорный заказ

В интернете его также назвали «опечаткой года». В заявке требовалось «оказание телепатических услуг по обеспечению доступа к сети интернет 28 образовательных учреждений Шамильского района» Республики Дагестан за 420 тыс. рублей. Источник финансирования — республиканский бюджет.

Самый нелепый заказ

Это запрос от Министерства обороны от 20 апреля — поставка карнавальных костюмов. Стартовая цена — 1 млн. 305 рублей. Согласно техническому заданию, военным вдруг понадобились танцевальные костюмы: «Снежинка», «Далматинец», «Жар-птица», «Ведьмочка», «Кукла Мальвина», «Пиратский» — всего 270 штук. Размеры: 32-52, рост: 136-182 см.

Самый членораздельный заказ

Депутаты Ростовской области попросили застраховать их головной мозг. Муниципальный заказчик — администрация Комиссаровского сельского поселения. Чиновники заказали страховку на все случаи смерти — «смерть вследствие случайного острого отравления химическими веществами и ядами биологического происхождения, смерть от удушья вследствие случайного попадания в дыхательные пути инородного тела, смерть от утопления, анафилактического шока, переохлаждения организма».

В техзадании дана «Таблица размеров страховых выплат в результате травматических повреждений, неправильных медицинских манипуляций, отравлений». Здесь описан почти каждый орган застрахованного в будущем депутата. Сначала в списке идет нервная система: первым пунктом — повреждения головного мозга (ушиб, «сдавление» гематомами, «размножение вещества головного мозга» и прочее).

Идея премии «Золотой ершик» появилась после скандальной истории о том, что на переоборудование кабинетов губернатора Санкт-Петербурга Валентины Матвиенко в конце 2008 года планировалось потратить 32 млн. рублей. При этом обычные туалетные ершики предполагалось приобретать по 12 тысяч 794 рубля. Матвиенко стала первым обладателем премии, придуманной питерским «Молодежным Яблоком». **NEWSru.com**

ОБЪЕДИНЕНИЕ НЕ СОСТОЯЛОСЬ

Некоторые экономические концепции вечны, а некоторые со временем угасают. Объединение БРИК, чье придуманное 10 лет тому назад название используется повсеместно, следует отправить на свалку.

Термин БРИК, ставший детищем ума Goldman Sachs, был изобретен в 2001 году для описания группы развивающихся стран в составе Бразилии, России, Индии и Китая, которые готовы были вылететь из катапульты мощного экономического развития, чтобы приземлиться в премьер-лиге глобальной экономики.

Подобно многим успешным продуктам, сокращение БРИК точно улавливало дух времени: тот кипучий энтузиазм, которым сопровождалось экономическое процветание стран победнее. Во многом прошлое десятилетие оправдало и даже превзошло хмельной оптимизм тех дней. Прежде всего, это касается Китая, где темпы роста составляли около 10% в год.

По данным Goldman Sachs, КНР в 2026 году по общим размерам своей экономики перегонит Соединенные Штаты Америки.

Однако ближайшие перспективы для крупных стран с развивающейся экономикой выглядят все менее радужными.

Китай сталкивается с экономическими волнениями и гражданскими беспорядками, которые несколько не утихают. И происходит это в момент, когда он готовится к знаковой смене руководства в Пекине. В ноябре в 49 из 70 крупнейших китайских городов снизились цены на недвижимость.

А Европа, являющаяся главным экспортным рынком Китая, сползает в болото рецессии.

HSBC отмечает, что в октябре и в ноябре отток капитала из Китая превысил приток средств в эту страну, что стало беспрецедентным поворотом событий.

Индии на ее пути грозят еще более серьезные ухабы и рытвины, поскольку инфраструктурные проблемы, бедность в сельской местности, склеротичная социальная система и коррупция подрывают ее перспективы. Рупия находится в состоянии свободного падения, инфляция упорно растет, и вся страна страдает от весьма тревожного дефицита бюджета и текущих статей платежного баланса.

В прошлом месяце Индия поставила на полку свои планы открытия розничного сектора для иностранных инвесторов в условиях угасания стремления к экономическим реформам.

Бразилия выглядит более устойчиво и надежно, но и она в третьем квартале не показала никакого роста из-за негативных последствий замедления развития в других странах и снижения спроса на сырье.

Россию, которая является уродливой сводной сестрой в квартете БРИК, вообще не следовало включать в его состав, учитывая ее мрачную демографическую ситуацию, устрашающие проблемы здоровья населения и непрекращающуюся зависимость от нефти и газа.

В 2012 году события на Западе будут иметь критическое значение, и весьма сомнительной кажется мысль о том, что эти четыре страны вообще не подвергнутся той глубокой рецессии, которая угрожает Европе и США.

В частности, в Китае наблюдается серьезное замедление, последствия которого скажутся на всем мире. Это может превратиться в экономический спад, не уступающий кризису 2008-2009 годов. Уже сейчас появляются первые признаки испуга инвесторов.

По данным Bloomberg, отток капитала из стран БРИК составил в этом году 14,7 миллиарда долларов.

Фондовый индекс FTSE по крупным добывающим компаниям во второй половине 2011 года резко упал на фоне беспокойства по поводу роста в Азии. Конечно, циклический спад сам по себе не повод для отказа от концепции БРИК: ведь этим термином описывается явление более долговременного развития.

Данная аббревиатура стала неотъемлемой деталью инвестиционного ландшафта. Она определяет состояние акционерного капитала и индексов. Этим сокращением пестрят многочисленные экономические исследования и статьи.

Правительства входящих в это объединение стран, к которым недавно прибавилась Южная Африка, одобряют данную ассоциацию и подтверждают факт ее существования проведением с 2009 года саммитов БРИКС. Очередная такая встреча в верхах должна состояться в марте.

Однако в действительности у этих стран мало общего, а их экономические и политические перспективы будут все больше различаться. Если выйти за рамки дипломатической символики, то объединение БРИКС не сумело продемонстрировать никакого политического единения и вряд ли сможет сделать это в будущем.

Показателем стал досрочный уход в прошлом году Доминика Стросс-Кана с поста главы Международного валютного фонда. Усиливающиеся державы совершенно справедливо заявили, что им должны быть предоставлены более обширные права за столом переговоров и что пора лишить Европу монополии на руководство этим фондом.

Форум БРИКС мог бы стать прекрасной площадкой для изложения данных требований западным державам. Однако БРИКС провалила этот экзамен по той простой причине, что противоречий между ее членами намного больше, чем точек взаимного интереса.

Безусловно, крайне желательно, чтобы Китай и Индия вели на саммитах переговоры; однако это вряд ли может означать, что данные страны, относящиеся друг к другу с неизменной нервозностью, превращаются в союзников.

В начале декабря Goldman Sachs в своем новом докладе сообщила, что самый крупный шаг вперед в направлении глобального роста эти страны уже сделали.

Впереди их ждут серьезные трудности и неудачи. В частности, усиливающиеся признаки гражданского неповиновения в Китае и России станут испытанием для закоснелых структур власти данных стран.

Россию, конечно же, необходимо исключить из состава этой группы по причине ее слабого экономического потенциала, коррумпированных правовых и политических институтов, и долговременной убыли населения.

Кое-кто говорит, что самым логичным кандидатом ей на смену может стать Индонезия. Но опять же, как насчет Мексики или Турции, которые являются весьма многообещающими странами?

История долговременного развития на формирующихся рынках ни в коем случае не заканчивается. В 2050 году страны БРИКС должны войти в состав шестерки самых крупных мировых экономик, о чем свидетельствует последний прогноз Goldman Sachs. Кто знает, может, он и оправдается.

Однако, что касается доходов на душу населения, то страны БРИКС останутся в рядах отстающих. И между ними всегда было больше разделяющих их отличий (в том числе, в резко различающихся политических системах, обществах и демографической ситуации), чем объединяющих моментов.

А поскольку общая валюта БРИКС в виде сверхбыстрого роста заканчивается, эти страны натываются на стену.

InoСМИ.Ru

ПОЛИТИКА

Об изменении меры пресечения на взятие под стражу в отношении бывшего первого заместителя главы Администрации Президента РФ Суркова В.Ю., председателя ЦИК РФ Чурова В.Е., руководства ВПП «Единая Россия» совместно с Путиным В.В.

**Президенту Российской Федерации
Медведеву Д.А.
Главе Администрации Президента РФ
Иванову С.Б.
Помощнику Президента РФ
Маркову О.А.
Председателю Следственного Комитета РФ
Бастрыкину А.И.
Директору
Федеральной Службы безопасности РФ
Бортникову А.В.
Генеральному прокурору РФ
Чайке Ю.Я.
от общественных деятелей:
М. Трепашкина, В. Степанов,
Л. Мирошкиной, С. Князькина,
О. Федюкова, В. Бородина**

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Уважаемые должностные лица!

Общественные деятели и известные правозащитники М.И. Трепашкин, В.В. Степанов, Л.В. Мирошкина, С.А. Князькин, О.А. Федюков, В.А. Бородин участвовали в пресс-конференции, которая состоялась 13 сентября 2011 года. На пресс-конференции было принято и подписано Заявление о преступлении в отношении должностных лиц Центральной избирательной комиссии РФ и её председателя Чурова В.Е., бывшего первого заместителя главы Администрации Суркова В.Ю., а также руководства ВПП «Единая Россия» и Путина В.В. с направлением по подследственности на рассмотрение председателю Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкину А.И. и директору Федеральной службы безопасности РФ Бортникову А.В. о даче юридической оценки изменению формации конституционного строя в стране и демократических гражданско-правовых отношений, перешедших в олигархические, связанные с незаконным захватом и присвоением властных полномочий в корыстных целях, противоправных фактов, связанных с нелегитимностью Совета Федерации и Государственной Думы Федерального Собрания и требованием привлечь к уголовной ответственности бывшего первого заместителя главы Администрации президента РФ Суркова В.Ю., руководства ВПП «Единая Россия» и председателя Правительства Путина В.В., а также должностных лиц ЦИК РФ под руководством Чурова В.Е. за проведение избирательной компании по непредусмотренной избирательной системе с фальсификацией итогов голосования, за признаки захвата и насильственного удержания власти организованной группой лиц и лишением нас и граждан России конституционных прав избирать и быть избранными на прямых и свободных выборах, лишением равного права к государственной службе и причинении ущерба демократическому правовому государству и налогоплательщикам в миллиарды рублей по признакам преступлений, предусмотренных ст.141 ч.3, ст.142 ч.3, ст.142-1, ст.285, ст.293, ст.210 (иных) Уголовного кодекса Российской Федерации. Изложенные преступные обстоятельства должностных лиц, стремящихся к насильственному удержанию власти с низкой компетентностью в корыстных целях требуют срочного создания Конституционной Комиссии для приведения незаконного действующего избирательного законодательства в соответствие с требованиями основ

конституционного строя, Конституции Российской Федерации и международного права. Требуют срочного приостановления идущей разрушительной и незаконной избирательной компании в противоречии фундаментальности демократического правового государства по выборам Президента Российской Федерации полномочиями и обязанностями Президента РФ Медведева Д.А., а также спланированному проведению новых выборов губернаторов и президентов республик в субъектах Российской Федерации, а также депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации на прямых и свободных выборах с равными условиями к государственной службе в соответствии требований международного права, основ конституционного строя и Конституции РФ.

Были направлены заявления директору Федеральной службы безопасности Бортникову А.В. в соответствии с п.п.2 ч.2 ст.151 УПК РФ: дать юридическую оценку указанным фактам и привлечь к уголовной ответственности бывшего первого заместителя Администрации Президента РФ Суркова В.Ю., руководителя ВПП «Единая Россия» и председателя Правительства Пугина В.В., должностных лиц ЦИК РФ под председательством Чурова В.Е. за проведение избирательной компании в противоречие основ конституционного строя по непредусмотренной избирательной системе без проведения референдума с устранением источника власти и в нарушении ст.ст. 1, 2, ч.1, ч.2, ч.3, ч.4 ст.3, ч.2 ст.6, ч.1 и ч.2 ст.16 основ конституционного строя и ст.32, ст.96, ст.97 Конституции РФ с признаками преступления насильственного удержания власти организованной группой лиц, предусмотренных ст.ст. 278 и 210 УК РФ в порядке ст.17.

В связи с публикациями в СМИ в порядке статьи 144 УПК РФ были направлены материалы с просьбой рассмотреть Заявление Светланы Пеуновой, лидера партии «Воля» о тяжких правонарушениях, направленное в Следственный комитет Российской Федерации Бастрыкину А.И. в начале 2011 года о проверке деятельности Путина В.В. по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 205 /террористический акт/, 293 /халатность/ УК РФ, в связи с тем, что с 4 по 16 сентября 1999 года состоялась серия террористических актов по взрыву жилых домов в российских городах Буйнакске, Москве, Волгодонске.

Достаточными основаниями для избрания меры пресечения в отношении руководства ВПП «Единая Россия» совместно с Путиным В.В. и председателем ЦИК РФ Чуровым В.Е. является проведение избирательной компании 2007 года по пропорциональной системе в целях удержания власти в противоречии основ конституционного строя, приведшей к нелегитимности Государственной Думы и Совета Федерации Федерального Собрания.

Вторым основанием избрания меры пресечения для должностных лиц является проведение выборной компании по непредусмотренной пропорциональной системе 4 декабря 2011 года с участием незаконных фракций Государственной Думы в нелегитимном избирательном процессе с преступным нарушением фундаментальности основ конституционного строя, что «Высшим непосредственным выражением власти народа являются референдум и свободные выборы», а также то, что «Никто не может присваивать власть в Российской Федерации. Захват власти или присвоение властных полномочий преследуется по федеральному закону». Виновные лица привлекаются к уголовной ответственности по признакам преступлений, предусмотренных ст.ст. 278 и 210 Уголовного кодекса РФ, что ведёт к 40 годам лишения свободы.

Эти достаточные основания для избрания меры пресечения подтверждают, что в результате противоправной деятельности Путина В.В. и руководства ВПП «Единая Россия», бывшего первого заместителя главы Администрации президента РФ Суркова В.Ю. и председателя ЦИК РФ Чурова В.Е. умышленно изменена избирательная система без проведения референдума с присвоением власти народа, грубым нарушением ч.3 ст.3 основ конституционного строя с мажоритарной системой выборов на пропорциональную по партийным спискам, а также принятием ч.1 ст.36 ФЗ «О политических партиях в Российской Федерации», что только члены ВПП «Единой России» (иных партий) могут избираться и быть избранными в представительные органы власти и на должности в государственной власти и местном самоуправлении, что привело к лишению прямых и свободных выборов, а также криминальному лишению примерно 98% избирателей (граждан) России конституционных избирательных прав: избрать и быть избранным депутатом Государственной Думой 4 декабря 2011 года, губернатором, членом Совета Федерации. Также проведению

незаконными и нелегитимными фракциями Государственной Думы с соединением представительной и исполнительной властей, в противоречие фундаментальности основ конституционного строя, что государственная власть в Российской Федерации осуществляется на основе разделения на законодательную, исполнительную и судебную (ст.10 Конституции РФ). Так, незаконно стал депутатом Государственной Думы с введением в заблуждение избирателей бывший глава Администрации Президента РФ С.Е. Нарышкин и другие должностные лица исполнительной власти.

Эти достаточные основания для избрания меры пресечения руководства ВПП «Единая Россия» совместно Путиным В.В., бывшего первого заместителя главы Администрации президента РФ Суркова В.Ю. и председателя ЦИК РФ Чурова В.Е. в связи с формированием нелегитимной Государственной Думы по пропорциональной системе без проведения референдума и получения «добра» выражением власти народа. Эти изменения политической системы произошли в целях присвоения власти в корыстных целях группой лиц, что свидетельствует о признаках преступлений, предусмотренных ст. ст. 278 и 210 Уголовного кодекса РФ и ведёт к 40 годам лишения свободы.

Так, согласно ст.97 УПК РФ «Дознаватель, следователь, прокурор, а также суд в пределах предоставленных им полномочий вправе избрать обвиняемому, подозреваемому одну из мер пресечения, предусмотренных УПК РФ, при наличии достаточных оснований полагать, что обвиняемый, подозреваемый:

- 1) скроется от дознания, предварительного следствия или суда;
- 2) может продолжить заниматься преступной деятельностью;
- 3) может угрожать свидетелю, иным участникам уголовного судопроизводства, уничтожить доказательства либо иным путем воспрепятствовать производству по уголовному делу»

Для применения меры пресечения в виде заключения под стражу требуется решение суда, так как согласно статье 22 основного закона Российской Федерации «Арест, заключение под стражу и содержание под стражей допускается только по судебному решению. До судебного решения лицо не может быть подвергнуто задержанию на срок более 48 часов». Данное правило является важнейшей гарантией охраны конституционных прав и свобод человека и гражданина: противоправной деятельности Путина В.В. и руководства ВПП «Единая Россия», бывшего первого заместителя главы Администрации президента РФ Суркова В.Ю. и председателя ЦИК РФ Чурова В.Е.

На основании вышеизложенного, наличия достаточных оснований для избрания меры пресечения правонарушителям, а также в соответствии с требованиями ст.97, ст.108 УПК РФ, очевидных признаков и состоявшихся фактов преступлений, предусмотренных ст.ст. 278 и 210, 205, 293 /иных/ УК РФ в порядке ст.17 ПРОСИМ:

В целях недопущения сокрытия от дознания, предварительного следствия или суда, недопущения продолжения заниматься преступной деятельностью, а также недопущения угроз участникам уголовного судопроизводства, уничтожения доказательств либо иным путем воспрепятствовать производству по уголовному делу, дать указание председателю Следственного комитета РФ Бастрыкину А.И. и директору Федеральной службы безопасности Российской Федерации Бортникову А.В. принять меры для изменения меры пресечения под стражу: бывшего первого заместителя главы Администрации Президента РФ Суркова В.Ю., руководства ВПП «Единая Россия» совместно с Путиным В.В. и председателя ЦИК Чурова В.Е.

**Адвокат, эксперт Парламентской Ассамблеи Совета Европы,
Начальник департамента Общероссийской общественной организации
«Комиссия по борьбе с коррупцией»**

М.И.Трепашкин

**Эксперт горячей линии ООД «За права человека», лауреат премии
«Серебряное перо Руси»**

В.В. Степанов

**Президент межрегионального
общественного фонда «Содействие»**

Л.В. Мирошкина

**Руководитель Общероссийской
общественной организации «Правозащита»**

О.А. Федюков
Председатель Комитета по защите прав человека Республики Татарстан,
кандидат юридических наук,
член Союза журналистов России
С.А.Князькин
Юрист-правозащитник,
зам. начальника отдела по борьбе
с диффамацией ГУСБ
«Комиссии по борьбе с коррупцией»,
член Союза журналистов России
В.А. Бородин

Справка. На данное обращение получен ответ из аппарата президента, в котором сообщается, что Следственному комитету России дано поручение провести проверку.

В начале февраля подписанты организуют пресс-конференцию.

ПОЕДИНОК

ЯВЛЯЮТСЯ ЛИ ПРОТОКОЛЫ ФАЛЬШИВКОЙ?

«Демократические» СМИ – ДА Ю.К БЕГУНОВ – НЕТ
БЕРНСКОЕ «ДЕЛО СИОНСКИХ МУДРЕЦОВ»

Сенсационные находки в швейцарских архивах

В январе 1997 года я читал лекции в различных городах Швейцарии по приглашению местной Национальной партии. В свободное время удалось поработать в архивах.

Самые интересные находки меня ждали в Бернском государственном архиве. Он уникален тем, что хранит семь томов материалов процесса над «Протоколами Сионских мудрецов» (надо сказать, что в мире теме «Протоколов» посвящено не менее четырёхсот книг и четырёх тысяч статей).

Таким образом, я получил уникальный материал, который прежде никогда не публиковался.

В 1932 году против Швейцарской национальной партии был подан судебный иск. Её активисты продавали это «неприличное» издание на ступеньках казино города Берна. Процесс длился 5 лет, и к участию в нём из многих стран были привлечены сотни свидетелей.

Стояла задача: представить «Протоколы» как грязную фальшивку, составленную либо жандармским генералом Рачковским, либо писателем Сергеем Александровичем Нилусом.

Бернский суд 14 мая 1936 года признал подложность «Протоколов», но уже 1 ноября 1937 года Апелляционный суд в Цюрихе отменил это решение.

Однако вернёмся к началу этой истории. Осенью 1901 года в руки Нилусу попала рукопись на французском языке — протоколы 24 секретных заседаний руководителей не то тайной масонской ложи, не то съезда «Всеобщего Союза Израэлитов» (в сокращении — АЛИТ), известные, как «Протоколы Сионских Мудрецов» (ПСМ).

Их суть американский историк Уолтер Лакер выразил следующим образом:

«Они провозглашают своей целью разрушение всех существующих тронов и религий, разрушение всех государств и построение на их руинах всемирной еврейской империи, возглавляемой императором из дома Давидова...»

Почётной обязанностью всех граждан будет шпионство и доносительство друг на друга. Правительство будет безжалостно расправляться с теми, кто противится ему. Сообщники по заговору, такие, как масоны, будут ликвидированы: часть их убьют, а часть поместят в карательные заведения за морем...»

9 декабря 1901 года, в своём орловском имении «Золотарёво» С.А. Нилус закончил перевод текста ПСМ на русский язык. Сергей Александрович решил предупредить русское общество о грозящей ему опасности путём издания документов. Но его опередили.

Вначале, в 1903 году, журналист Паволакый Крушеван напечатал документ в петербургской газете «Знамя», а затем Георгий Владимирович Бутми де Кацман, молдаванин, издал текст ПСМ отдельной книжкой под заглавием «Корень наших бед».

Всего вышло шесть петербургских изданий Бутми (с 1905 по 1907 гг.) под названием «Обличительные речи. Враги рода человеческого», в Казани — одно издание в 1907 году под названием «Выдержки из древних и современных протоколов Сионских мудрецов». Были и анонимные издания.

В декабре 1905 года Нилусу удалось опубликовать текст в Царском Селе на средства местного отделения «Красного креста» в составе книги «Великое в малом и антихрист как близкая политическая возможность».

Текст ПСМ был снабжён подзаголовком и отличался от изданий Крушевана и Бутми чёткостью и стройностью расположения материала.

Скорейшему выходу книги в свет тиражом 2000 экземпляров помогла фрейлина великой княгини Елизаветы Федоровны Е.А. Озерова, ставшая вскоре женой Нилуса. (Публикация Протоколов в книге «Великое в малом» была благословлена св. Иоанном Кронштадским, св. Старцем Оптинским Варсонофием. — Ю.В.)

В 1911 и 1917 годах ПСМ снова выходят в свет в составе книг Нилуса «Великое в малом» и «Близ есть, при дверех» — соответственно тиражом 3000 и 5000 экземпляров, однако судьба последнего издания трагична.

В конце февраля 1917 года 3000 экземпляров, только что отпечатанные в типографии Троице-Сергиевой лавры, были приготовлены к отправке в Москву.

В Петрограде свершилась Февральская революция, масонское Временное правительство князя Г.Е. Львова, занятое тысячами дел, сумело в числе первых вспомнить об антимасонской книге и отдать распоряжение уничтожить её тираж.

Вывезенная из страны русскими эмигрантами оставшаяся часть экземпляров книг Нилуса «Близ есть, при дверех» начала распространяться по Европе и Америке.

С 1919 года текст ПСМ стал переводиться на иностранные языки. Первым это сделал один из сотрудников генерала Людендорфа. Теперь Протоколы переведены на 80 языков.

После 1917 г. вместе с Россией испил до дна чашу страданий и Нилус. Аресты 1924 и 1927 годов, высылки, преследования, обыски, перемены мест жительства...

Подвижник же молился и писал до конца дней свою вторую часть книги «На берегах Божьей реки». На 68-м году жизни, 14 января 1929 года, в селе Крутец, в четырёх верстах от Александровской слободы, С.А. Нилус скончался.

Миф о Сергее Александровиче то ли как о мистификаторе, то ли как о легковёрной жертве мистификаторов возник с лёгкой руки французского иезуита графа Александра дю Шайла.

В 1909 году он специально приехал в Оптину пустынь, чтобы встретиться и поговорить с жившим там Нилусом.

Однако примерно за 10 лет до издания Нилусом ПСМ рукопись «Протоколов» уже находилась в распоряжении прокурора Московской синодальной конторы Филиппа Петровича Степанова. И по двум губерниям, по крайней мере, Тульской и Орловской, ходили издания ПСМ 1895 и 1897 гг.

В настоящее время мы не располагаем ни одним экземпляром тульских изданий. Известно также, что, по крайней мере, до 1960-х годов один гектографированный экземпляр хранился в собрании Папшуканиса в рукописном отделе Государственной библиотеки СССР им. В.И. Ленина, а затем таинственно исчез.

В 1934 году фотокопия четырёх страниц этого экземпляра посылалась советскими властями Бернскому суду. Немецкий перевод текста был сделан для судопроизводства и сохранился до наших дней в Вейнеровской библиотеке в Лондоне.

Существует и ещё одно доказательство в пользу существования второго издания 1897 года: в американском секретном документе от 13 ноября 1918 года фрагменты ПСМ дважды цитируются именно по этому изданию, которое могло попасть в США через Б. Бразоля, русского эмигранта, сотрудничавшего с госдепартаментом.

В 1884 году дочь русского посланника в Лиссабоне генерала Глинка Юстиния (Юлиана) Дмитриевна Глинка была направлена в Париж генералом Оржевским, секретарём министра внутренних дел.

Её заданием был сыск в отношении злокозненных замыслов супостатов России. Она подкупила члена ложи «Мизраим» Иосифа Шорста-Шапиро с целью сбора полезных сведений.

Шорст был зол на весь мир, так как за два года до этого в Лондоне был пойман и осуждён как фальшивомонетчик его отец. Кажется, того «подставили» масонские круги.

Шорст предложил Глинке приобрести у него важный документ за 2500 франков. Глинка запросила согласия Петербурга и получила его. Когда Шорст получил деньги, он передал Глинке документ на одну ночь для снятия копии.

Это были вырезанные бритвой из какой-то книги ПСМ на французском языке. «Сионские мудрецы» всё-таки узнали о пропаже и заподозрили Шорста. Тому пришлось бежать. Но его нашли в Египте и убили — так свидетельствует французская полиция.

Глинка поспешно выехала в Петербург и там предъявила документ генералам Оржевскому и Черевину для ознакомления с ним царя Александра III. Однако до императора документ не дошёл. Черевин, опасаясь мести богатых евреев, испугался и оставил ПСМ у себя.

Позднее, после его смерти в 1896 году, по завещанию ПСМ был вручен царю Николаю II. Завещание Черевина сохранилось.

Сами же тексты, которые держал в руках Николай II, возможно, находятся в архивах III Отделения в Москве. Но только опись этого хранилища составляют 250 томов. Думаю, оно ещё ждёт своих исследователей.

В моём распоряжении имеется ксерокопия письма Глинки Императрице Марии Фёдоровне. Это отчёт о выполнении конфиденциальных заданий.

В письме говорится, в частности, о предложениях, сделанных представителями АЛИТ Александру III. Император, естественно, ответил отказом. (Из других источников нам известно, что император был приговорён АЛИТ к смерти и впоследствии был отравлен своим врачом.)

Юлиана Глинка посещала кабинеты вельмож, добиваясь правды-истины и требуя скорейшего опубликования крамольного документа. Но «Сионские мудрецы» «обличающую» против неё интригу: она якобы являлась автором скандальной книги «Святая Русь: двор, армия, духовенство, буржуазия и народ», написанной на самом деле французской писательницей Жюльетт Адам.

Александр III разгневался и сослал Глинку в её родовое имение в Черномском уезде Орловской губернии.

Там в начале 1890-х годов Юлиана Глинка встретила со своими соседями — чернскими помещиками. Одному из них, майору и предводителю дворянства Чернского уезда Алексею Николаевичу Сухотину (1848-1903), она доверила свою ценную рукопись.

Тот оценил документ по достоинству и передал её своему другу Филиппу Петровичу Степанову.

Но когда же и где возник текст ПСМ? Учёные Ю. Делевский, В. Бурцев, Н. Кон и их многочисленные последователи дружно заверяют, что авторами ПСМ были сотрудники шефа русской тайной полиции П.И. Рачковского (работал в Париже с 1884 по 1902 г.) М. Головинский и И. Манасевич-Мануйлов.

Последние якобы сфабриковали ПСМ в Парижской национальной библиотеке по образцу «Диалога» Мориса Жоли, а за позорной работой подельщиков якобы застали княгиня Екатерина Радзивилл и Генриетта Херблетт.

В Берне почтенным дамам задавался вопрос: когда они видели, как фабриковался документ? Ответ был таков: в 1904 или в 1905 году. Но в это время Рачковского уже два года как не было в Париже, а русский текст ПСМ четырежды был опубликован в России.

Есть и другая точка зрения: ПСМ являются подлинным документом; он находится в ряду подобных же тайных документов XIX века — Послания «Всеобщего Союза Израэлитов» (1860), Послания Всемирного совета масонов (1871), «Сна кайзера» (1890), вышедших из среды еврейских и масонских организаций, служащих еврейской буржуазии и помогающих ей осуществить свою тайную цель — господство над миром.

Есть подтверждения косвенного порядка: секретная записка 1895 года, адресованная Департаменту полиции «О тайне еврейства» и секретный меморандум графа Ламздорфа (1906 г.).

Здесь-то и пора вспомнить о том, что апелляционный суд в Берне 1 ноября 1937 года признал несостоятельным мнение о подложности документа — ПСМ.

Вот что мне удалось обнаружить в Бернском архиве:

1. Свидетельство немецкого делегата первого Конгресса Сионистов Альфреда Носсигэ (Берлин), рассказавшего в 1901 г. польскому композитору Падеревскому о том, что в Базеле в августе 1897 года в перерывах между 32-м и 33-м заседаниями Совета старейшин, действительно зачитывался и обсуждался текст ПСМ на французском языке.

Об этом же свидетельствовал другой участник Конгресса, создатель самой известной в России Энциклопедии Брокгауза и Горрона, впоследствии крестившийся в Православии Савелий Константинович Ефрон.

2. Свидетельство Андрея Петровича Рачковского, сына жандармского генерала и якобы фальсификатора антисемитского документа.

Он показал, что отец его никогда не испытывал неприязни к евреям, хотя бы уже потому, что его мать была еврейкой; евреями были и ближайшие сотрудники его по парижской резидентуре.

Андрей Петрович заявил, что подаёт в суд на клеветников: графа дю Шайла и Екатерину Радзивилл — аферистку, сидевшую в тюрьме за кражу драгоценностей.

3. Выступление Маркуса Эренпрайза, обер-раввина Стокгольма, участника Первого Базельского конгресса.

Суть его позиции была такова: что вы суетитесь вокруг «Протоколов», когда более масштабные планы еврейской гегемонии изложены в Талмуде? (Он состоит из 56 трактатов, на русский же язык переведён лишь один том выжимок текста. — Ю.В.) То же говорится и в «Шулхан арухе».

4. На Базельском конгрессе произошла одна из нескольких утечек материалов ПСМ. Премьер-министр России Горемыкин и министр финансов Витте направили в Базель под видом верующего еврея агента с целью выяснения финансового могущества еврейских кругов. Этот агент фигурирует в документах как Джонсон-Хан.

Был он, очевидно, человеком энергичным. Во всяком случае им была организована такая комбинация. В один момент, когда Герцль находился на трибуне, в зале кто-то погасил свет.

В возникшей суете Хан прокрался к президиуму и вытащил из портфеля сионистского лидера три экземпляра «Протоколов».

Об этом на процессе свидетельствовали полковники III Отделения Николай Принцев и Борис Энгельгардт. Похищенный документ был переведён с иврита на русский в Санкт-Петербургской Духовной академии.

Так что некоторые высокопоставленные русские чиновники и духовные лица ознакомились с ПСМ ещё тогда.

5. Полковник Николай Принцев сообщил также следующее: в 1896 году одесские жандармы провели обыск в ложе «Бмай Моше», которую возглавлял лидер духовного сионизма Ахад Гаам.

Там также были изъяты три экземпляра «Протоколов» на иврите. Они были отосланы в III Отделение, в Санкт-Петербург.

Переводить их не потребовалось: они оказались идентичными уже имеющимся экземплярам. Их просто приобщили к делу, которое так и называлось: «Протоколы Сионских мудрецов».

Этот том 2 марта 1917 года князь Львов и передал известному еврейскому политику и масону М.М. Винаверу.

6. Свидетельство американской исследовательницы Лесли Фрей-Шисмарёвой: «Книга Протоколов есть перевод с древнееврейского языка (иврита — Ю.В.).

Такое мнение подтверждается экспертами, исследовавшими книгу. Ещё более веским доказательством являются свидетельства людей, живших в Одессе в 1890 году и видевших этот документ, написанный на древнееврейском языке, в руках евреев — жителей Одессы и даже державших его в своих руках».

7. Свидетельства или реалии самого текста, которые отображают политическую жизнь Франции конца 80-х или начала 90-х годов XIX столетия, — имеется в виду текст протокола №10, который гласит:

«...чтобы привести наш план к такому результату, мы будем подстраивать выборы таких президентов, у которых в прошлом есть какое-нибудь нераскрытое тёмное дело, какая-нибудь "панамма"». (Банковская афера со строительством Панамского канала.)

Совокупность этих и других документов и свидетельств, видимо, и повлияла на приговор апелляционного суда в Цюрихе, признавшего несостоятельным мнение о подложности ПСМ.

Однако в «демократических» СМИ упоминается только о решении Бернского суда 14 мая 1936 года. Но всё тайное, как известно, рано или поздно становится явным.

В «Протоколах» сказано, что, выполнив свою задачу, масоны будут уничтожены. Таков сатанинский архетип «мудрецов».

Но, приблизившись к отцу лжи и человекоубийце более других, и сами они станут следующей его жертвой. Будут расплющены молотом на адской наковальне...

Вот разрушительная реакция зла... Воистину, не «Сионскими мудрецами» были эти люди, а «Сионскими глупцами»!

Комментарии Ю.Ю. Воробьёвского «Русский Дом», № 7, 2000 г.

ИСТОРИЯ

САМО РАЗВАЛИЛОСЬ?!

Советский коммунизм есть доктрина*, которая может добиться всемирного признания без военного завоевания...»

Джон Фостер Даллес, идеолог «холодной» войны, госсекретарь США

7-8 ноября 1917 г. Всероссийский Съезд советов рабочих, крестьянских, солдатских депутатов имел 649 делегатов: 390 – от большевиков, 95 – от левых эсеров, 65 – от правых эсеров, разных анархистов, бундовцев, 99 – от регионов. В избранном из 101 человека ВЦИКе (Всероссийский центральный исполнительный комитет, предпарламент) 62 были от большевиков. Поэтому и правительство – СНК (Совнарком) формировали большевики. Однако по доброй воле большевиков в органы государственной власти были включены представители других партий, декларировавших себя социалистическими или революционными: эсеры, анархисты, бундовцы. Жизнь показала, что многие из перекрасившихся в народные «защитники» оказались заурядными бандитами с большой дороги, преследовавшими цели карьеры, обогащения, вредительства.

В январе 1918 г. любители господской жизни решили примазаться к Октябрьской социалистической революции и провести своё учредительное собрание, воспользовавшись, как им казалось, слабостью Советской власти. В ноябре 1917 г. ими проведены выборы делегатов от господ или их ставленников. Нужно ли было такое собрание, т.е. та же сословная дума под названием учредительного собрания, большинству населения страны – рабочим и крестьянам, многие из которых либо не задумывались, либо не догадывались об истинных целях его устроителей? Ответ однозначен – нет, всё это уже было при Николашке.

Из 90 млн. избирателей проголосовало только 36 млн. Более того, должно было быть свыше 400 делегатов, а съехалось только 172. Такое собрание было непредставительным. Потолкавшись несколько дней в Таврическом дворце, помитинговав возле него в надежде привлечь на спекуляции нехватки продовольствия на свою сторону рабочих Петрограда, спровоцировать беспорядки, господа разъехались. Тем более словами начальника караула дворца, матроса А. Железнякова – анархиста, «караул устал», а без охраны учредильщикам было опасно оставаться – петроградцы знали, кто собрался, могли и морду набить господам.

В народе говорят: всё великое лучше видится на расстоянии. Прожив в эмиграции 4 года, бывший крупнейший русский помещик С.И. Шидловский, лидер кадетов–октябристов IV Госдумы, писал: «...я думаю, что большевики оказали России колоссальную незабываемую услугу тем, что разогнали собравшееся под председательством Чернова учредительное собрание» (С.И. Шидловский, «Воспоминания», 1921 г., Берлин).

Спустя годы, поняв, что русский народ, ставший советским, на мякине уже не проведёшь, а у Запада свои проблемы, один из лидеров «белой» политической эмиграции, бывший обер-прокурор Синода, бывший член Госдумы, бывший член Временного правительства кадет Львов В.Н. от лица своих коллег делает громогласные заявления в том же духе: «Мы считаемся с тем, что Советская власть представляет собой национальную силу русского народа. Наша политика сводится к

признанию того, во-первых, что факты остаются фактами. Во-вторых, что советская организация сильна и жизнеспособна...». Это означало признание Советской власти, но «до штыков в землю» дело не идёт: жаль расставаться с поместьями, дворцами, заводами, т.е. с собственностью и рабами. А всё это даёт господская власть.

То, что русский народ вместе с другими народами России с 1917 года пошёл за большевиками и поддержал их идею переустройства буржуазного общества в социалистическое с оружием в руках, общеизвестный всему миру факт. В русле той политики был и блестящий русский генерал Первой мировой войны Брусилов А.А., поступивший на службу в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию (РККА): «...Считаю долгом каждого гражданина не бросать своего народа и жить с ним чего бы это ни стоило...» (Брусилов А.А., «Мои воспоминания», 1929 г.). За Брусиловым–отцом пошёл Брусилов–сын, ставший командиром красных кавалеристов и погибший за свободу своего народа лютый смертью от рук белогвардейцев.

Осуждённый в сентябре 1917 г. Временным правительством к пожизненной каторге и амнистированный в мае 1918 г. Советским правительством как политический заключённый военный министр Империи с 1909 по 1915 гг. Сухомлинов В.А. осенью 1918 г. выехал за границу в эмиграцию (было на что ехать). Прожив на «вольных европейских хлебах» несколько лет, в преклонных годах он написал мемуары, заканчивающиеся словами: «...Залог для будущего России я вижу в том, что в ней у власти стоит самонадеянное, твёрдое и руководимое великим политическим идеалом правительство. Что мои надежды являются не совсем утопией, доказывает, что такие мои достойные бывшие сотрудники и сослуживцы, как генералы Брусилов, Балтийский и Добровольский, свои силы отдали новому правительству (советскому. – В.Л.) в Москве. Нет никаких сомнений, что они это сделали, конечно, убедившись в том, что Россия при новом режиме находится на правильном пути к полному возрождению».

Лица, родившиеся и воспитанные в исторически сложившихся привилегированных сословиях царской России, долго служившие в её высших политических и военных сферах царской России, поняли, что царизм себя изжил, что сохранить русскую государственность, культуру, цивилизацию может только Советская власть во главе с большевиками, и жизнь это подтвердила.

К 1924 г. в ВКП (б) (Всесоюзную партию большевиков) вступило 6849 только бывших левых и правых социал-революционеров. Бунд, как партия еврейских трудящихся, вошла в РКП (б) полностью. Конечно, не все вступившие в РКП (б), РККА, НКВД честно приняли программу коммунистов. Какая-то часть вступала в РКП (б) (позднее в КПСС), сотрудничала с Советской властью с целью продолжать скрытно борьбу внутри партии и СССР. Сколько таких было, показали особенно 1936-1938 гг., 1956 и нынешнее время. Правда, в связи с НЭПом рост парторганизаций РКП (б) – ВКП (б) временно прекратился. В ряде мест наметился даже выход из партии не только крестьян, но и рабочих. Так, в Екатеринбургском (Свердловском) уезде за январь-июнь 1922 г. вышло 217 человек.

Как бы там ни было, через 10 лет после Октябрьской социалистической революции Советское правительство полностью восстановило экономику страны к уровню 1913 г. Это после военной разрухи с 1914 по 1922 гг., колоссального воровского вывоза ценностей из страны разномастными беглецами из числа «белой» эмиграции, криминала, оккупантов, саботажа, диверсий, кулацкого бандитизма и террора против советских граждан, постоянных военных провокаций на границах СССР по всему периметру.

Ещё через 10 лет были построены тысячи современных заводов, электростанций, десятки тысяч школ, больниц, новые города. Были созданы новые отрасли науки, промышленности, ликвидированы эпидемии, всеобщая неграмотность. Механизированное коллективное сельское хозяйство создало прочную отечественную продовольственную базу, исключавшую голод в СССР, характерный для царской России. Были созданы запасы продовольствия (госзапас, чего не было ранее), семян на случай чрезвычайных обстоятельств (4 года Великой Отечественной войны советский фронт и тыл жили своим хлебом).

В следующем десятилетии СССР в одиночку набил агрессивную морду мировому империализму в лице гитлеровской Германии и её союзников, т.е. Западной Европе. Попутно уничтожил вдоль

дальневосточных границ огромную Квантунскую армию другого «закадычного друга» - Японии, вернул исконно российские земли на Западе и на Востоке.

Казалось бы, отвоевались, ещё более укрепились, создали сверхдержаву – живи и радуйся, крепи мощь Страны Советов ради мира на Земле, украшай землю, жизнь свою и народа. Предки 1000 лет по крупицам собирали, строили, охраняли, защищали, гибли от внешних и внутренних врагов. Новым поколениям оставалось хранить и продолжать то, что деды-прадеды не успели.

Прошло 70 лет, СССР на пике своего могущества. Советские трулялята, проучившись в тепличных условиях средней и высшей школы 15-20 лет за счёт советского народа, вдруг решили, что до них жили и создавали державу дураки и недоумки. И вот четверть века рушат её и никак не могут добыть. А виноваты во всём то Ленин–Сталин, то пьяницы и предатели – не так громили. Чтобы оправдать свою тупость и предательство, нагло врут: СССР сам распался. Как в детском садике – бац, и нет сверхдержавы, сама распалась. Осталась Роспедерация с царём-президентом, утверждаемым за бутром, назначаемые царём вороватые воеводы-губернаторы, такие же думские бояре – говорящие морально трухлявые пеньки. В общем, всё «само развалилось». Есть даже некоторое сходство с 1917 г.: император Николашка и генсек Горби с подельником-пьяницей – придурки. Разница лишь в том, что в 1917 г. действовали патриотические силы, а сегодня – предатели, Николашка глубококомысленно отмалчивался, а нынешние горе–господа дешёво трепяются. А так - всё «само».

*Но почему доктрина Монро до сих пор не лопнула? Даже наоборот, получила своё более опасное для народов мира развитие?

Кстати, почти все заметные политики США заканчивали жизнь раком (заболевание), а советские – сердечной недостаточностью либо по неустановленным причинам. (Прим. автора)

В.И. ЛОКТЕОНОВ

РОССИЯ ДЛЯ РУССКИХ!

Нерусские достали по всем статьям! Надоело!

Опыт борьбы с экстремизмом наработан уже очень большой, однако наработан он нерусскими людьми. В первую очередь теми нерусскими, которые сидят в Охотном ряду и голосуют за законы. В результате русскому понять, что в законе написано, становится невозможно. Давайте возьмем пункт 1 статьи 1 закона «О противодействии экстремистской деятельности». В этом пункте такая мысль изложена буквами русского алфавита: «1) *экстремистская деятельность (экстремизм): ... пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения...*».

«Сходных с нацистской атрибутикой или символикой» - это понятно. Это значит похожих на свастику, как, к примеру, атрибутика и символика итальянских фашистов как две капли воды похожа на эмблемы некоторых подразделений российской полиции. А что значит «до степени смешения»? Смешения кого? Ведь люди-то разные: одни будут смеяться, другие не будут. И потом, какой смех должно вызывать сходство со свастикой? Как смех от щекотки? Или как от Петросяна? И у кого? Только у прокурора с судьей или еще у кого-то?

Вот так нерусские примут закон, а ты, русский, потом ломай голову, что они хотели? Положение спасает то, что президент Медведев укомплектовал суды тоже нерусскими, которые хорошо понимают нерусский язык. Правда, с русским, соответственно, у них проблемы.

К примеру, в помянутом законе есть фразы, написанные и по-русски. Возьмём такую: «экстремистские материалы - предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях». Русские понимают это так, как написано: экстремистские материалы – слова, то ли написанные на бумаге или в компьютере (на сайте), то ли сказанные на аудио- или видеоносителях. Но это слова! А вот нерусскому такое не понять! И нерусские признают экстремистскими и заносят в список экстремистских материалов Минюста следующие «произведения»:

«937. *Изображение бритоголового мужчины в очках, куртке, на левом рукаве которой имеется изображение кельтского креста, держащего на левом плече бейсбольную битку, с надписью «SKINHEADS». Будущее принадлежит нам! ... Бойся нас!* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

938. *Изображение трех бритоголовых мужчин, одетых в массивные черные ботинки, светлые брюки, расположенные по кругу, спиной друг к другу и надписью: «ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!» ... Да здравствует наш Народ»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

939. *Изображение с надписями на сером фоне «White Power» и «Skin Head. Мы должны защищать существование...»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

940. *Изображение черепа в красном колпаке и надписями «Быть воином значит жить вечно» и «Новый год (изображение, сходное с нацистской символикой до степени смешения) – новый террор!»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

941. *Изображение человека, лежащего на земле и прикрывающего голову руками, вокруг которого стоят люди, с изображением кулаков и надписями «Убивай... Это весело! Это модно! Это спортивно!»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

942. *Изображение в виде надписи «хороший .. мертвый ...», с изображением прицепа автомата* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

943. *Изображение лица человека с чертами, напоминающими А. Гитлера и надписью «У ... И...ЭТО ВЕСЕЛО»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

944. *Изображение двух солдат в форме, напоминающей форму солдат фашистской армии, приставивших пистолеты, наклонившиеся мужчины и надписями «Blood Honor», «Serbia», «Athens of cleansing»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

945. *Изображение портрета императора Александра III и надписями «Россия – для Русских ...! Александр III», «За русскую Россию!», «Кровь (изображение, сходное с нацистской символикой до степени смешения) честь»* (решение Красноармейского районного суда города Волгограда от 02.11.2010).

Начнем с вопроса, может ли русский путать понятия «изображение» и «информация»? Может ли считать информацией изображение? Ведь только для нерусского, не понимающего ни что такое изображение, ни что такое информация, это может быть одним и тем же. А у русского в русском языке достаточно слов, чтобы описать какой угодно предмет и какое угодно понятие.

Ну а если вдуматься в смысл этих судебных решений? Может ли русский запретить изображение черных ботинок, являющихся предметом униформы в армии и МВД (лот № 938)? И что – всем снять светлые брюки? Ну какой русский сочтет изображение царя экстремистской информацией?

Вы скажете, что там есть и надписи. Да, есть. Но в какой стране будет сочтено преступлением и запрещено выражение «Да здравствует наш народ!» судом, состоящим из лиц, понимающих местный язык? «Только в оккупированной, – отвечу я, - в которой оккупанты, естественно, будут противодействовать объединению народа, который они сделали рабами. Или в стране с неместными депутатами, судьями и прокурорами. Да, забыл, и еще лингвистами.»

Ведь то, что судьи и прокуроры России нерусские, они признают сразу, заявляя, что не понимают, что там написано по-русски в русских газетах или книгах. Поэтому они нанимают экспертов-лингвистов, которые растолковывают судьям, нужно ли запрещать данное произведение или нет. И часть лингвистов настолько нерусские, что им и 5 лет в институте не помогают. Вот в моём уголовном деле лингвист, кандидат филологических наук Шамшин делает вывод о том, что в исследованном им материале имеется «оскорбление (унижение) людей или отдельной личности по национальному признаку (русских, евреев)». И подтверждает это примерами из текста исследуемого материала: «...а наши доморощенные придурки в переводчиках и редакторах... не способны перевести никакую западную озвучку», «...монах нагло брешет...».

У физиков было распространено ироничное наблюдение, что космофизик это не профессия, а синоним национальности. Ну а в случае с экспертизой Шамшина, какой русский или русский еврей сочтёт национальным признаком еврея профессии «редактор» и «переводчик», а служение богу национальным признаком русского? На такое способны только нерусские.

И потом, может, вы знаете, но я не знаю русских, которые были бы идиотами до такой степени (до степени смешения), что запрещали бы лозунг «Россия для русских!» на каком-то малоизвестном сайте для того, чтобы потом вывесить этот лозунг для обозрения на сайте Минюста.

А как вам понравится выставленный Минюстом на обозрение «лот №952»?

«952. Статья «БЭС см.: ВИРУСЫ (от лат. Virus - яд)» (решение Засвияжского районного суда города Ульяновска от 25.05.2011)».

Как русскому понять, что тут запрещено? Если была какая-то публицистическая статья со странным заголовком «БЭС см.: ВИРУСЫ (от лат. Virus - яд)», то русские эксперт, прокурор и судья так бы и написали: «Статья такого-то (или неизвестного) автора в такой-то газете (сайте, листовке) под названием «БЭС см.: ВИРУСЫ (от лат. Virus - яд)». Но ведь из того, что написано в «люте» №952 на сайте Минюста, следует, что запрещена статья «Вирусы» в Большом энциклопедическом словаре. Я посмотрел статью. Она действительно экстремистская, поскольку в ней утверждается, что вирусы это паразиты. Налицо откровенное разжигание розни то ли к социальной группе паразитов, то ли к социальной группе вирусов.

Было бы у нас в ФСБ хоть немного русских, они бы уже давно занялись расследованием, кто это в наших роддомах русским родителям подбрасывает каких-то иностранных младенцев, которые до старости по-русски «моя твоя не понимай» и которых президент Медведев назначает депутатами, прокурорами и судьями? А был бы у России президент, то и в ФСБ служили бы русские.

Нет, граждане, прав был Александр III, таки Россия воистину для русских!

Ю.И. МУХИН

ОПЕРАЦИЯ «КРЕМЛЬ»

В прошлом году страны СНГ отметили печальную 70-ю годовщину начала Великой Отечественной войны. Эта дата касается всех, ибо все республики и народы, входившие в состав великого Союза, в полной мере познали жестокость военного лихолетья. Речь шла о войне на уничтожение целых народов и стран, ставки были очень высоки. Великая Победа 1945 года была достигнута усилиями всех...

Нет сомнения, что битва под Москвой зимой 1941-1945 года имеет знаковую особенность в ходе войны – главное, она сорвала молниеносные планы Гитлера и заложила фундамент будущей Победы, показав мощь Красной Армии. Но при этом надо признать, что, воодушевив наших военачальников на дальнейшие победы, она ещё не научила их воевать «не числом, а умением». Этим высказыванием я рискую навлечь на себя массу критических замечаний, но будем честными и попытаемся ответить на один вопрос, который обычно остаётся за кадром событий. А вопрос этот – почему мы допустили фашистские полчища к Сталинграду?

Объективные историки говорят, что именно после Сталинграда, а не Москвы наши полководцы научились воевать по-настоящему. И это правда. После Московской битвы был ряд военных операций, в которых мы понесли значительные потери.

По замыслу фашистского командования, после неудачной операции по захвату Москвы вооружённые силы Германии в летнем наступлении 1942 года должны были продолжать добиваться решения политических целей, поставленных планом «Барбаросса», при этом главный удар переносился на южное крыло Восточного фронта. К нанесению одновременных ударов на других стратегических направлениях, как это было в 1941 году, вермахт уже был не способен.

В целях обеспечения скрытности подготовки летнего наступления 1942 года фашистское руководство провело ряд мероприятий по дезинформации советского командования. Основным была операция «Кремль», создающая впечатление, будто немецкие войска развернут мощное наступление на западном направлении в целях разгрома центральной группировки советских войск и захвата Москвы. Расчёт был сделан на то, что замысел этой операции станет известен командованию Советской Армии и оно будет введено в заблуждение. План предусматривал целый комплекс различных дезинформационных мероприятий, которые по времени тесно увязывались с подготовкой и осуществлением наступления на юге.

Наши военачальники утверждают, что дезинформационная операция «Кремль» фашистского военного командования не достигла своей цели. Однако!

Когда фашистские полчища, как монгольская орда, почти беспрепятственно валом катилась по донским степям к Сталинграду, только чудо могло остановить их. И этим чудом стало мужество советского солдата, подкреплённое приказом №227 «Ни шагу назад!». А это значит, что немецкая

фальшивка всё-таки достигла цели, и за недалёковидность Верховного командования солдат расплачивался своей кровью. А поражения под Ржевом и Харьковом?

Неудача под Харьковом оказалась весьма чувствительной для войск всего Юго-Западного направления. Потеря большого числа людей, техники и вооружения была тяжёлым ударом накануне важных событий, которым предстояло развернуться летом 1942 года на юге советско-германского фронта, а именно наступления на Сталинград.

Относительно скромные результаты зимнего общего контрнаступления Красной Армии не повлияли на уверенность Сталина в том, что в течение 1942 года основные силы вермахта будут разгромлены и вся оккупированная территория СССР будет освобождена; Верховный Главнокомандующий был уверен, что в ходе зимних сражений германская армия «оказалась перед катастрофой», «инициатива в наших руках и потуги разболтанной ржавой машины Гитлера не могут сдерживать напор Красной Армии». Эта уверенность стала подоплёкой решения Ставки относительно планов на весну-лето 1942 года. В течение марта Генштаб провёл большую аналитическую работу по определению вероятных действий противника в предстоящей кампании. На основании большого количества полученной из разных источников разведывательной информации и собственных анализов генштабистов был сделан вывод о том, что противник попытается вновь захватить стратегическую инициативу путём наступления на двух стратегических направлениях – центральном и юго-западном. И Генштаб, и Ставка склонялись к тому, что главный удар немцы нанесут на московском направлении, где противник сосредоточил крупнейшую группировку в составе 70 дивизий. А удар в направлении на Северный Кавказ будет иметь второстепенный характер, так как большая часть советских войск, в том числе стратегических резервов, останется в этом случае вне сферы воздействия противника. Немалую роль в этом сыграла разработанная по указанию Гитлера штабом группы армий «Центр» операция «Кремль», предназначавшаяся для дезинформации советского командования, в рамках которой был подготовлен и отдан приказ о наступлении на Москву и проводились соответствующие мероприятия.

В этой ситуации следовало принять решение о характере действий Красной Армии в ближайшие месяцы, что следует делать – обороняться или наступать?

Мнения высших руководителей по этому вопросу сильно расходились. На совместном заседании Ставки и ГКО 28 марта 1942 года начальник Генерального штаба маршал Б.М. Шапошников высказал мнение, что следует перейти к стратегической обороне, отразить удары противника, после чего можно будет думать и о стратегическом наступлении. Сталин в ответ на это возразил: «Не сидеть же нам в обороне, сложа руки, и ждать, пока немцы нанесут удар первыми! Надо самим нанести ряд упреждающих ударов на широком фронте и прошупать готовность противника». Очевидно, что Верховный Главнокомандующий всё ещё пребывал в плену довоенной наступательной доктрины, отрицавшей само понятие стратегической обороны как чего-то недостойного Красной Армии. Главкомы Западного и Юго-Западного направлений в принципе были согласны с Верховным и предлагали осуществить наступление каждый на своём направлении: Г.К. Жуков высказался в пользу того, что идея Шапошникова о переходе к стратегической обороне верна, но в то же время на Западном направлении следует нанести удар по вяземско-ржевской группировке противника. С.К. Тимошенко в свою очередь предложил идею стратегического наступления на юго-западном направлении с целью разгрома всего южного крыла противника и выхода к Днепру на рубеж Гомель – Киев – Черкассы - Первомайск - Николаев (фактически речь шла о том, чтобы решить здесь судьбу всей войны). Эта идея не получила одобрения Сталина, однако он согласился с планом Тимошенко нанести упреждающий удар на Харьковском направлении, отстранив при этом от планирования операции Генштаб, начальник которого маршал Шапошников возражал против этого замысла. Было одобрено и предложение Жукова о наступлении с целью разгрома ржевско-вяземской группировки немцев. Что из этого получилось, сегодня хорошо известно.

Было принято и решение о проведении наступательных операций в районах Ленинграда, Демянска, Орла и в Крыму, которые завершились, мягко сказать, неуспешно. Таким образом, фактически вместо плана перехода к стратегической обороне в сочетании с частными наступательными операциями был принят план нового общего наступления почти на всём протяжении советско-германского фронта, однако при этом речь шла всё-таки об обороне. Можно сказать, что было решено обороняться –

наступая, и наступать – обороняясь, результатом чего и стали неудачи в кампании 1942 года. Теория главных ударов придёт позже.

В течение мая-июня 1942 года на советско-германском фронте сложилась крайне неблагоприятная для советских войск обстановка. Попытки деблокировать Ленинград и ликвидировать так называемый демянский мешок оказались безуспешными. Советские войска понесли тяжёлые поражения в Крыму и под Харьковом. К середине июня соотношение сил на южном крыле советско-германского фронта изменилось в пользу противника, и командование вермахта приступило к подготовке нового стратегического наступления, которым должна была начаться летняя кампания 1942 года. План первой фазы этого наступления, разработанный германским генеральным штабом к 11 апреля, получил название операции «Блау» («Синяя»), первый этап которой должна была проводить армейская группа «Вайс», 2-я полевая и 4-я танковая армии должны были нанести удар из района северо-восточнее Курска на Воронеж, а 6-я полевая армия - из района Волчанска на Орстогжск. По достижении Воронежа 2-я и 4-я танковая армии должны были повернуть на юг и нанести удар по Кантемировке, а навстречу им из района Славянска должна была наступать 1-я танковая армия. Целью этой фазы, получившей название операция «Клаузевиц», было окружение и уничтожение войск Юго-Западного фронта. После этого предполагалось разделить группу армий «Юг» на две самостоятельные группы: «А» под командованием фельдмаршала Листа (1-я танковая, 17-я и 11-я полевые немецкие армии и 8-я итальянская армия) и «Б» под командованием фельдмаршала фон Бока (4-я танковая, 2-я и 6-я полевые немецкие армии и 2-я венгерская армия), которые должны были развивать наступление на Сталинград и Кавказ. Для этой цели германское командование выделило около 900 тысяч солдат и офицеров, 1260 танков, свыше 17 тысяч орудий и миномётов, 1640 самолётов. И только непредусмотренная стойкость Воронежского фронта, которому отводилась второстепенная роль в летней кампании 1942 года, не позволила в полной мере гитлеровцам осуществить свои планы.

Первоначально операция «Блау» была намечена на 15 июня, однако в связи с запаздыванием сосредоточения войск и задержкой окончания операций под Волчанском и Севастополем срок начала операции был перенесён на 18, затем на 27, а потом на 28 июня. На установление окончательного срока повлияло неожиданное событие: 19 июня лёгкий самолёт связи, на котором начальник оперативного отдела штаба 23-й немецкой танковой дивизии майор Рейхель отправился на командный пункт 8-го армейского корпуса, был сбит в районе восточнее Волчанска огнём стрелкового оружия бойцов 76-й стрелковой дивизии 21-й армии Юго-Западного фронта. Немецкий офицер и пилот погибли, при этом в руки советского командования попал портфель с секретными документами и картами, относящимися к началу операции «Блау». Уже 20 июня Генеральный штаб и Ставка ознакомились с захваченными секретными документами, однако было решено, что речь идёт о частной операции, а главный удар следует ждать на орловско-тульском направлении по кратчайшему пути на Москву. В результате необходимые меры по усилению угрожаемых участков фронта не были предприняты, а того, что было всё же сделано, оказалось недостаточно.

Германское командование после дела Рейхеля приняло решение не менять планы операции и максимально быстро нанести удар, который последовал утром 28 июня. Войска группы «Вайс» атаковали на воронежском направлении, на стыке 13-й и 40-й армий Брянского фронта, и в течение дня продвинулись на глубину 8-12 км. Это стало началом оборонительных боёв советских войск на юго-западном направлении, получивших в отечественной историографии название Воронежско-Ворошиловоградской оборонительной операции (28 июня-24 июля 1942 года).

Главная ударная сила группы «Вайс», 4-я танковая армия, застыла у Воронежа, в результате чего начался срыв сроков последовательно проводимых в рамках стратегического наступления ударов. Гитлер потребовал немедленно вывести из сражения за Воронеж танковые войска, которые требовались для нанесения удара на юго-востоке вдоль Дона с целью осуществить крупномасштабное окружение советских войск между Осолом, Доном и Донцом. Командующий группой армий «Б» генерал-фельдмаршал фон Бок был отстранён от командования (его преемником стал генерал Вайс), и одной из причин этого стали события под Воронежем. *«Он теряет из-за этого, - говорил позднее Гитлер в беседе с Кейтелем, - 4-5 дней. И это в то время, когда дорог каждый день для того, чтобы окружить и уничтожить русских, он продолжает сидеть там наверху с четырьмя*

лучшими дивизиями и дивизией «Великая Германия», цепляясь за Воронеж. Я же сказал – не нажимайте, если где-либо сопротивление, идите южнее к Дону. Главное – продвинуться как можно быстрее на юг, чтобы мы могли действительно захватить противника в клещи. Так нет, этот человек делает совершенно обратное...».

Ставка ВГК, стремясь избежать окружения, в ночь на 7 июля отдала распоряжение об отводе войск Юго-Западного и Южного фронтов, одновременно начав подготовку обороны на подступах к Сталинграду и Кавказу. Только теперь была разгадана фальшь операции «Кремль» и определено направления главного удара гитлеровских войск.

Представим себе, как бы повернулись события 1942 года, если бы были разгаданы замыслы гитлеровского командования? По крайней мере, сроки войны сократились бы на год, не менее, а главное, были бы сорваны политические цели плана «Барбаросса». Но, к сожалению, история не имеет сослагательного наклонения, и мы имеем то, что имеем.

Вадим КУЛИНЧЕНКО

"БРЕСТ-ЛИТОВСКОЕ ПРЕДАТЕЛЬСТВО" НЕ ЗАБЫТО

На Западе припоминают России подписание сепаратного договора и умалчивают о кое-каких подробностях его ратификации

1 августа 2014 года исполнится сто лет с того дня, как в Европе началось вооруженное противоборство, в которое рано или поздно оказались втянутыми почти все ведущие государства Старого и Нового Света. Это было событие планетарного масштаба – не просто череда боевых операций, поражений и побед, а рубеж, после которого мир стал иным.

Вот почему, несмотря на то что этот печальный юбилей будет отмечаться отнюдь не скоро, уже в настоящее время выходят из печати и готовятся к изданию посвященные ему новые книги, проводятся конференции, создано международное Общество памяти Первой мировой войны.

Популярный тезис

Так уж сложилось исторически, что для нашей страны она очень долго являлась «забытой войной», и возродить интерес к ней, вернуть ее в общественное сознание непросто. Между тем на Западе роль России в той войне сводится в основном к вероломному попранию ею союзнических обязательств в 1918 году и заключению сепаратного мира с блоком центральных держав, сражавшихся против Антанты. Как будто не было и в помине русских наступлений, не раз спасавших от поражения французские и британские войска, о которых говорил еще маршал Франции Фердинанд Фош...

Буквально с момента подписания – 3 марта 1918-го – Брестский мирный договор стал предметом ожесточенных споров. До сих пор выдвигаются различные версии о причинах, заставивших тогдашних российских руководителей пойти на столь решительный шаг, даются неоднозначные трактовки внутри- и внешнеполитического значения этого документа и т.д.

В работах зарубежных историков популярен тезис о так называемом Брест-Литовском предательстве. Его смысл заключается в том, что пришедшие в октябре 1917 года к власти большевики вопреки союзническому долгу России прекратили борьбу с Германией, Австро-Венгрией, Турцией и Болгарией, что поставило страны Антанты на грань военной катастрофы, привело к многократному увеличению числа погибших на полях битв. Вот что, например, пишет американский исследователь Ричард Пайпс в своем знаменитом труде «Русская революция»: «После того как Россия, отрехшись от своих обязательств, оставила союзников воевать с Четвертым союзом, они понесли неисчислимы человеческие и материальные потери. В результате выхода России из войны Германия перебросила с потерявшего значение Восточного фронта такое количество войск (от 150 до 192 дивизий), что ее силы на западе увеличились примерно на четверть. Это подкрепление позволило ей организовать яростное наступление... Ценой огромных жертв в конце концов удалось поставить Германию на колени». Далее заокеанский ученый утверждает: именно победа союзников в войне спасла советскую Россию.

Последствия приказа №1

Что можно сказать по этому поводу?

Когда партия Ленина захватила бразды правления Россией, у страны, которая на протяжении трех лет вела тяжелейшую войну, уже отсутствовала боеспособная армия, так что Брестский мир стал просто оформлением реально существующего положения вещей. Развал же в войсках начался с момента опубликования 2 марта 1917 года приказа №1 Петроградского совета рабочих и солдатских депутатов. Он требовал избрать во всех подразделениях «выборных представителей от нижних чинов, под контролем этих комитетов должно находиться всякого рода оружие... и ни в коем случае не выдаваться офицерам даже по их требованиям», «о всех недоразумениях между офицерами и солдатами последние обязаны доводить до ротных комитетов» и т.д.

Совершенно очевидно, что подобное предписание уничтожало базовые основы, на которых держатся любые войска: беспрекословное подчинение командиру, четкая иерархия, строжайшая дисциплина. Приказ №1 отпечатал тиражом девять миллионов экземпляров, притом что под ружьем в России тогда находились 11 миллионов человек. В результате после нескольких месяцев деятельности Временного правительства Российская армия как организованная и централизованная сила не существовала. В оценке пресловутого документа были единодушны практически все боевые генералы – и примкнувшие затем к большевикам, и сделавшие все возможное для их свержения: А.И. Деникин, К.Г. Маннергейм, П.Н. Краснов, М.Д. Бонч-Бруевич и другие.

Занявший 5 мая во Временном правительстве пост военного министра А.Ф. Керенский еще раз подтвердил правомочность указаний Петросовета, а через четыре дня издал свой приказ по армии и флоту, названный «декларацией прав солдата». «Новым» в этом документе было то, например, что офицеры теряли право накладывать любые взыскания на подчинённых и вообще как-либо их наказывать. Вскоре с фронта в тыл хлынул поток вооруженных дезертиров, убийства офицеров приняли массовый характер.

У овладевших рычагами государственного управления большевиков в такой ситуации имелось совсем немного пространства для маневра. Независимо от их дальнейших планов выход из войны являлся абсолютным императивом. Практически сразу им пришлось установить контакты, а потом и начать переговоры с представителями центральных держав, завершившиеся заключением Брестского мира (1918 год).

Хорошо известно, что еще во время дискуссий в Брест-Литовске, когда глава советской делегации Л.Д. Троцкий отверг немецкий ультиматум и прервал их, германские и австрийские войска начали массированное наступление по всему Восточному фронту. Оборонять его было некому: старая русская армия уже распалась, а новая только создавалась. В результате противник стремительно оккупировал огромные территории. Чтобы остановить катастрофическое развитие событий, Ленин телеграфировал немцам о принятии ультиматума.

Все могло быть иначе

Уже после подписания Брестского договора глава большевистского правительства, оказавшегося в полной международной изоляции и столкнувшегося с невиданными трудностями, предпринял попытку установить контакт с государствами Антанты. Им предлагалось следующее: советская Россия отказывается от ратификации «похабного» мира и продолжает участвовать в войне со странами Четвертного блока, если США и Великобритания окажут ей помощь.

В этот период в России находились начальник американской миссии Красного Креста полковник Р. Робинс и специальный уполномоченный британского военного кабинета Р.Х. Брюс Локкарт. Они тесно сотрудничали и единодушно сходились во мнении, что в сложившейся обстановке единственная разумная линия поведения Вашингтона и Лондона – поддержать Россию, дабы она оказала сопротивление Германии.

Робинс и Локкарт встретились с Лениным, который не скрывал, что советское правительство идет на подписание Брестского договора с большой неохотой и готово рассмотреть альтернативные варианты действий. Американский и британский агенты принимают решение убедить свои правительства в необходимости признать советскую Россию, помочь ей и тем самым предотвратить победу австро-германцев на Восточном фронте.

По настоятельной просьбе Робинса Ленин направляет в Вашингтон официальную ноту. В ней говорилось: «В случае если (а) Всероссийский съезд Советов откажется ратифицировать мирный договор с Германией или (б) если германское правительство нарушит мирный договор и возобновит свое разбойничье нападение, то:

1. *Может ли советское правительство рассчитывать на поддержку Соединенных Штатов Северной Америки, Великобритании и Франции в своей борьбе против Германии?*

2. *Какого рода помощь может быть предоставлена в ближайшем будущем и на каких условиях – военное имущество, транспортные средства, предметы первой необходимости?*

3. *Какого рода помощь могли бы оказать, в частности, Соединенные Штаты?..»*

Со своей стороны Локкарт 5 марта направил в Лондон очередную и последнюю телеграмму о том, что надо установить с Советом народных комиссаров тесные отношения. В ней говорилось: «Ещё ни разу с начала революции обстановка не была столь благоприятна для союзников, и этому способствовали те вопиющие условия мира, которые немцы навязали русским... Если правительство Его Величества не хочет немецкого господства в России, я просто умоляю вас не упустить этой возможности...».

Реакции на оба послания не последовало. На второй день работы IV Всероссийского съезда Советов, 15 марта 1918 года, как вспоминал Робинс, он сидел на ступеньке возле трибуны. За час до полуночи его позвал Ленин: «Что вам ответило ваше правительство?». «Ничего». «А Локкарта?». «Ничего». Ленин пожал плечами: «Сейчас я беру слово, я буду выступать за ратификацию договора. Он будет ратифицирован». Этот факт не требует комментариев.

Удивительно, но конкретные сведения о численности и составе германских войск, переброшенных в конце 1917-го – начале 1918 года с Восточного фронта на западный ТВД, в литературе отсутствуют. Есть лишь предположения, основанные на логических допущениях авторов. Главный аргумент – на востоке германской армии уже почти никто не противостоял. Цифры приводятся в большом диапазоне: от 60–80 до 160 (и даже более) дивизий.

С одной стороны, действительно с марта по июнь 1918-го немцы провели на Западном фронте ряд наступательных операций, окончившихся, однако, полным крахом. С другой – на оккупированных территориях бывшей Российской империи, прежде всего на Украине и в Белоруссии, в ту пору развернулось мощное сопротивление местного населения германским реквизициям продовольствия. Достаточно вспомнить такие восстания, как Звенигородско-Таращанское, Нежинское, Рудобельское. Да и знаменитые партизанские армии Махно и Петлюры первоначально имели главной целью борьбу с немецкими оккупантами. Поэтому Германия была вынуждена даже наращивать военное присутствие на востоке...

Первая мировая война длилась долгих четыре года, и самым опасным из них для Антанты был первый, когда едва не удался немецкий блицкриг. Но сорвала его именно русская армия – неожиданным ударом в середине августа 1914-го. Стойкость российских войск в двух последующие кампании – 1915 и 1916 годов – сыграла колоссальную роль в том, что страны «Сердечного согласия» сумели накопить силы и средства для противоборства со Вторым рейхом. В 1917-м Россия надломилась, но во многом именно благодаря ее вкладу конечная победа была уже предreshена.

Александр САГОМОНЯН,
доктор исторических наук,
профессор, заведующий кафедрой
теории и истории международных
отношений Московского государственного лингвистического университета
«Военно-промышленный курьер», №49, 2011 г.

ОТЕЦ РАССКАЗЫВАЛ...

Спасибо за публикацию моей статьи «Тёщины сынки» («СИ», №30, 26.07.11)! Хочу продолжить изложение воспоминаний моего отца, Виноградова Сергея Васильевича (1914–1966), участника Великой Отечественной войны... Интересны его замечания. Он считал (на основе личного опыта близкого общения), что по воспитанию и национальному характеру (или, как принято теперь

говорить, менталитету) «братья-славяне» - поляки были более чужды русским людям, чем представители романских народов – румыны и итальянцы.

Один пленный румынский офицер–антифашист при знакомстве с красноармейцами вынимал из кармана и показывал свою медаль – аналог советской «За отвагу» – полученную ещё на той стороне фронта и говорил, что вовсе не трус, сдался в плен не из-за страха за свою жизнь, готов сражаться на передовой в рядах Красной Армии, но только против немцев, а в своих обманутых соотечественников стрелять не будет!

Итальянец же прямо заявлял: воевать с оружием в руках не собирается, т.к. у него пожилые родители, но он сделает всё от него зависящее для того, чтобы как можно больше итальянских солдат и офицеров скорее сдавались в плен и не убивали русских. Поэтому старательно работал при ГлавПУРе: писал листовки, выступал по радио, участвовал в допросах пленных. Румыны и итальянцы охотно показывали фото своих близких, рассказывали о родных местах. Поляки же такой искренностью «не страдали».

Ещё одно воспоминание моего отца... Когда он через 2 месяца после нападения фашистской Германии на СССР был вызван повесткой в военкомат, то его, выпускника механического факультета Горьковского института инженеров водного транспорта, направили на дополнительную учёбу в Ленинградскую военно-транспортную академию. Отец записался на приём к военкому г. Горького и попросил послать на фронт. При встрече сказал ему, что имеет хорошую физическую подготовку, на областных соревнованиях по бегу, в лыжных гонках, по плаванию и спортивной гимнастике занимал 5-6 места, увлекается альпинизмом – покорял Казбек и Эльбрус, а потому считает, что его место не в тылу, а на передовой. Военком – усталый немолодой мужчина с простым крестьянским лицом и двумя шпалами в петлицах (майор) спросил: «Вы верите в нашу победу?» – «Да», – ответил отец. – «Наше государство и советский народ истратили на Ваше обучение в вузе немалые средства. Вы стали инженером! После окончания войны нам придётся восстанавливать разрушенное фашистами. Потребуется много хороших и грамотных инженеров. В Красной Армии достаточно храбрых мужчин. Вы нужны в тылу! Служите там, куда Вас посылает Родина. Служба в тылу не такая героическая, как на фронте. Но она не менее трудна и нужна нашей стране. Ослаблять тыл мы не можем. Идите!»... Вскоре отец убедился в правоте слов военкома. Их, курсантов Ленинградской Военно-транспортной академии, не бросили на «Невский пяточок» или Пулковские высоты отражать немецкие атаки, а за пару дней до полной блокады города ночными маршами вывели через леса и болота на «Большую землю». Затем были погрузки военного снаряжения и боеприпасов при 40-градусном морозе в Нижнем Тагиле. Полуголодные, в шинелях и пилотках, работали по 12-14 часов в сутки. Приходилось дежурить на военных объектах под ожесточёнными бомбёжками фашистской авиации в Череповце.

В конце войны восстанавливали водный транспорт в Прибалтике и несколько раз попадали под пули «лесных братьев». Конечно, это не бои под Сталинградом, не сражение на Курской дуге, но смерть могла настичь не раз и не два.

Чем интересен сюжет «Разговор с военкомом»? Да тем, что современные либеральные писатели, публицисты, журналисты, историки и пр. сотни, тысячи раз писали о том, как Советская власть и коммунисты враждебно относились к русской интеллигенции, не считались с ней, стремились всячески унижить, изничтожить, оставив только одно малограмотное тупое и покорное «совковое» быдло – «шариковых» из числа рабочих, крестьян и люмпенов. (Кстати, кличка «совок» пришла в «цивилизованный» лексикон из «фени» – блатного жаргона. Так на «чёрных» криминальных лагерных зонах «чёрная масть» – воры - называли презрительно тех, кто ударно трудился совковой лопатой, рассчитывая на УДО – условно-досрочное освобождение. «Блатные» же считали «западло» работать вообще, а «кантовались» и «косили от зачёта».) Конечно, на бытовом уровне образованные люди не раз сталкивались с пренебрежительным и оскорбительным отношением к себе и до 1917 года (вспомним рассказы того же А. Чехова), и после, но при Советской власти в 30-50 годы интеллигенцию – инженеров, учителей, врачей, учёных, артистов – очень уважали и ставили в пример для подражания молодёжи как на официальном, государственном уровне, так и в повседневном общении.

Иван ВИНОГРАДОВ, г. Горький

КРАТКИЙ ОБЗОР

Иван Христофорович Баграмян в своих мемуарах пишет, что когда на передовую прибывало пополнение, первый его вопрос был «Сколько в маршевых ротах русских?». Это был показатель боеготовности подразделения.

Иосиф Виссарионович Сталин поднял тост и выделил особо русский народ среди народов великого Советского Союза. По старому русскому календарю, по которому велось летосчисление от «Сотворения мира», сегодня 7520 лето на территории Союза Советских Социалистических Республик, который временно оккупирован злейшими врагами.

Во всём мире СССР и Советская Россия – единое понятие. Мы, граждане СССР–России, никому не отдадим своего имени, отчества, фамилий, национальностей. Они завещаны нам предками! Мы гордимся своей великой историей в 7519 лет, продолжим её и никому не позволим прервать!

Только безумец и негодяй может поздравить народ с 20-летием «независимости» России от её истории и славы, 20-летием позора!

Возникновение Российского государства основано на сплочении коренных народов, проживающих на своих территориях, вокруг русского народа, наиболее многочисленного и организованного, как правило, на равноправных условиях. Это обеспечивало защиту каждого народа от истребления, совместное успешное проживание и развитие экономики, их национальных культур, дружбы и уважения между гражданами великого государства, соотечественниками.

В отличие от Российской империи прямо в противоположном направлении развивался западный мир. Португалия и Испания, не долго думая, разделили весь мир пополам. Началась варварская колонизация чужих территорий огнём и мечом под идейным руководством католической Римской церкви с её инквизицией, кострами, неуёмной жадностью наживы и власти. Южную Америку «кизбавили» от излишков золота и драгоценных камешков. Сегодня яйцеголовые умники пытаются выяснить, что же это за великие народы и государства оставили такие загадочные культовые сооружения, города, дворцы, наскальные рисунки? Откуда такая великая культура, кто такие инки, ацтеки? Что ответить? Конкистадоры – варвары, кроме золота и драгоценностей их ничего не интересовало, как и нынешних наших доморощенных варваров XXI века.

Европа огнём и мечом свободные страны превратила в колонии. Это Африка, Индия, Китай, Австралия, Новая Зеландия, где люди вмиг превратились в скот, которым начали торговать местные князьки.

Особо постарались англосаксы, в своей основе каторжане. Началась колонизация Северной Америки – это Канада, США, Мексика. Пиндосы с местных индейцев срезали скальпы, практически уничтожали местное население, охотились за людьми, вооружёнными примитивными луками, с пушками и огнестрельным оружием. Захватывали земли аборигенов, оставшихся до сих пор содержат в резервациях. Попросту - в зоопарках для людей.

Сравните – так же Америка. То же время, тот же континент – русская Аляска и отношения русских и местных аборигенов на равных.

Но этого мало. Создали у себя плантации, на них завезли рабов из Африки. Заодно у Мексики оттяпали половину территории. Процветали суды Линча для чёрных. Совсем недавно свято соблюдался на всей территории США закон о сегрегации, т.е. только белые – люди, остальные – скот.

А что сама Европа? Её совсем недавно приучили мыться и не справлять нужду у себя на улицах, под своими окнами.

...Бесноватый чуть-чуть не успел запустить «оружие возмездия». За него это сделали пиндосы в 1945 г., в конце войны, устроив бессмысленную, ничем не оправданную ковровую бомбардировку Дрездена. Погибла масса мирных жителей Германии, количество которых и янки, и немцы боятся объявить вслух. А уж в Хиросиме и Нагасаки пиндосы заткнули Адольфа за пояс. Это они «по-союзнически» решили припугнуть Сталина. Он на их назойливую просьбу ответил «с перепуга» – в 1949-м в СССР появилась своя атомная бомба, затем АЭС в Обнинске, атомоход «Ленин», баллистические ракеты. Мало того, в 1961 г. Ю.А. Гагарин слетал в космос, и космос стал нашим. Это случилось в 7469 лето на территории Советской России – СССР.

Но вот началась новая история. Сейчас это самое главное и самое важное для каждого из нас, кто остался верен своей великой Родине рабочих, крестьян, трудовой интеллигенции – Союзу Советских Социалистических республик. Решается вопрос жизни и смерти СССР.

И.М. ЖУРАВЛЕВ

ИТАР-ТАСС

ФИНАНСИРУЕМ ЗАГРАНИЦУ

Отток капитала из России, похоже, резко увеличился в четвертом квартале, хотя в настоящее время он недостаточно высок, чтобы повлиять на рейтинг страны, который составляет ВВВ. Об этом сообщило агентство “Фитч” /Fitch Ratings/. “Тем не менее, отток капитала частично отражает низкий уровень делового климата и политическую неопределенность нынешней ситуации”, - отмечает “Фитч”. “Согласно заявлению первого заместителя председателя Банка России Алексея Улюкаева, отток капитала из РФ составил с января по ноябрь 74 млрд. долларов. Это означает резкое увеличение по сравнению с последними официальными данным за январь-сентябрь, когда данная цифра составляла 49 млрд. долларов”, - пишет агентство. “*Это значительно больше, нежели прошлогодний аналогичный показатель в 34 млрд. долларов, но значительно ниже 134 млрд. долларов, которые были вывезены из России в 2008 году*”, - замечает “Фитч”. “*Предварительные данные за январь-сентябрь говорят о том, что российские прямые инвестиции за рубежом превысили на 17 млрд. долларов прямые зарубежные инвестиции в экономику РФ*”, - подчеркивают аналитики агентства. - *Учитывая фиктивные операции, приобретение твердой валюты, которые представляют собой “чистое бегство капитала”, эта цифра составляет 20 млрд. долларов*”.

“*Российские валютные резервы остаются на высоком уровне - 513 млрд. долларов на 9 декабря. В конце 2010 года эта цифра достигала 480 млрд. долларов. Таким образом, внешняя финансовая мощь продолжает определять суверенный рейтинг России*”, - подчеркивает “Фитч”. “*Многие страны с развивающейся экономикой испытывают в последние месяцы отток капитала, что частично связано с усилением глобального риска в связи с сохраняющимся долговым кризисом еврозоны*”. “*Тем не менее, исторически бегство капитала из России усиливается во время напряженности. Увеличение политического риска, вызванного опариванием произошедших парламентских выборов, способно вызвать дополнительный рост утечки капитала*”.

Виталий МАКАРЧЕВ

ОТСТАИВАЮТ ПРАВА

Глава гагаузской автономии Молдавии Михаил Формузал высказался за придание русскому статусу второго государственного языка. Об этом он заявил, представляя платформу возглавляемой им Партии регионов. “*Это станет не только выражением интересов значительной части населения, но и будет реальным шагом на пути решения приднестровского конфликта и объединения двух берегов Днестра*”, - заявил Формузал. Он считает, что сблизить позиции Кишинева и Тирасполя могло бы государство, построенное на федеративных принципах. Свою миссию партия видит в создании в Молдавии “*общества равных возможностей*”. “*Все мы являемся гражданами этой республики. Все мы должны иметь равные социальные и политические права, и наше этническое происхождение или место проживания не должны на это влиять*”, - заключил Формузал.

Языковой вопрос не раз становился причиной разногласий между автономией и центральными властями Молдавии. Осенью прошлого года очередной конфликт разгорелся после того, как часть гагаузских школьников провалила экзамен бакалавра по молдавскому языку и литературе. Тогда глава Гагаузии учредил собственные дипломы, в которых не указана эта оценка, и распорядился принимать письма от властей Молдавии только при условии их перевода на русский.

Гагаузская автономия в составе Молдавии образована в соответствии с принятым в декабре 1994 года парламентом Молдавии законом об особом статусе региона. Этот документ положил конец трехлетнему противостоянию гагаузов и центральных властей Молдавии, возникшему в 1990 году, когда на волне борьбы за национальное возрождение проживающие на юге Молдавии тюркоязычные

гагаузы провозгласили Гагаузскую республику, а Кишинев попытался ликвидировать ее силой. Избежать кровопролития тогда помогли советские войска.

Вениамин ДЕМДЕЦКИЙ

СОГЛАШЕНИЕ РАТИФИЦИРОВАНО

Соглашение об объединенной российской военной базе на территории Республики Абхазия ратифицировал абхазский парламент. По словам представителя президента в парламенте Дмитрия Шамбы, правовой основой для заключения данного соглашения является статья 5 договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Абхазией и Россией. В ней отмечается, что “в целях обеспечения безопасности, а также мира и стабильности в Закавказском регионе каждая из договаривающихся сторон будет предоставлять другой право строительства военных баз на своей территории. Условия и порядок реализации такого права в каждом конкретном случае будут определяться отдельными соглашениями”.

22 сентября 2011 года это соглашение ратифицировала российская Государственная Дума, а 28 сентября - Совет Федерации. 5 октября 2011 года закон о ратификации подписал президент России Дмитрий Медведев. В соответствии с соглашением воинские формирования военной базы совместно с вооруженными силами республики обеспечивают защиту суверенитета и безопасности как Абхазии, так и России. Как отметил Шамба, “*военная база была создана в ответ на обращения руководства Абхазии о размещении на территории республики воинских формирований России в целях оказания военной помощи по защите суверенитета и безопасности Абхазии от внешних и террористических угроз*”. Состав военной базы определяется российской стороной по согласованию с абхазской.

Ангела КУЧУБЕРИЯ

ПАМЯТНИК ГАГАРИНУ

Памятник первому космонавту планеты Юрию Гагарину открыли в городе Караганда /Центральный Казахстан/. “*Это единственный в Казахстане памятник Юрию Алексеевичу, открывшему дорогу в космос всему человечеству*”, - сказал на торжественной церемонии открытия монумента председатель национального космического агентства республики /“Казкосмос”/ Талгат Мусабаев. По его словам, создание памятника именно в Караганде “справедливо”, поскольку регион является “космической гаванью”. “*На земле Сары-Арки /Карагандинская область/ совершают посадку практически все космонавты мира*”, - отметил глава “Казкосмоса”. “*Открытие памятника приурочено к 50-летию первого полета человека в космос и к 20-летию независимости Казахстана*”, - заявил аким /глава администрации/ Карагандинской области Серик Ахметов.

Проект монумента, который установлен на площади имени Гагарина, разработал архитектор Мурат Байсбай еще 5 лет назад. Строительство началось в прошлом году, 12 апреля звезду в основание памятника заложили глава администрации области и посол России в Казахстане Михаил Бочарников. На создание монумента было выделено порядка 108 млн. тенге /730 тысяч долларов/. Памятник представляет собой фигуру человека в скафандре, который держит в руке шлем. Вокруг фигуры Гагарина располагаются орбиты, на которых вращаются планеты. Рядом находится стела, завершающаяся звездой. Вся композиция располагается на двухметровом постаменте. “*В основе памятника лежит не только образ Гагарина. В нем отражается тема науки, техники, прогресса, достижений всего человечества*”, - отметил автор проекта.

Светлана ТУМАКОВА

ПРЕЗИДЕНТ БРАЗИЛИИ

“Бразильянской года” назвал президента Бразилии Дилму Роуссефф журнал “Истуэ”, отметивший, что за неполные 12 месяцев, прошедшие с момента прихода к власти, она вошла в тройку самых влиятельных женщин мира вместе с канцлером Германии Ангелой Меркель и госсекретарем США

Хиллари Клинтон. Популярный бразильский еженедельник отмечает, что первая в истории латиноамериканского гиганта женщина-президент уверенно удерживает бразды правления, принятые ею из рук одного из самых популярных руководителей страны Луиса Инасиу Лулы да Силвы.

Сейчас уже мало кто вспоминает, что Бразилия далеко не всегда жила в условиях демократии. Выход последнего номера “Истуэ” совпал по времени с публикацией в журнале “Эпока” фотографии Дилмы Роуссефф, сидящей на скамье подсудимых во времена диктатуры, которая правила в Бразилии целых два десятилетия. Фотообъектив запечатлел хрупкую 22-летнюю девушку с короткой стрижкой, в которой с трудом угадывается нынешняя Дилма Роуссефф. На заднем плане видны двое членов военного трибунала в офицерских мундирах, которые предусмотрительно закрыли ладонями свои лица при виде фотокамеры. Снимок служит выразительным напоминанием о том, что первая женщина-президент Бразилии в молодости входила в состав отряда подпольщиков, боровшихся против диктатуры с оружием в руках.

Сложная для бразильцев фамилия Роуссефф на самом деле - переделанная на западный манер болгарская фамилия Русев. Ее носил болгарский эмигрант Петр Русев, который, будучи активистом компартии, был вынужден в 1929 году искать убежища во Франции, откуда перед приходом немцев он перебрался сначала в Аргентину, а затем в Бразилию. Там он повстречал девушку по имени Дилма Коимбра Силва, женился на ней, и у них родились трое детей - Игор, Дилма и Жана Лусия. И хотя Дилма Роуссефф выросла во вполне благополучной и обеспеченной семье, совсем молоденькой девушкой она вступила в подпольную организацию с выразительным названием “Вооруженный революционный авангард Палмареса”. Потом был арест, тюрьма, пытки. После выхода из застенков 25-летняя Дилма закончила экономический факультет федерального университета Риу-Гранди-ду-Сул и вышла замуж за Карлуса Пайшау ди Араужу, который, как и она, в молодости входил в состав городской герильи.

Политическая карьера Дилмы Роуссефф долгие годы была связана с Бразильской рабочей партией, однако серьезные перемены в ее судьбе произошли после того, как она связала себя с Партией трудящихся, которую возглавлял бывший профсоюзный вожак Луис Инасиу Лула да Силва. Тогда никто не мог предположить, что через 13 лет он станет президентом Бразилии, а Дилма Роуссефф займет сначала пост министра энергетики, а затем возглавит президентскую администрацию. Накануне второго тура президентских выборов единственная дочь Дилмы Роуссефф родила ребенка, так что победу на выборах она одержала уже в “ранге” бабушки. Но мужа у женщины-президента сейчас нет, “железная леди” Бразилии разведена.

Сергей СЕРЕДА

СТОЙКАЯ ПОПРАВКА

Голосование в Конгрессе США по отмене поправки Джексона-Вэника в отношении России может состояться в первой половине 2012 года при условии, что администрация Обамы проведет необходимую подготовительную работу. Об этом заявил конгрессмен Кевин Брейди, возглавляющий подкомитет по торговле в комитете по доходам и расходам палаты представителей. Он считает, что отмена в отношении России дискриминационной поправки Джексона-Вэника и предоставление ей постоянного статуса нормального торгового партнера США будет нелегким делом. *“За время моей работы в Конгрессе я много раз участвовал в голосованиях по торговым вопросам, - сказал законодатель, выступая в Международной торговой ассоциации. - На этот раз голосование по России будет нелегким”.*

По словам Брейди, даже те члены Конгресса, которые выступают за расширение торговых отношений с другими странами, выражают сегодня скептицизм в отношении России. Он сослался на обеспокоенность многих законодателей ситуацией в области прав человека в России и сотрудничеством Москвы с Ираном. Конгрессмен полагает, что эти и другие вопросы, не имеющие отношения к торговле, будут подняты во время предстоящих дебатов, посвященных отмене поправки Джексона-Вэника. Брейди признал, что не поддерживает предложения об увязке торговых отношений с правами человека.

Принятая Конгрессом в 1974 году, поправка Джексона-Вэника запрещает поддержание нормальных торговых отношений США со странами, в которых существовали ограничения на свободу эмиграции, в частности, лиц еврейской национальности. После распада СССР действие поправки автоматически распространилось на бывшие советские республики. Нынешняя администрация Обамы заявляет, что всецело поддерживает отмену этого реликта “холодной войны” в отношении России. **Андрей Суржанский**

* * *

Американские бизнесмены намерены добиваться от Конгресса США скорейшей отмены дискриминационной поправки Джексона-Вэника в отношении России. Как сообщили корр. ИТАР-ТАСС в Национальной ассоциации производителей /НАП/ - крупнейшей организации в США, объединяющей промышленников, ее членами создана Рабочая группа по торговым отношениям с Россией. Цель - убедить законодателей в важности предоставления России постоянного статуса нормального торгового партнера, для чего необходимо как можно быстрее отменить поправку Джексона-Вэника.

Конгресс не торопится отменять эту поправку. Ряд законодателей выступает за ее сохранение в качестве рычага воздействия на Москву для решения других задач, не имеющих к эмиграции никакого отношения. Как неоднократно подчеркивали американские эксперты, в случае сохранения поправки пострадают, в первую очередь, компании США - они просто не смогут пользоваться теми благоприятными возможностями, которые открывает вступление России во Всемирную торговую организацию. *“Присоединяясь к ВТО, Россия соглашается снизить торговые барьеры и повысить финансовую ответственность, что будет на руку производителям в США и поможет увеличить объемы поставок на этот большой рынок, - отметил вице-президент НАП Фрэнк Варго. - Для того чтобы мы действительно могли воспользоваться преимуществами вступления России в ВТО, Конгресс должен принять законопроект, предоставляющий России постоянный статус нормального торгового партнера. Созданная в НАП Рабочая группа будет работать с членами Конгресса, доказывая важность такого шага, призванного способствовать росту экспорта и созданию новых рабочих мест /в США/”.*

Согласно НАП, “ежегодный экспорт американских производителей в Россию составляет 6 млрд. долл. и, безусловно, может быть увеличен”. **Александр Пахомов**

ЗАМЕНА ТАБАКУ И АЛКОГОЛЮ

Американские подростки стали меньше пить и курить, но одновременно все большей популярностью у них становится марихуана. Такие выводы содержатся в обнародованном докладе “Мониторинг будущего” Национального института проблем наркомании. По данным ученых, употребление табака и алкоголя молодыми американцами упало до самого низкого уровня с середины 1970-х годов. Так, сейчас лишь 18,7% жителей США в возрасте 17-18 лет курят, тогда как еще в 1997 году этот показатель составлял рекордные 36,5 проц. Среди молодых американцев в возрасте 13-14 лет этот показатель в настоящее время составляет 6,1 проц.

Около 63,5% старшеклассников и 26,9% американцев в возрасте 13-14 лет признались, что употребляют алкогольные напитки. Рекордные показатели для этих групп населения составляли в 90-е годы 74,8 и 46,8% соответственно. Вместе с тем исследователи отмечают неуклонный рост употребления молодежью марихуаны: 36,4% американцев в возрасте 17-18 лет курят ее хотя бы раз в год, а 6,6% делают это практически ежедневно. Причем 11,4% молодых людей в США используют так называемую синтетическую марихуану, которая может содержать, по мнению экспертов, опасные химикаты.

Андрей БЕКРНЕВ

От редакции. Давно понятно, что как бы государственная и как бы общественная борьба с табакокурением и злоупотреблением спиртными напитками, стимулируемая наркоторговцами, не есть забота о здоровье нации, а просто подавление конкурента.

ОБМАНЫВАТЬ ВСЁ ТРУДНЕЕ

Ксенофобия и антисемитизм за последние годы “все шире распространяются в странах Совета Европы”. К такому выводу пришел генеральный секретарь старейшей политической организации региона Турбьерн Ягланд, выступая на состоявшейся в герцогстве международной конференции по вопросам религиозного изменения межкультурного диалога. Первоначально предполагалось, что в мероприятии примет участие уполномоченный по правам человека Владимир Лукин, но в последний момент он не смог приехать.

“В Совете Европы крайне обеспокоены ростом нетерпимости и дискриминации в Европе, - отметил Ягланд. - Национальные и религиозные меньшинства все чаще подвергаются стигматизации”. По его словам, прежде всего речь идет о цыганах и мусульманах. “Антисемитизм также приобретает все большее распространение в регионе”, - сказал Ягланд. “Принято считать, что подобные негативные тенденции развиваются в период экономического кризиса”, - продолжил он. “Вместе с тем, - уверен глава Совета Европы, - еще до нынешних финансовых трудностей во многих европейских странах число сторонников ксенофобских партий значительно увеличилось”. “В результате наше общество становится все более поляризованным, - подчеркнул политик. - Если эта тенденция сохранится, то в скором времени стабильность и безопасность в Европе может оказаться под угрозой”.

Обсуждение религиозной составляющей диалога между различными культурными группами стало уже доброй традицией в Совете Европы. Подобные конференции с 2010 года проводятся ежегодно. На нынешнем форуме в Люксембурге также состоялась дискуссия о роли СМИ в развитии терпимости и взаимопонимания между различными нациями.

Владимир ШИЛОВ

ДЕЛА И СЛОВА

Министр иностранных дел Великобритании Уильям Хейг выступил в защиту спецслужб страны, которые подвергаются критике в связи с причастностью к пыткам. Это была первая в истории речь главы британского Форин оффиса, посвященная вопросам спецслужб. В Великобритании глава МИД курирует работу внешней разведки МИ-6 и Центра правительственной связи - службы электронной разведки. Контрразведка МИ-5 находится в ведении МВД.

В последние годы в прессе появились свидетельства участия спецслужб Великобритании в операциях по так называемой “особой доставке”, которые осуществляли США после терактов 11 сентября 2001 года. В ходе этих операций агенты спецслужб США и их союзников похищали в разных странах мира лиц, подозреваемых в связях с исламскими экстремистами и террористами. Их вывозили в страны, где практикуются пытки, такие, как Египет, Пакистан, Сирия, Ливия, и передавали местным службам безопасности. Это давало возможность западным спецслужбам получать информацию с применением пыток. После свержения в Ливии режима Муаммара Каддафи лидер ливийских исламистов Абдель Хаким Бельхадж потребовал от британского правительства извинений за то, что в 2004 году он был арестован в ходе операции ЦРУ США и МИ-6 и выдан Ливии.

“Мы слышим обвинения в причастности Великобритании к операциям по “чрезвычайной выдаче”, которые вели к пыткам, - заявил Уильям Хейг. - Даже сам факт этих обвинений компрометирует позиции Великобритании в мире... Пытки неприемлемы ни при каких обстоятельствах. Они вызывают отвращение, и Великобритания никогда не потерпит их”. Он добавил, что британское правительство создало комиссию во главе с отставным судьей Питером Гибсоном для расследования обвинений спецслужб в пытках. Хейг сообщил, что британский МИД распространил циркуляр, который обязывает дипломатов сообщать о случаях пыток, о которых им становится известно во время работы. В то же время Уильям Хейг высоко оценил работу британских спецслужб, которые, по его словам, защищают страну от терроризма и происков недружественных держав. В качестве одного из главных успехов британской разведки глава МИД назвал операцию, проведенную в Ливии во время гражданской войны, которая привела к свержению Муамара Каддафи.

Алан БАДОВ

ПРЕСТИЖНАЯ НАГРАДА?

Министр финансов ФРГ Вольфганг Шойбле удостоен Международной премии имени Карла Великого за 2012 год, став ее 54-м лауреатом. Шойбле отмечен за вклад в стабилизацию обстановки в европейском валютном союзе и углубление интеграции в Европе. Как отметил представитель “директората” данной награды Юрген Линден, Шойбле “играл важную роль в практически всех интеграционных проектах последних 30 лет”. Министр финансов ФРГ относится как на национальной, так и на международной арене к немногим ныне действующим политикам, которые участвовали в процессе становления единой Европы с 1980-х годов. Безусловно, присуждением премии Шойбле учредители премии отреагировали также на текущий кризис в Евросоюзе. “Евро в настоящий момент находится в глубоком кризисе, - отметил Линден. - Все европейские дискуссии сводятся к обсуждению проблем еврозоны и стабильности единой валюты”. Однако директорат прежде всего исходил из того, что министр финансов ФРГ не только активно участвует в дебатах и принятии решений по выходу из финансового кризиса. За три десятка лет он стал своего рода гарантом европейского интеграционного прогресса.

В 1990 году в городе Опенау /земля Баден-Вюртемберг/ на Шойбле было совершено покушение. Некий Дитер Кауфман трижды выстрелил в Шойбле из пистолета. С тех пор Шойбле прикован к инвалидной коляске. Кауфмана суд приговорил к пожизненному тюремному заключению, его поместили в закрытую психиатрическую клинику.

Международная премия имени Карла Великого учреждена городским советом Ахена в память о короле Франкского государства и фактическом основателе Священной Римской империи Карле Великом /747-814/. Лауреаты Премии Карла Великого награждаются специальной грамотой, медалью и денежной наградой в размере 5 тыс евро. На лицевой стороне памятной медали изображены император и старинная печать города Ахена XII века, на обратной излагается заслуга конкретного человека перед жителями “старого континента”.

Престижной награды, которая вручается с 1950 года, за заслуги в деле становления и развития единой Европы были удостоены бывший премьер-министр Великобритании Уинстон Черчилль, государственный и военный деятель США Джордж Маршалл, экс-канцлеры ФРГ Конрад Аденауэр и Гельмут Коль, бывший президент США Билл Клинтон, Ангела Меркель, другие выдающиеся деятели.

Вячеслав ФИЛИППОВ

От редакции. Обама премию за мир, Шойбле – за стабильность. Запад деградирует на глазах.

КАЖДЫЙ – О СВОЁМ

“Пока Ханука не превратилась в Рождество!”, “Пока “аба” /папа/ не превратился в “дэдди”!” - эти плакаты, размещенные на улицах американских и канадских городов, стали предметом острых споров между еврейскими общинами Северной Америки и министерством абсорбции Израиля. Подобные призывы в рамках кампании по возвращению израильтян на Святую землю американские евреи и даже христиане нашли оскорбительными.

Суть рекламной акции, стартовавшей в начале осени, заключалась в том, чтобы призвать “заработавшихся” за океаном граждан Израиля вернуться в родные пенаты. По данным местных властей, из 7,5 млн. жителей страны, как минимум, миллион постоянно живут и работают за рубежом. В связи с этим в местах с компактным проживанием евреев были размещены плакаты, призывающие граждан вспомнить о связях с исторической родиной и предостерегающие о неизбежности ассимиляции “на чужбине”. Заодно в Интернете и через мобильную связь демонстрировались ролики соответствующего содержания.

В министерстве абсорбции не скрывают, что “в кампании была задействована особая тематика, призванная воздействовать на чувствительные точки в самоидентификации целевой аудитории, ее культурные коды и ценности”. Однако в результате в израильские консульства в Нью-Йорке, Лос-Анджелесе и Сан-Франциско посыпались жалобы со стороны американских еврейских активистов и помощников конгрессменов. “Мы считаем эти видеоролики жесткими и даже унижительными, -

заявил председатель “Антидиффамационной лиги” Абрахам Фоксман. - Мы понимаем и ценим намерение израильского правительства обратиться к своим гражданам, проживающим в США, с предложением вернуться в Израиль. Тем не менее, мы обеспокоены тем, что некоторых может оскорбить то, каким образом в видеоролике представлены американские евреи”.

В самом Израиле также встревожились наметившимся разладом с американской общиной, указывая на ее исключительную роль в лоббировании израильских интересов в США и на то, что кампания минабсорбции велась без координации с МИД и министерством информации. В кнессете /парламенте/ даже состоялось разбирательство по этому поводу. Однако министр абсорбции Софа Ландвер отвергла все обвинения и заявила, что довольна акцией. *“Что касается рекламной кампании, то благодаря ей к нам обратились свыше 150 тыс. израильтян, что, несомненно, является успехом, - сказала она. - Ни одно государство в мире не может себе позволить, чтобы более миллиона его граждан проживали за рубежом”.*

Николай КЕРЖЕНЦЕВ

ЭЛЕКТРОННАЯ СЛЕЖКА

Основатель сайта “Викиликс” Джулиан Ассандж предупредил пользователей компьютеров и смартфонов, что они находятся “под колпаком” у частных компаний, которые осуществляют слежку за ними и собирают о них данные. По его словам, полученную информацию компании впоследствии продают заинтересованным фирмам и правительствам. Такая деятельность не противоречит закону, однако она ведет к созданию “тоталитарного государства, основанного на слежке”, считает основатель “Викиликс”.

Об этом Ассандж заявил, выступая в Городском университете Лондона. Он представил публике новый проект “Викиликс” под названием “Шпионские материалы”. В рамках этого проекта “Викиликс” будет публиковать в интернете документы, разоблачающие случаи вторжения в частную жизнь и слежку, которую ведут за людьми частные компании и государственные организации. Организация опубликовала 287 досье на данную тему. По словам Ассанджа, около 160 организаций во всем мире имеют технические возможности для того, чтобы отслеживать местоположение мобильных телефонов, прослушивать их и перехватывать текстовые сообщения. По словам основателя “Викиликс”, сбором этой информации занимаются не только спецслужбы, но и частные компании в области безопасности. Он добавил, что эти компании продают собранные данные “оптом”, зачастую речь идет о базах данных, включающих информацию о населении целых стран. Информация о телефонном и интернет-трафике частных клиентов важна для корпораций. Она дает возможность проанализировать потребительские предпочтения и ее можно использовать для построения маркетинговой стратегии и увеличения продаж.

“У кого-нибудь из вас есть “Айфон”?” - спросил Ассандж, обращаясь к аудитории. - Кто-нибудь пользуется телефоном “Блэкберри”? Кто здесь использует электронную почту “Джи-мейл”? Вас всех обманывают”, - заявил Ассандж. “Работающие по контрактам компании безопасности в настоящий момент продают правительствам по всему миру системы слежения за этими продуктами”, - добавил он.

По словам Ассанджа, Соединенные Штаты, Великобритания, Австралия, Южная Африка и Канада создают “шпионские системы” слежения за гражданами. Эти страны продают эти системы демократическим странам и странам, где правят диктаторы, утверждает он. Ассандж заявил, что за последние 10 лет в мире сформировалась целая отрасль бизнеса, занимающаяся электронной слежкой. *“Это тайная, очень скрытная, компактная по размерам индустрия”, - добавил основатель “Викиликс”.*

Алан БАДОВ

ПО СТРАНИЦАМ "ДУЭЛИ"

ГОД МУСОРА

Минувшим летом мне довелось на страницах “Завтра”, лучшей после “Дуэли” газеты Северного полушария, высказать некоторые соображения о титанической деятельности Эдуарда Станиславовича Радзинского в области литературы и телевидения. Признаться, у меня теплилась надежда, что после этого титан если не совсем заткнется, то хотя бы сделает паузу для нескольких глубоких вздохов. Но - ничуть не бывало! Без малейшего передышки титан продолжает фигурировать, функционировать и фонтанировать, главным образом - на телевидении. Он вещает сколько угодно и о чем угодно - о Николае II, о Солженицыне, о Казанове, о Моцарте, об испанских конкистадорах...

Есть на телевидении еще одна “универсальная голова” современности - Вульф. Тоже умеет о чем угодно, но все-таки лишь в пределах театра и кино. А у этого - никаких границ! Ну что за гениальная нация!.. И вот теперь за передачи о Сталине, оказывается, Радзинскому еще и премию какую-то выдали. Это привело в восторг знаменитого Владимира Познера, деятеля из того же инкубатора. Все это побудило меня вернуться к эпохальной и загадочной фигуре Радзинского и добавить еще несколько штришков к его прекрасному портрету.

Понимаете ли вы, читатель, как нам с вами в жизни повезло? Мы живем в одно время, в одной стране (а я лично - на соседней улице) с Эдвардом Радзинским. Это же такая титаническая личность! Такой матерый человечище! За что, Господи, ты ниспослал нам эту милость?..

Довелось ли вам видеть в октябре прошлого года телеспектакль Радзинского “Загадка Сталина”, который транслировали по первой программе 4 вечера и 4 утра? О, это явление, событие, феномен! Спектакль должен был вызвать бешеную зависть у всех заслуженных сталинофобов. Говорят, так и было. Михаил Шатров, видимо, поняв, что теперь ему здесь делать нечего, укатил в США. Антонов-Овсенко, по слухам, от зависти тронулся умом. Волкогонов и вовсе не выдержал удара - представился...

А новый спектакль “Предсказания Сталина”, что опять же 4 вечера и 4 утра подряд телевидение извергало в марте этого года, - неужели не довелось посмотреть? А вышедшую вскоре книгу “Сталин” того же титанического автора? Ее можно приобрести у нас на улице Усиевича, дом 8, в роскошном магазине “Лесная дичь”. Спешите!..

Я уверен, что в мировом искусстве нет ничего равного названной книге и этим 2 телеспектаклям. Сколько в них ума, эрудиции, благородной любви к правде, самоотверженного труда, смелости, наконец, просто литературного изящества, так и шибяющего в нос. В сущности говоря, Радзинский, заткнув всех предшественников за пояс, создал своеобразную “Энциклопедию сталинофобства”. Она охватывает всю жизнь Сталина от рождения до смерти. Нет, она еще шире - от прадеда Зазы Джугашвили, деда Ваню, отца Виссариона, матери Екатерины до жены и детей. Не забыта ещё и теща!.. Конечно, встречаются в энциклопедии порой отдельные промашечки да клеветушечки, ошибочки да подляночки - так ведь один Бог без греха!

Первое, что бросается в глаза и восхищает в нашем исследователе, так это его дотошность и смелость в обращении с фактами, которые вроде бы давно и хорошо известны. Казалось, какое имеет значение, сколько было лет матери Сталина, когда она вышла замуж. Рой Медведев в своей гипертонической брошюре “Семья тирана”, иногда правильно называющей даты, пишет: “В 1874 г. 19-летняя Екатерина Геладзе вышла замуж”. Нет! - оглашает просторы державы Радзинский. - Ей было 16!.. Тот же Медведев пишет: “17-летняя Надежда Аллилуева соединила свою судьбу с судьбой Сталина”. Ложь! - снова испускает вопль правдолюбивый автор. - Ей было 16! И право, хочется ему сказать: “Хорошо, мусье Эдвард, пусть будет 16, только успокойтесь. Лучше подумайте вот о чем. По одной из легенд, что витают вокруг семьи знаменитых писателей Радзинских, вашей матушке, когда она вас родила, было под 60. И как вы думаете, когда лучше рожать, когда дети рождаются крепче, умнее, талантливее - в 16 или в 60? Не кажется ли вам, что если бы ваша мама родила вас в 16-17, то, глядишь, и вы стали бы генералиссимусом, а не телевизионным поденщиком? Адьо!”

Говоря о родителях Сталина, все собратья Радзинского и он сам, разумеется, не проходят мимо того факта, что его отец Виссарион был сапожником: “Сапожник, ха-ха!.. Сапожник, хи-хи!..” Да,

сапожник, отменные сапоги тачал, люди не могли нарадоваться. Но ведь и Станислав Адольфович, папа Радзинского, тоже был сапожником, только литературным: из романов четырежды сталинского лауреата Петра Павленко он, не разгибая спины, тачал киносценарии. Что же касается Шатрова, Медведева, Волкогонова, Антонова-Овсеенко, то не знаю, кто их отцы, но они сами всю жизнь были бездарными сапожниками и, кто жив, остаются ими.

В результате многолетних неустанных раскопок в архивах неумолимому Эдварду удалось установить (впрочем, до него это знал тот же Медведев), что у Сталина было два старших брата, умерших в младенчестве. Что ж, можно только посочувствовать несчастной женщине из более чем вековой дали. Но у нашего прозорливца на уме совсем другое, из горя бедной женщины он делает вывод, столь любезный телевизионному начальству и всему нынешнему режиму политических прохвостов: “Сама природа противилась рождению Сталина!” Ух ты! Ну кто другой способен на такое бесстрашие ума? Ведь, казалось бы, ясно: если встать на мистическую точку зрения, на которую тут взобрался Радзинский, то надо согласиться, что природа противилась и успешно в первых двух случаях, а в третьем она, наоборот, приветствовала рождение младенца. Но нет, на то он и титан мысли, чтобы опровергать очевидное. И в данном случае ему помогает личный опыт, своя биография: ведь его собственному приходу в этот мир природа и небеса действительно противились изо всех сил, если он, единственный ребенок в семье, появился на Божий свет, когда матери было под 60, а отцу - под 50.

* * *

Далее, молча заимствуя это все у того же Медведева, но делая вид, что раскопал в архивах, титан уверяет нас, что Сталин родился вовсе не 21 декабря 1879 г., а на целый год раньше. Ну и что? Ну и пусть! Кто от этого пострадал? Вон в газетах писали, что, согласно новейшим исследованиям, даже сам Христос родился на целых 7 лет раньше. Э нет, говорит бдительный Эдвард, судя по хватке, едва ли не служивший в КГБ вместе с Евгением Киселевым, тут, мол, дело не так просто: Сталин сознательно старался сбить с толку, запутать своих биографов, напустить туману... Да какую же корысть можно было извлечь из этой путаницы? Может, с ее помощью Сталин хотел увильнуть от армии? Вон, мол, папа-то мой Станислав Адольфович 10 лет протрубил в танковых войсках, и я лет 5 в парашютно-десантных, и нежная супруга моя прослужила на флоте 3 года водолазом, а Сталин не хотел!.. Увы, на сей раз это совсем не так хотя бы потому, что Сталин как единственный сын призыву в армию не подлежал.

Но при виде столь пристального внимания к этому вопросу невольно закрадывается сомнение: а все ли здесь в порядке у самого корифея антисталинизма? Он уверяет, что родился 23 сентября 1936 г., значит, в прошлом году у него был юбилей - шестидесятилетие. Если так, то почему же 1996 г. был объявлен годом Жукова, годом Шостаковича, но никто не догадался провозгласить его еще и годом Радзинского? Более чем странно... Ведь такая глыба!.. И даже антисоветчик Ельцин не почтил юбиляра хоть какой-нибудь двухголовой медалькой. Странно. Он так любит раздавать медали!

* * *

Почти все сталинофобы уверяют нас, что Сталин был маленького роста. Волкогонов, например, без конца долдонил: “Физический и нравственный пигмей”. Возможно, эти слова и оказались последней каплей, переполнившей чашу терпения Всевышнего, и он прибрал генерала-философа. Действительно, как можно было дальше терпеть такое глумление над реальностью. Ведь в книге самого Волкогонова “Триумф и трагедия” приведена тюремная фотография Сталина, сделанная в 1908 г. в Баку, и там указано: рост 174 сантиметра. Нормальный мужской рост. Да ведь и по кинохронике это видно: средний рост. Но Волкогонов, поди, и на том свете твердит чертям, поджаривающим его: “Пигмей, пигмей, пигмей!..” Увы, печальный пример генерала не послужил уроком ни для Медведева, ни для Окуджавы, ни для нашего корифея: он тоже долдонит вслед за покойным: “маленький хозяин”... “маленький тщедушный человек” и т.п. А ведь самому, по данным Центральной поликлиники Литфонда, Бог дал только 165 сантиметров, обувь носит с надувными подошвами. Но спасибо уже и за то, что не повторяет вслед за Медведевым: у Сталина-де был такой низкий лоб, что “не только художники, но и фотографы увеличивали его на парочку сантиметров”. Такой, мол, приказ был, за нарушение - расстрел. У самого Медведева лоб - как сковорода. А где ум?

Перейдя от внешности Сталина к его манерам, Радзинский уверяет, что Иосиф Виссарионович, “как все маленькие люди”, был очень подвижен, суетлив и притом - ужасный хохотун, “то и дело прыскал в усы”. Так и говорит - “прыскал”. Ну, это подлинное открытие! И как жалко выглядят после него фальшивые слова в воспоминаниях Жукова: “Невысокого роста и непримечательный с виду, И.В. Сталин производил сильное впечатление. Лишенный позерства, он подкупал собеседника простотой общения... Смеялся он редко, а когда смеялся, то тихо, как будто про себя. Но юмор понимал и умел ценить остроумие и шутку”. Интересно, как бы он в данном случае оценил остроумие юмориста Радзинского. Не сослал бы в Туруханский край? Я лично полагаю, что за такой юмор следовало бы.

Дальше мы узнаем, что когда Сталину надоело “прыскаль в усы”, он начинал орать и рвать. Орал и рывкал, а то и матершинничал, чем приводил в восторг Бернарда Шоу, на всех, не исключая американского президента Трумэна. Тот, недотыка, на Потсдамской конференции попытался протащить выгодную для США идею относительно Польши. И что же услышал в ответ на это? Рывкающее: “Нет! Нет!.. Туды твою мать!.. Нет! Нет!” Здесь нельзя, конечно, не видеть бесстрашного намека на то, что вот, мол, а ныне наш глава государства ни по какому поводу не смеет даже шепотом сказать “нет!” не только американскому президенту, но и своему прихлебателю Чубайсу, грабителю-миллиардеру, объявленному на всю страну “вором в законе” и “рыжей смертью”. Молодец юморист Эдвард, просто герой!

Что же касается юмора Сталина, то корифей вовсе не отрицает его, наоборот, констатирует с восторгом: “Иногда его юмор был блестящ!”. И в подтверждение рассказывает такую историю. Приехала в Москву французская правительственная делегация, ее поселили в гостинице “Москва”, “где стояли и стоят подслушивающие устройства!..” Всезнающий Эдвард говорит об этом так уверенно, словно сам и устанавливал эти устройства и делегацию размещал. А простодушные французы, говорит, ничего не подозревая о подслушивании, только тем и занимались, что злобно поносили Сталина, называли его чудовищем, ничтожеством, тираном и т.п. Ну совершенно в духе покойного Волкогонова или здравствующего Медведева. В назначенный день делегацию принял Сталин, которого автор с обворожительной улыбкой орангутанга, частенько появляющегося ныне в качестве заставки между передачами первой программы телевидения, называет здесь “победителем - ха-ха! - Гитлера”. Значит, дело было уже после войны.

Переговоры шли довольно трудно, но в конце концов был подписан дружественный советско-французский договор. После этого Сталин дал в честь такого события обед. Вот здесь-то вождь и блеснул своим юмором. Он провозгласил несколько тостов, и один из них был таким: “Выпьем за товарища Кагановича! Он у нас хорошо руководит железными дорогами. Но если будет плохо руководить, то мы его расстреляем”. И еще несколько тостов в этом духе. Таким образом Сталин тонко высмеял французов за их болтовню о нем как о чудовище и тиране. Разве это не здорово? Прав Радзинский: блестящий юмор!

* * *

Однако мы должны тут кое-что уточнить. Да, приезжала делегация самого высокого уровня: де Голль, министр иностранных дел Бидо, генерал Жуэн и другие ответственные лица. Но, во-первых, это было не после войны, а в декабре 1944 г., когда наша армия еще находилась за сотни километров от Германии (кроме Восточной Пруссии), ещё предстояло почти полгода упорнейших сражений и потому ещё нельзя было назвать Сталина “победителем Гитлера”. Во-вторых, никому, разумеется, и в голову не приходило поселить высокую делегацию союзнической страны в шалавой гостинице “Москва”, в этом подобию суматошного Казанского вокзала, никто не предлагал поселить французов даже в изысканном “Национале” или в аристократическом “Метрополе”. Конечно же, делегация жила в своем собственном роскошном посольстве. Это подтверждает хотя бы профессор Н.Н. Молчанов в своей известной книге “Генерал де Голль”, которую эрудит Эдвард и в глаза не видел: “Де Голль простился со Сталиным и вместе с Бидо уехал во французское посольство. В Кремле остались Морис Дежан и Роже Гарро. Они продолжали переговоры. Де Голль ждал в посольстве. Наконец, в 2 часа ночи в посольство явился Дежан...” (стр. 254). Были ли и есть ли во французском посольстве наши подслушивающие устройства, мы, откровенно говоря, не знаем, ибо у нас никогда не было столь

доверительных отношений с КГБ, чтобы нас, как Радзинского, извещали, где такие устройства поставлены, а где нет.

В-третьих, в отличие от титана и корифея мы не можем поверить, будто французы оказались такими мерзавцами, что, приехав к нам для заключения очень важного для них договора, злобно носили руководителя нашей страны, Верховного Главнокомандующего армии, только благодаря доблести которой они и обрели снова свою прекрасную Францию после того, как немцы за 5 недель разнесли их армию в прах и поставили на колени. Взгляд на французов как на подонков мы, естественно, оставляем на совести корифея и титана.

В-четвертых, как же мог Сталин своими насмешливыми тостами дать французам ясно понять, что за ними следят, их подслушивают и докладывают ему? Невозможно поверить, что Сталин был такой же олух царя небесного, как скоротечный глава КГБ Вадим Бакатин, который по доброй воле и с одобрения таких же олухов Горбачева и Ельцина, придя на Лубянку, первым делом выдал американцам схему наших подслушивающих устройств в здании их посольства в Москве. Посол Р. Страус при виде столь грандиозного государственного тупоумия тогда сам едва не спятил. А олух до сих пор живет надеждой на “адекватную акцию” со стороны американцев вместо того, чтобы ожидать сурового суда за государственное преступление. За это время успел накатать книгу с радостным заглавием “Избавление от КГБ”. Если бы он был министром сельского хозяйства, то написал бы “Избавление от сельского хозяйства”, был бы министром здравоохранения, написал бы “Избавление от медицины” и т.д. Такова природа этих обкомовских паразитов, среди коих особенно выделяются почти все нынешние президенты. Наконец, в-пятых, не мог товарищ Сталин поднять тост за Кагановича и сказать, что “он у нас руководит железными дорогами”, ибо в ту пору ими “руководил” не Каганович, а генерал-лейтенант И.В. Ковалев, разумеется, не имеющий никакого отношения к нынешней ораве Ковалевых, включая того, что любит ходить по субботам в женскую баню.

* * *

Тут уместно будет заметить, что у самого-то Радзинского, несмотря на всю грандиозность его талантов, с юмором и вообще с чувством смешного не все благополучно. Ну, действительно, вот он заявляет, что “Сталина называли “левая нога Ленина”. Кто называл из всех его ненавистников от Троцкого до Оскоцкого? Неизвестно. Но что за уровень сарказма! Во-первых, это тупоумно и лживо: Сталина можно обвинить в чем угодно, только не в отсутствии самостоятельности. Во-вторых, нет ничего легче, как фабриковать ярлыки такого пошиба. Могут сказать, например, что отец Радзинского был мочевым пузырем сталинского лауреата Павленко, а его сын - прямая кишка Березовского, хозяина ОРГ. И куда можно зайти по этой избранной титаном дороге?

Или вот наш герой, давась от смеха, выражает недоумение, как это Сталину удавались до революции нелегальные поездки в Берлин, Лондон, Стокгольм. Смех тут, как говорится, совершенно без причины. Если старшему Радзинскому, умевшему лишь перелопачивать чужие романы для кино, удалось пробраться в Союз писателей, если его сыну при таких-то данных удалось стать одной из главных фигур на телевидении, то почему же Сталину, по общему признанию гениальному конспиратору, умнейшему человеку, великому организатору, могли не удасться его заграничные поездки?

Помирая со смеху, рассказывает наш хохмач и о том, что Сталин 6 раз бежал из ссылки. Вот так ссылка, ха-ха! Вот так охрана, хи-хи! Конечно, человеку, который в страхе перед папой никогда не убежал даже со школьных уроков, а позже - из вытрезвителя, невозможно представить, что в другом так велика жажда свободы, что он может убежать даже из сибирской ссылки, даже зимой. Ну, так хоть бы не потешался над недоступной ему чужой смелостью, ловкостью, свободолюбием. Нет, они без этого не могут, ибо это их единственное оружие.

Оратор намекает, что причина и удачных поездок Сталина за границу, и его удачных побегов из ссылки одна - он был агентом царской охранки. О, это мозговая косточка для всех шакалов антисталинизма! Уж как они ее то вместе, то по очереди грызут, обсасывают, мусолят. Ну, допустим, понятно, зачем охранка засылала своего агента на большевистские съезды и конференции, проходившие за рубежом. Но зачем же она то и дело бросала его в тюрьмы да ссылала в глушь. Это

же все равно, как если бы Березовский или Гусинский закрыли доступ на телевидение прекрасным диверсионным передачам Радзинского по оболваниванию православных.

* * *

Как читатель, вероятно, уже понял, наш Эдвард - самый выдающийся корифей на ниве оболванивания в эпоху демократии. Однако надо заметить, что орудует он довольно однообразно, всегда по такой схеме. Сперва подробно, обстоятельно, со вкусом, со ссылками на архивы и свидетелей, с ухмылками и вздохами вываливает на Сталина какую-нибудь невероятную гнусность вроде того, что при известии о нападении немцев он бежал из Москвы. Это первая фаза оболванивания. Тут же мастер приступает ко второй: с теми же ухмылками, вздохами, стонами мельком, скороговорочкой замечает: “Это сомнительно. У меня никогда не было уверенности, что так и было”. В самом деле, какой же идиот поверит, что Сталин бежал из Москвы в июне, в первые дни войны, когда немцы находились за тысячу с лишним километров от неё, если достоверно известно, что, когда в октябре-ноябре они подошли к столице на 27 км, он не только не покинул её, но ещё и под самым носом у захватчиков 6 ноября, как всегда, провёл праздничное торжественное заседание, а 7-го, как ни в чём не бывало, - парад на Красной площади, и в обоих случаях произнёс бесстрашные речи, в которых выразил полную уверенность в нашей победе.

А что, между прочим, делал Гитлер, когда Красная Армия была в 27-ми км от Берлина? Он метался в бункере от одного телефона к другому и визжал: “Где армия Венка? Дайте связь с Венком! Предатели!..” Но армия Венка была уже разбита, и Гитлеру не оставалось ничего другого, как тоже устроить парад, вернее, демонстрацию - обвенчался с Евой Браун и пустил себе пулю в лоб...

Так вот, пробормотав мимоходом, что он сомневается в достоверности очередной клеветы на Сталина, Радзинский начинает третью фазу оболванивания, говорит примерно так: “Но когда я углубился в этот вопрос, когда поднял архивные документы, поговорил с очевидцами, то многое показалось мне странным...”

И, наконец, четвертая, самая главная фаза: он вываливает новые вороха доводов и соображений, слухов и сплетен, инсинуаций и побрехушек. В результате получается огромная куча зловонного мусора. Мудрец Сталин это предвидел. Радзинский приводит - а куда деваться? - его слова: “*Когда я умру, на мою могилу нанесут много мусора, но ветер времени безжалостно сметет его*”. Можно добавить только одно: сметет вместе с теми, кто этот мусор натаскал. Вот тогда мы и отпразднуем “Год Радзинского”.

В.С. БУШИН, №22, 1997 г.

ФИНСКАЯ ВОЙНА В ЗЕРКАЛЕ КРЫМСКОЙ

Уроки Крымской войны сталинский СССР усвоил хорошо. Это отлично иллюстрирует ситуация, сложившаяся во время советско-финской войны.

5 февраля 1940 г. в то время, когда на Западе шла “странная война”, Англия и Франция приняли на высшем военном совете решение послать в Финляндию экспедиционные силы численностью свыше 100 тыс. человек, половина которых должна была быть готова к отправке в конце февраля. В дальнейшем численность экспедиционных сил была определена в 150 тыс. человек, из них 100 тыс. предоставляла Англия и 50 тыс. - Франция.

Одновременно с подготовкой нападения на СССР с севера западные страны активно готовили против него удар и с юга. Ради чего, собственно, и затеялась “защита Финляндии”. Ой, ля ля! Помните 1854? А 1918? 19 января 1940 г. французское правительство предложило генералу Гамелену и адмиралу Дарлану разработать план “непосредственного вторжения на Кавказ” - ни больше, ни меньше! Этот план, получивший впоследствии название “Южного плана”, предусматривал нападение на СССР со стороны Балкан и Ближнего Востока. Французское командование считало даже, что “Южный план” сулит больше перспектив, чем план нападения с севера. По этому поводу генерал Гамелен заявил, что при осуществлении “Южного плана” “общий театр военных действий чрезвычайно расширится, Югославия, Румыния, Греция и Турция дадут нам подкрепления в размере 100 дивизий. Швеция же и Норвегия могут дать не более 10 дивизий”. Гамелен предложил в первую очередь “бомбардировать нефтяные вышки Баку и нефтеочистительные заводы в Батуми”.

Командующий английскими воздушными силами на Ближнем Востоке маршал авиации Митчелл “получил из Лондона указания относительно подготовки воздушных операций против Баку и Батуми”.

Нападение английской и французской авиации на советские нефтяные промыслы предполагалось осуществить, естественно, с турецких аэродромов. Французский посол в Анкаре Массилья сообщил своему министерству иностранных дел, что он, конечно, не ожидает каких-либо препятствий со стороны турецкого правительства в организации нападения на СССР. Вот она старая связка врагов - Англия впереди на лихом коне, Франция и верный подручный - Турция.

Но успехи Красной Армии и отмененная работа советских дипломатов вынудили финнов пойти на переговоры.

На первом официальном заседании, состоявшемся 8 марта, советская делегация повторила прежние условия мира, дополнив их предложением обсудить вопрос о передаче СССР небольшого участка местности в районе Куолоярви, где граница Финляндии близко подходила к Мурманской железной дороге. Финская делегация попросила дать ей возможность проконсультироваться со своим правительством - на деле с западными боссами последнего. Те незамедлительно воспользовались этой отсрочкой, чтобы сорвать советско-финские переговоры. 11 марта премьер-министр Англии Чемберлен (мюнхенское позорище №1) заявил в парламенте, что правительства Франции и Великобритании “оказывали и продолжают оказывать финнам материальную помощь, и заверил правительство Финляндии, что в случае его обращения с просьбой об оказании дальнейшей поддержки они немедленно придут на помощь финнам всем, чем возможно”.

Одновременно Черчилль, в то время военно-морской министр Англии, по поручению своего правительства срочно прибыл в Париж, где совместно с французским премьер-министром Даладье (мюнхенское позорище N2) заявил представителю финского правительства, что если того пожелает Финляндия, “акция Запада будет немедленно начата; Норвегию и Швецию больше не спросят, их только проинформируют”. Иными словами, “демократические - предемократические” страны Запада намеревались вот так вот запросто оккупировать 2 нейтральные страны!!! Для того чтобы не дать России вернуть малую толику украденного у нее 20 лет назад! Франция со своей стороны обещала сразу же, как только будет получена просьба финского правительства об интервенции, порвать дипломатические отношения с СССР. Даладье настаивал на немедленном прекращении переговоров в Москве. “Я заверяю вас еще и еще раз, - писал он правительству Финляндии - что мы готовы немедленно оказать вам помощь. Самолеты и экспедиционные войска готовы к отправке”. США заявили, что они могут принять “фактическое участие в конфликте” с СССР.

Однако совместный нажим Франции, Англии и США на Финляндию не смог сорвать советско-финские переговоры. Решающим фактором, заставившим правительство Финляндии пойти на заключение мира, было поражение его войск и успешный прорыв Красной Армией линии Маннергейма. На заседании правительства был зачитан доклад командующего финскими войсками на Карельском перешейке генерала Гейнрикса, поддержанный Маннергеймом, о критическом положении финской армии и невозможности продолжать войну.

12 марта 1940 г. в Москве был подписан мирный договор между СССР и Финляндией и протокол к нему. Согласно договору, военные действия прекращались 13 марта в 12.00 по ленинградскому времени. Финляндия соглашалась отодвинуть свою границу с СССР на Карельском перешейке, северо-западнее Ладожского озера в районе Куолоярви, передать СССР полуострова Рыбачий и Средний, а также сдать ему в аренду на 30 лет полуостров Ханко с прилегающими островами. СССР обязался вывести свои войска из области Петсамо.

Мирный договор с Финляндией обеспечивал безопасность Ленинграда, Мурманска и Мурманской железной дороги.

Существенно улучшилась стратегическая обстановка в Балтийском море, на Севере для советского военного и транспортного флота. Победа Красной Армии в Финляндии заставила призадуматься европейский гадюшник. Гитлер 8 марта 1940 г. писал Муссолини: “Принимая во внимание возможности снабжения, никакая сила в мире не смогла бы или, если бы и смогла, то только после долгих приготовлений, достичь таких результатов при морозе 30-40 градусов и на такой местности, каких достигли русские уже в самом начале войны”. Высоко оценил силы СССР военный

обозреватель газеты “Нью-Йорк таймс” Олдрич: “Прорыв Красной Армией линии Маннергейма... который предшествовал советско-финляндскому мирному договору, является самым выдающимся военным подвигом со времени прошлой войны”. (Имеется в виду Первая мировая) Финны были разгромлены при классическом соотношении потерь для такого вида боевых действий - 1 к 3. Причем основные потери были понесены на второстепенном участке фронта, где финские лыжные отряды зажали и разбили на лесной дороге две наших дивизии, а отнюдь не при прорыве линии Маннергейма или штурме Выборга.

Англия и Франция, что называется, обрыбились. Высший военный совет Англии и Франции еще 5 февраля 1940 г. пришел к выводу, что “капитуляция Финляндии... явилась бы крупным поражением западных союзных держав и отразилась бы самым пагубным образом на их престиже во всем мире”.

Однако они не унимались. В течение всего марта 1940 г. англо-французское командование все еще рассматривало “вопрос об открытии военных действий против СССР”. В первой половине апреля французское правительство трижды обсуждало доклад генерала Вейгана о подготовке нападения на СССР, несмотря на то, что Германия уже вторглась в Данию и Норвегию. Премьер-министр Франции Рейно, сменивший Даладье, требовал, чтобы все приготовления к нападению на Баку были завершены в двухнедельный срок.

То есть, “защитники демократии и прав человека” готовились к нападению на нейтральную по сути страну, каковой являлся тогда СССР, совершенно “по забыв” о нацистской угрозе, о том, что немецкие солдаты уже маршируют по нейтральным странам Северной Европы. Словом, почему бы опять не разбомбить мирные русские города, как в 1854? Защищая Турц., пардон, Финляндию, а точнее - свои колониальные амбиции. Вообще любопытная у Запада логика. Интересы Турции “демократические” страны защищают, нападая на... Петропавловск-Камчатский. Интересы Финляндии - готовясь бомбардировать Баку! Только вот незадача, Россию теперь возглавлял гениальный Сталин. Мменшиковы, жабокрицкие, даннеберги водились разве что за решетками ГУЛАГа, а первое в мире социалистическое государство СССР был одной из наиболее экономически мощных стран мира, в отличие от отсталой николаевской феодальной России. Да и на мировой арене появилась новая сила, кардинально меняющая расстановку европейских сил - военизированная нацистская Германия, которая не собиралась довольствоваться крохами со стола, как Пруссия в первой половине прошлого века.

17 апреля генерал Вейган в письменном докладе утверждал: “Подготовка к бомбардировке кавказских нефтяных месторождений настолько продвинулась, что мы готовы рассчитать время, в течение которого эта операция может быть выполнена... Благоразумие требует не назначать проведения операции до конца июня или начала июля, в особенности, если мы учтем абсолютную необходимость проведения операции только тогда, когда все будет готово”. Предложения Вейгана были приняты французским командованием: срок нападения на СССР устанавливался на конец июня - начало июля 1940 г. (напомним нашему читателю, что 14 июня немецкие войска вошли в Париж, а 22 июня Франция капитулировала перед Германией). Первые “налеты на советские районы нефтедобычи теперь намечалось произвести в конце июня 1940 г.” Здорово, а? Защищают Финляндию, а бомбить будут... Баку, что на другом конце страны! При чем же тут Финляндия? Может, просто кавказской нефти шибко захотелось? Представители ближневосточного командования Франции заверяли руководителей государства, что воевать надо не на Западе, а на Востоке. Так, командующий ВВС армии Вейгана в Сирии генерал Жоно откровенно говорил тогдашнему французскому министру авиации: “Вы не будете воевать на Западном фронте. Воевать мы будем на Кавказе - дайте нам средства”. Благодаря же русофобской и антисоветской политике западных стран, у них даже не оказалось авиации, способной хоть как-то поддержать их наземные силы в борьбе с Гитлером, ведь бомбардировщики перегнали на Ближний Восток, готовясь к войне с СССР.

Владислава СЕЛИНА, Сталинград, №41, 1998 г.